
Štiri milijone mark "težka" posodobitev v Gorenju 

Nova lakirnica 

Prednost nove lakirnice je ekološka neoporečnost in velika produktivnost 

V torek opoldne so se v obratu hladilniki v pro-
gramu Hladilno zamrzovalnih aparatov Gore-
nja za nekaj trenutkov ustavili stroji. Ob zago-
nu nove prašne lakirnice vredne okoli štiri mi-
lijone nemških mark, so namreč pripravili kraj-
šo slovesnost s katero so obeležili tudi trideset-
letnico proizvodnje hladilno zamrzovalnih apa-
ratov v Gorenju. 
Prvo leto so proizvedli 8577 aparatov, leta 1974 
pa dosegli že rekordnih 426.197 aparatov. Sku-
paj je prišlo iz Gorenjevih tovarn do konca lan-
skega leta že 7.908.300 hladilnikov. Hladilnikom 
so se leta 1972 pridružile zamrzovalne s krinje, 

doslej so jih skupaj izdelali 4.689.559, dve leti ka-
sneje pa še zamrzovalne omare, ki so jih skupaj 
izdelali 4.463.862. 
Nova lakirnica pomeni letos največjo investicijsko 
naložbo v Gorenju, obenem pa je začetek celovi-
te posodobitve programa hladilno zamrzovalnih 
aparatov, ki jo bodo sklenili v treh letih. Njena 
prednost je izredno velika produktivnost, dnevno 
lahko v njej pobarvajo 3.500 hladilnikov oziroma 
zamrzovalnikov in to ekološko povsem neoporeč-
no. Več o tej naložbi Gorenja na zadnji strani. 

• M. Zakošek 

Izjemni pogoji v jami - izjemna odstopanja 

Robot s prostim petkom 
V Premogovniku Velenje so v letošnjih dveh mese-
cih in pol na samo treh odkopih nakopali blizu 
250.000 ton premoga več, kot so načrtovali za ta 
čas. Izjemno dobre pogoje na odkopih, ki odstopa-
jo od običajnih, so potrdili v februarju, ko so nako-
pali 428.400 ton premoga, načrtovali pa, da jih bodo 
370.000 ton, je povedal tehnični direktor Premo-
govnika Velenje Marjan Kolenc. 
Ker so se v Premogovniku že z osnovnim delovnim 

načr tom za letos obvezali, da bodo sproti, če bo po-
trebno, popravljali odstopanja od osnovnega načrta 
tudi z "izkl jučevanjem" delovnih dni, bodo zaposle-
ni v petek, 27. marca, prosti. S tem se bodo izogni-
li nepotrebnemu prekomernemu nalaganju premoga 
na deponijo, poleg tega pa enakomerneje porazdeli-
li maso'za plače, saj jih v aprilu, zaradi praznikov, ča-
ka manj delovnih dni. April bodo zaključili s 25-t im. 

• mkp 

Dnevi slovenskega 
izobraževanja 

V torek, 17. marca, so v Cankarjevem domu v 
Ljubljani odprli največji izobraževalni sejem v 
Sloveniji, z naslovom Dnevi slovenskega izo-
braževanja. Na njem se predstavljajo vrtci, 
učenci, dijaki in učitelji iz 174 izobraževalnih za-
vodov, med njimi tudi iz Velenja. 
Na posnetku učitelj tehnične vzgoje z OS Gori-

ca Jernej Herman in učenec 6. razreda Franci 
Hozjan ob prototipu varnejše krožne žage za 
pouk tehnične vzgoje. Skupaj z demonstracijsko 
tablo za pouk elektronike jo bosta predstavljala 
tudi na sejmu, ki bo odprt do petka, 20. marca. 
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Materam prijazen 
I Uredništvo 

Očiščevalne akcije načeli ribiči 
VELENJE - Mestna občina 
Velenje, krajevne in četrtne 
skupnosti ter Podjetje za ure-
janje prostora, so v začetku tega 
tedna začeli akcijo "Očistimo 
Slovenijo". Trajala bo do 18. 
aprila. Člani Ribiške družine 
Velenje, zbralo se jih je 42, pa so 
že v soboto, 14. marca, počistili 
nesnago z bregov Škalskega je-
zera ter strugo reke Pako med 
Salekom in Starim Velenjem. Iz 
Pake so potegnili za tri traktor-
ske prikolice nesnage, z obrežja 
jezera pa odpeljali štiri prikolice 
navlake. V soboto bodo imeli še 
eno podobno akacijo ob Skal-
skem jezeru. 

• mkp 

Lepota za pogum 

Zgornjesavinjski tekstilci, frizer- predstavitev svojih stvaritev, a 
ji in zlatarji so se skoraj boječe je bil strah odveč. Revija Modni 
pripravljali na prvo skupno tokovi v Zgornji Savinjski dolini 

. • (bila je prejšnji teden) je prese-
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gla tudi njihova pričakovanja in 
jih gotovo opogumila za še bolj-
še delo in nove predstavitve. 

• foto:jp 
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Do konca tedna 
pretežno oblačno, po 
tem sledi izboljšanje. 
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Obnova graščine po načrtu 

Spet stanovanja? 
ŠOŠTANJ - Konec tega tedna, če se bo kaj zapletlo pa v pr-

vih dneh naslednjega, bodo v Šoštanju sklenili del prenove šo-
štanjske graščine, ki jo je decembrski požar dodobra uničil. 
Z dokončanjem teh del (odstranitev ruševin, ureditev plošče 
in obnove ostrešja) bodo ustvarjeni pogoji, da se bodo stano-
vanja v spodnji etaži lahko začela sušiti. Dela, plačal jih je Re-
publiški stanovanjski sklad, so stala 30 milijonov tolarjev. 

Kot je videti, se bo sklad še lotos lotil temeljite prenove sta-
novanj v objektu, kar seveda ne bo poceni, za gotovo pa ta dela 
še ne bodo končana letos. Bivši stanovalci se bodo vanje najbrž 
lahko vselili prihodnje leto. Mnogi od njih zdaj začasno bivajo v 
samskem domu, kjer jim je, vsaj doslej, ponovno šel na roke 
Sklad, s tem, da jim plačuje najemnino. 

• mkp 

Daljinski nadzor vodovoda 
MOZIRJE - V začetku letošnjega leta sta občini Mozirje in 

Nazarje zagotovili daljinski nadzor nad zbiralniki in črpališči 
vodovodnega sistema Letošč. To seveda pomeni lažje in 
natančnejše nadziranje kloriranja, nivojev črpanja in ostalih 
zadev. 

Sejna soba - razstavni prostor 
MOZIRJE - Na mozirski občini so se že v lanskem letu 

odločili, da sejno sobo "spremenijo" tudi v razstavni prostor. To 
je seveda dobrodošla zamisel, saj likovna dela domačih umetnikov 
prostor popestrijo in obogatijo, likovnikom pa ponudijo dodat-
no možnost predstavitve. Prvi je razstavljal akademski slikar Lo-
jze Zavolovšek, trenutno pa so na ogled dela slikarja Jureta 
Repenška iz Mozirja. 

Agrarni skupnosti odškodnina 
LJUBNO OB SAVINJI - Na Ljubnem se že dalj časa vleče 

zaplet glede vračanja zemljišč agrarni skupnosti. Upravičenci 
namreč zahtevajo vračilo zemljišč v naravi, kar pa je zaradi 
močno spremenjenih razmer v minulem obdobju skoraj 
nemogoče. Najprej se je spremenila meja katastrskih občin, prav 
tako merilo zemljiško - katastrskega načrta, zlasti po poplavi v 
letu 1990 pa je bistveno drugačno tudi stanje zemljišč ob vodotok-
ih. Poleg tega Upravna enota Mozirje, ki vodi postopek, ugotavlja, 
daje razvoj kraja terjal nekatere posege v lastnino bivše agrarne 
skupnosti. 

Na podlagi takšnih razmer je občinski svet sprejel večinsko 
stališče, da bi bilo za razrešitev spora najbolj primerno in pre-
prosto, če bi se z upravičenci dogovorili o odkupu zemljišč, seve-
da pod pogoji, ki bi zadovoljili obe strani. 

• JP 

Izgradnja šole - zdaj zares 
REČICA OB SAVINJI-V četrtek ,12. Marca, je bil za krajevno 

skupnost Rečica ob Savinji pomemben dan. Po dolgih letih 
raznovrstnih zapletov se je prebivalcem vendarle izpolnila zahteva 
in velika želja, saj so zakoličili gradbišče za popolno osnovno šolo. 
Izvajalec del bo firma Cimperman iz Mozirja, pogodbo so pod-
pisali že pred tem, brez notranje opreme pa bodo dela vredna do-
brih 273 milijonov. Gradnja bo torej stekla, sklenili pa naj bi jo 
do 31. julija 1999. 

V primernem času bodo na Rečici slovesno vgradili temeljni 
kamen, pričeli pa bodo tudi priprave na razpis krajevnega ref-
erenduma za samoprispevek. Vendar šele v določenem obdob-
ju gradnje, saj so na Rečici samoprispevke za šolo že plačevali, 
naredili pa nič, zato previdnost ni odveč. 

UJP 

Šolo bo gradil Pluton 
NAZARJE, 12. marca - Nazarski občinski svetniki so se v 

četrtek zvečer sestali na izredni seji. Razlog za njen sklic je bila 
izbira najboljšega ponudnika za gradnjo popolne osnovne šole. 
Posebna komisija je na podlagi javnega razpisa izbrala podjetje 
Pluton, njen predlog pa so svetniki po tehtni razpravi potrdili. 

V Nazarjah bodo sedaj opravili še preostale za gradnjo 
potrebne zadeve, dela pa naj bi pričeli maja letos. 

• JP 

Pot k okrevanju, skupina za samo-
pomoč Velenje 

Nova pomlad življenja 
Ljubljana, sobota 21. marca-V Linhartovi dvorani Cankar-

jevega doma v Ljubljani bo potekalo 6. vseslovensko srečanje že-
na po operaciji dojke. Ob tej priložnosti bo dr. Zdenka Zalokar 
Divjak razmišljala na temo Ozdraveti, to je moja odločitev. Sre-
čanje bodo začeli ob 11. uri. 

Brezplačen avtobusni prevoz bo na srečanje organizirala tudi 
Pot k okrevanju, skupina za samopomoč žensk z rakom na doj-
ki iz Velenja. Avtobus bo odpeljal izpred Rdeče dvorane v Vele-
nju ob 9. uri. Na srečanje vabijo vse žene z rakom na dojki, nji-
hove svojce in prijatelje, člane Društva onkoloških bolnikov ter 
Društva za boj proti raku. Prijave zbira Dragica Rožič na tel. št. 
858 - 462 do petka, 20. marca. 

Skupina za samopomoč v Velenju organizira redna mesečna 
srečanja vsak tretji torek ob 18. uri v prostorih Zdravstvenega 
doma v Velenju. 

Prošnje za dodatne 
oddelke 

11. marca je potekel rok za 
oddajo prijave za vpis v začetni 
letnik srednjih šol za šolsko leto 
1998/99. Novosti v samem vpi-
snem postopku ni bilo, kar nekaj 
pa so jih osmošolci in njihovi 
starši najbrž zasledili pri vpisu v 
posamezne vrste programov. 
Med največje novosti gotovo sodi 
to, da se bodo učenci, ki bodo ob 
koncu srednješolskega izobraže-
vanja opravljali maturo, lahko 
vpisali le v enega od gimnazij-
skih programov. Na šolah Šol-
skega centra v Velenju bodo re-
publiškega ministra za šolstvo 
in šport zaprosili za dodatne od-
delke. 

Po besedah pedagoginjeŠol-
skega centra Velenje Marjete Pri-
možič so z vpisom in številom 
prijav v programe njihovih šol za-
dovoljni. Do 11. marca so namreč 
sprejeli 694 prijav za vpis v prvi 
letnik srednje šole, 205 za vpis v 
programe poklicno-tehniškega 
izobraževanja (po starem v pro-
gram 3 + 2 ) in 145 prijav za štu-
dij na višji strokovni šoli. "Struk-
tura prijav kaže, da je več zani-
manja, kot je bilo v razpisu za 
vpis objavljenih prostih mest, za 
računalniškega tehnika in pro-
gram splošne gimnazije. Na ko-
legiju direktorja našega zavoda 
smo se dogovorili za dopis re-

publiškemu ministru za šolstvo 
in šport, v katerem ga bomo za-
prosili za dodatna oddelka v teh 
programih. Prav tako bomo na-
pisali takšen predlog tudi za 
elektrotehnika elektronika (di-
ferencialen program) in tehnika 
gospodinjskih storitev." Glede 
na obisk na informativnih dne-
vih je takšen vpis v šole velenjske-
ga Šolskega centra pričakovan. 

Trenutno stanje prijav v sred-
njih šolah celjske in koroške re-
gije kaže, da bo letošnja genera-
cija osmošolcev imela manj ome-
jitev vpisa, kot predlani in lani. 
Kljub vsemu pa bodo - glede na 
razpisana prosta mesta - najbrž 
kje vpis omejili. Več prijav od 
predvidenih je v šolah celjske re-
gije za splošno gimnazijo (razen 
za prvo gimnazijo v Celju), za 
predšolsko vzgojo, gradbenega, 
zdravstvenega in ekonomskega 
tehnika (razen za srednjo eko-
nomsko šolo Celje), kuharja, po-
slovnega tajnika in frizerja. V šo-
lah koroške regije pa so prejeli 
več prijav od števila razpisanih 
mest za kuharja-natakarja, eko-
nomskega, zdravstvenega tehni-
ka in splošno gimnazijo. 

Tisti, ki so oddali prijavo za 
vpis v začetni letnik v šolskem 
letu 1998/99, imajo možnost to 
prijavo prenesti iz ene na drugo 

srednjo šolo do konca tega mese-
ca. Po 31. marcu bo nastopilo 
tako imenovano obdobje morato-
rija in bo trajalo do konca druge-
ga kroga vpisa v začetku julija. 
Po tem datumu se bodo lahko 
bodoči srednješolci vpisali le na 
tisto šolo, ki bo imela še kakšno 
prosto mesto. Kje bodo morali 
vpis omejiti in kje bodo lahko 
odprli še kakšen novi oddelek, 
pa bodo na šolah vedeli po 22. 
aprilu. Takrat naj bi namreč mi-
nister sporočil svojo odločitev 
glede tega. Kot je povedala Pri-
možičeva, bodo po tem datumu 
vsem, ki so se prijavili na šolah 
Šolskega centra Velenje, poslali 
obvestilo o tem, da so kandidati 
za vpis in kaj morajo še storiti za 
sprejem v šolo oziroma o omeji-
tvi vpisa ter nadaljnja navodila o 
merilih za izbiro in vseh ostalih 
nadaljnjih aktivnostih v zvezi s 
tem. Primožičeva je še poudari-
la, naj osmošolci ne prenašajo 
prijav iz ene na drugo šolo za 
vsako ceno, ampak naj o tem te-
meljito premislijo, se posvetuje-
jo s starši, svetovalnimi delavci 
na osnovni šoli. 

Vsem seveda želimo, da bi 
bili sprejeti na šolo, ki sojo izbra-
li in tako uresničili pot do želje-
nega poklica. 

• tp 

ZSAM Zgornje Savinjske doline 

Odkupili bodo društvene prostore 
Svoj letni občni zbor so 

opravili tudi zgornjesavinjski 
šoferji in avomehaniki. Na 
podlagi zelo uspešnega 
lanskega dela so opblikovali in 
sprejeli obsežen delovni pro-
gram za letos. Prednostne 
naloge bodo seveda tudi letos 
vzgoja članov združenja, pre-
ventivno delo z najmlajšim 
udeleženci v prometu, napori 
za dostojen status poklicnih 
voznikov, pomagali pa bodo 
tudi pri urejanju prometa ob 
večljih prireditvah v dolini. 

Predsednik združenja Franc 

Tkavc in poveljnik uniformiranih 
članov Janez Rop sta tehtno 
spregovorila o problemih, ki nas-
tajajo posebej v povezavi med 
slovensko zvezo in regijskim 
odborom ZŠAM, opozorila pa 
sta tudi na izredno slabo stenje 
cest na tem področju. Pred-
stavnik mozirske policijske 
postaje Aleš Herček je poudaril 
slabo stanje prometne varnosti v 
minulih letih, ki se nadaljuje tudi 
v prvih letošnjih mesecih. Posebej 
je omenil obnašanje mlajših 
voznikopv, pa seveda alkohol in 
nepirmerno hitrost. 

Vodstvo ZŠAM Zgornje Sav-
injske doline si zelo prizadeva, 

da odkupilo prostore za svoje de-
lovanje. Te ima sedaj v najemu v 
nazarski poslovni stavbi, 
združenje pa je že zbralo dovolj 
sredstev, da bi zmoglo naložbo v 
odkup. Povedali so tudi, da seje 
lani enotnost članov povečala, 
seveda pa mora združenje zago-
toviti, da bo v posameznih akci-
jah sodelovalo še več članov. 

Ob tej priliki je predsednik 
ZŠAM Zgornje Savinjske doline 
prejel spominsko plaketo ob 75 -
letnici šoferske dejavnosti v 
Sloveniji 

• Jože Miklavc 

LJUBLJANA-Slovens-
ki Rdeči križ je največja or-
ganizacija v državi, saj ima 
kar 225.000 članov, kri 
vsako leto daruje 95.000 
ljudi, ki prispevajo 40.000 
litrov krvi, prav krvodajal-
stvo pa bo temeljna us-
meritev v prihodnjih petih 
letih. 

LJUBLJANA - Čeprav 
policisti delajo v težjih de-
lovnih razmerah, kot pred 
leti, je bila ob drugi obrav-
navi zakona o policiji 
večina poslancev za to, da 
policisti, ki gredo v pokoj, 
ne dobijo dodatnih privi-
legijev, ker imajo že sedaj 
beneficirano dobo. 

KOPER - Po javnom-
nenjski anketi med ka-
toličani v koprski škofiji 
tretjina vprašanih meni, da 
je cerkev v krizi, več kot 
polovica pravi, daje podobi 
cerkve v zadnjih letih najbolj 
škodilo poseganje v politiko, 
četrtina meni, da se cerkev 
preveč ukvarja z lastnim 
premoženjem, tretjina 
vprašanih pa je za prosto-
voljni cerkveni davek. 

GORNJA RADGONA 
Evangeličanska cerkev v 
Sloveniji je pridobila prvi 
duhovnici. Uradno so ju 
promovirali 15. marca, to 
pa sta Simona Prosič in Vi-
oleta Vladimira Mesaric 

ROGAŠKA SLATINA-
v Rogaški Slatini so prido-
bili višjo gostinsko šolo, ki 
bo letos sprejela 60 štu 
dentov, po končanem 
študiju bodo dobili naziv 
inženir gostinstva, teo-
retični del bodo opravljaliv 
Maribrou, praktičnega pa 
v Rogaški Slatini. 

LJUBLJANA 
Povprečna bruto plača na 
zaposlenega v Sloveniji je 
bila 153.082 , neto plača 
pa 96.770 tolarjev, torej je 
bila bruto plača januarja 
realno nižja od decembrske 
za 4,3 odstotka. I 

Stvari, ki so nas zadnji čas pogrele 
Je kar treba priznati, da nas (tudi) zadnji čas ne greje le sonce. 

Kljub požarom in suši, ki se ponekod že kaže, bi bilo to še vedno 
majhno zlo. Žal so stvari, ki nas pogrevajo veliko bolj usodno. In 
čeprav se zdi nekaterim tematika vračanja gozdov cerkvi kot že 
močno prevrtena pesem, drugi menijo, da še zdaleč ni tako. Goz-
dovi so namreč Slovencem nekako močno prirasli k srcu. Mnogi celo 
v pesmih opevajo njihovo šumenje. Od teme: šumijo gozdovi domači 
ni težko priti do vprašanja, kako dolgo bodo še šumeli. In pa, seve-
da, komu bodo šumeli. Vsem Slovencem pač ne gre v račun, da bi 
gozdovi spet prišli v roke nekaterim, ki zanje ne bi skrbeli. Kajti, kdor 
ni pravi lastnik, lastnik s srcem, tudi dober gospodar, ni. V to smo 
se lahko zadnja leta prepričali že v primeru družbenih gozdov. Pa 
čeprav je res, daje bilo v "tistem" sistemu zgrajenih veliko cest, ki 
so potem v času "sprememb" vse bolj propadale in je ponekod že 
težko priti do posameznih gozdov. Drugo pa seveda je, ali bodo goz-
dovi sploh še dolgo šumeli. Že v tem "brezvJadju" je padlo veliko 
nedolžnih žrtev - dreves. Ponekod so zazijale velike puste jase. 
Zaradi tega bi bilo morda res dobro, da stvari končno postavimo na 
svoja mesta in s tem rešimo vsaj prehudo ropanje gozdov. Pa čeprav 
se nekateri bojijo, da se nekateri novi velelastniki ne bodo obnašali 
kot dobri gospodarji in si bodo s prekomernim sekanjem izboljšali 
svoj gmotni položaj. Tisto, da so vendar pravila, da bo kontrola, si 
nekateri zataknejo za klobuk. 

Še enemu dokaj čudnemu primeru pogretja smo bili priča. 
Pogrelo je namreč proizvajalce ledenih čajev. Davčna uprava nam-
reč terja od njih precej denarja, ker da so pri prodaji tega napitka 
napačno zaračunavali prometni davek. Prenizko seveda, zato se čuti 
država prikrajšana. Med kršitelji sta obe osrednji pivovarni (ime pač 
še ne pove, da tam izdelujejo le pivo) in še kdo. Seveda so se pri-
tožili, da imajo oni prav, kakšen bo izid tega boja z državo, pa še ni 
znano. Glede na to, kako država potrebuje denar, se verjetno ne bo 
dala kar tako ugnati. Celo ob stvari, ki bi morala ohladiti strasti, to 

je ob izvolitvi (že četrtega) obrambnega ministra so se stvari pre-
cej pregrele. To je pač bila priložnost, da so nekateri pogreli stare 
grehe in celo terjali, da postavijo "na hladno" celo premiera. In 
čeprav pravimo, da se nobena juha ne poje tako vroča, kot se 
skuha, vsi niso pripravljeni na popuščanje in terjajo, da se stvari 
enkrat za vselej razčistijo. 

Vroče je tudi v šolstvu vseh višin, pa v znanosti, "vročino" ima 
zdravstvo. Slednji naj bi se bili zastrupili zaradi požrtih obljub. Pa 
čeprav jih niso požrli oni, ampak ostali partnerji v pogajanjih. Vsa 
ta povečana temperatura pa je zaradi (ne)povečanja plač. Vsi so 
prepričani, da zaslužijo več kot dobijo. In ker se čutijo ogoljufani 
še zato, ker druga stran ne izpolni obljub, je stvar tik pred vreliščem. 
Drug za drugim napovedujejo štrajk, ker daje le-to zdravilo, ki kaj 
pomaga. Ta recept seveda že poznamo in očitno je pri nas zelo 
učinkovit. In medtem, ko nekateri tarnajo nad tem, da nimajo več 
s čim napolniti svojih želodcev, se drugi pritožujejo nad tem, s čim 
si jih po naših lokalih morajo polniti. Opozarjajo, da je v njih moč 
dobiti vse manj domače hrane. Kot da smo se pri jedeh (in pijačah) 
že najbolj evropeizirali in postali najbolj svetovljanski. Da o zdravi 
hrani sploh ne govorimo. Rešitev naj bi bila zdrava domača hrana. 
Ampak taka, ki je pridelovalci pretirano ne "obdelujejo" s kemijo. 
Na mizo naj bi dobili čimveč biološko neoporečnih jedi, jedi, ki so 
rezultat kmetovanja v sodelovanju z naravo. Problem je le v tem, 
da bi kmetje ob taki pridelavi težko shajali, če bi cene dvignili na 
pridelavi primerno raven, saj bi kupci težko "shajali" s tako ceno. 

Vroče je še vedno tudi na naših cestah. Kot da želijo nekateri še 
v teh zadnjih dneh pred uveljavitvijo novega zakona o cestnem 
prometu "spraviti notri" in divjajo, kršijo in se sploh na cestah 
obnašajo, kot da življenje nima nikakršne cene. Ampak če tako malo 
cenijo svoje, naj ne gredo na ceste, kjer ogrožajo tudi življenja drugih. 
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S seje sveta občine Šoštanj 

Denar občin vladar 
ŠOŠTANJ, 11. marca - Denar je občin vladar. Nedvom-
no. Od tega kako ga rabijo ter za kaj in kje ga porabijo, 
je odvisno marsikaj in zato se ne gre čuditi, če so prav 
razprave o denarju v vsakem občinskem svetu tiste, ki 
svetnike najbolj razvnamejo. Tudi v Šoštanju, na sredi-
ni seji, je bilo tako. Plaz vprašanj in pripomb je sproži-
la že obravnava osnutka odloka o zaključnem računu za 
lani, še več pa jih je bilo potem, ob obravnavi osnutka 
proračuna za letos. V njem bo blizu 840 milijonov tolar-
jev, približno 4 odstotke več kot lani. 

Župan Bogdan Menih je 
ocenil, d a j e bil proračunski de-
nar v Šoštanju lani umno po-
rabljen, občina pa je naredila 
korak naprej na področju os-
krbe z vodo, cest, toplovoda, 
urejanja vodotokov, kanalizaci-
je, obnov objektov, skratka, 
bilo je leto, ki je bilo Šoštanju 
naklonjeno. Svetnike pa je 
kljub temu zanimalo marsikaj. 

Ekološke 
odškodnine 

Marjana Vrtačnika (ne-
strankarski) denimo, kako je s 
trošenjem denarja , ki ga kot 
odškodnine krajevnim skupno-
stim daje Termoelektrarna Šo-
štanj "mimo" proračuna. Dela, 
ki jih potem v krajevnih skup-
nostih opravijo, niso načrto-

vana, potem ob koncu leta, pa 
se v zaključnem računu naen-
krat pojavijo. Zanimivo, da tudi 
v občini Šoštanj vse do avgusta 
lani niso vedeli, da so imele 
krajevne skupnosti podpisane 
pogodbe s TEŠ. Ni pa bilo tega 
denarja tako malo, v Lokovici, 
Ravnah in Skornem po kak-
šnih 7 milijonov, Zavodnjah 2, 
Gaberkah 3,5 ... Edo Žlebnik 
(Zeleni) je v zvezi s to razpra-
vo dodal, da je bivši svetnik Pe-
ter Rezman že takrat, ko je iz-
delal sporni "vzporedni" pro-
račun v njem zajel to takso, os-
talo pa je vse po starem. Da pa 
bi TEŠ denar namenjen eko-
loškim odškodninam pošiljal 
nazaj v Ljubljano, ker se v Šo-
štanju ne morejo zmeniti kako 

in kaj z njim, pa tudi ne gre, je 
pribil. 

Gozdne ceste 
Sicer pa g a j e bolj kot to za-

nimalo, kako je bilo lahko za 
vzdrževanje gozdnih cest po-
rabljenih skoraj 3.500.000 to-
larjev, ko pa vse leto ni bilo 
opaziti, da bi se na njih kaj do-
gajalo. Prepričan je, da na 50 ki-
lometrih teh cest, kolikor jih s 
pogodbo vzdržuje Gozdno gos-
podarstvo Nazarje , ni bilo 
opravljenih niti 10 odstotkov 
del, kijih določa pogodba. "Iz-
vajalec del ni opravil tako kot bi 
jih moral, zato je treba pridobi-
ti novega izvajalca," je menil. 
Svet je odločil, da bo komisija 
za gozdne ceste preverila koli-
ko del je bilo dejansko opravlje-
nih in kje. Pred sprejemom od-
loka o zaključnem računu pa 
bo vse skupaj preveril še nad-
zorni odbor. 

Letošnji proračun 
nekoliko težji 

Pa letos? Plan je spet zaje-
ten. Med večjimi deli, ki bi jih 
želeli opraviti letos so: ureditev 
vodotoka Pake skozi mesto, 
prenova kulturnega doma v Šo-

Zapiranje in (ali) odpiranje Trga bratov Mravljak 

Ko promet usmerja 
zaslužek 

ŠOŠTANJ - Sedemnajst 
podjetnikov, ki imajo svoje pro-
store v bližini Trga bratov 
Mravljakov, seje podpisali pod 
pobudo, s katero želijo, da v 
Šoštanju pristojni proučijo 
možnost ponovnega odprtja ce-
ste skozi ta trg. In to zato, ker 
so prepričani, da so zaradi 
preusmeritve cestnega prome-
ta, veliko izgubili. Pravijo, da 
jim je tem času promet padal in 
padal, in da spremenjen pro-
metni režim ni prinesel rezul-
tatov v smislu oživitve mesta 
in napredka na turističnem in 
gospodarskem področju. 

Menijo, da je Trg bratov 
Mravljak dovolj širok za ure-

ditev peš poti, kolesarske steze 
in za večje število prehodnih 
parkirnih prostorov, pogojev, s 
katerimi bi znova privabili v 
središče mesta potencialne 
uporabnike njihovih uslug, ki 
jih zdaj zaobidejo. Župan Šo-
štanja Bogdan Menih je pred-
lagateljem pobude povedal, da 
so nekoliko pozni z njo, v Šošta-
nju so s prenovo trga, pričeli 
že lani spomladi na osnovi pro-
jektov, ki so bili tudi javno 
predstavljeni, poleg tega pa, je 
rekel, ne vključujejo popolne 
zapore trga, ampak samo del-
no. Podvomil je tudi v to, da bi 
bilo prav zaprt je trga lahko 
vzrok za manjši promet v pod-

DPM Skorno- Florjan 

Otroci navdušili 
Na pobudo članov in članic Društva prijateljev mladine Skorno-Florjan so tamkajšnji otro-

ci minulo soboto pripravili v počastitev 8. marca in materinskega dne zanimivo kulturno pri-
reditev. Prostori krajevne skupnosti so bili za vse, ki so si jo želeli ogledati, skorajda premajh-
ni, kar samo dokazuje, da si takšnih in podobnih dogodkov v kraju še želijo. • 

Svetniška 
pisarna 
v Šoštanju? 

Članom sveta občine 
Šoštanj se je predstavil dr-
žavni svetnik dr. Vladimir 
Korun. Tega so namreč v 
postopku kandidiranja za 
svetnika predlagali prav v 
tem svetu. Med drugim je 
povedal, da si prav v Šošta-
nju želi prostor, kjer bi se v 
svetniški pisarni srečeval z 
ljudmi. 

štanju, predvsem prenovitev os-
trešja, dvorane, ozvočenja in 
ogrevanja v njem, vodovod 
Ravne, ki bo z zdravo pitno 
vodo oskrbel celo tako imeno-
vano severno vejo, toplovod 
Lokovica, o čemer je ideja že 
zelo stara, pločnik v Pohrastni-
ku... To so projekti, ki letos naj-
brž še ne bodo končani, se bodo 
pa skoraj zanesljivo pričeli. 

• Milena Krstič - Planine 

© 

V medijih javnega obveščanja lahko v zadnjem 
času nemalokrat zasledimo oglase različnih 
slovenskih bank, ki potrjujejo v preteklosti 
napovedano zniževanje obrestnih mer. 

BANKA VELENJE d.d., VELENJE, Bančna skupina 
Nove Ljubljanske banke sodeluje pri 
preoblikovanju tega segmenta bančnega 
poslovanja od samega začetka in tudi v letošnjem 
letu uresničuje napovedane spremembe. 

Tako smo, poleg že objavljenega znižanja 
obrestnih mer na področju kreditiranja občanov 
znižali tudi obrestno mero za prekoračitev sredstev 
(limitov) na tekočih računih občanov, ki je v: 

januarju 98 znašala še TOM + 12 %, 
februarju TOM + 11 %, 

V MESECU MARCU 98 pa še 
samo TOM + 9,5 %. 

Dokazujemo se z dejanji! 

/© ) banka velenje 
Banka Velenje d.d., Velenje, 
bančna skupina Nove Ljubljanske banke 

jetjih, obratovalnicah, lokalih. 
Vprašanje je zdaj, kaj bodo 

v občini s to pobudo naredili. 
Resnici na ljubo je namreč tre-
ba podčrtati, da so se pod njo 
podpisali številni podjetniki, če 
že ne kar vsi na tistem koncu in 
da so med podpisniki tudi taki, 
ki v svetu občine Šoštanj oprav-
ljajo pomembne naloge, dva od 
njih Marjan Vrtačnik in Mar-
jan Jakob sta denimo svetni-
ka, eden Franc Rogelšek je 
predsednik komisije za okolje 
in prostor. Predvsem pa gre za 
podjetja, ki jih v Šoštanju, kjer 
si prizadevajo oživiti mesto, ne 
bodo mogli spregledati. 

• Milena Krstič - Planine 

Kartica zdravstvenega zavarovanja 

Enostavnejše in 
hitreje do pravic 
V naslednjih dneh tega meseca bo v po-
savski regiji stekel tromesečni pilotski 
poskus uvajanja kartice zdravstvenega 
zavarovanja. Njegova uspešnost bo te-
meljni pogoj za uvedbo te kartice na 
celotnem slovenskem območju. Na Za-
vodu za zdravstveno zavarovanje Slo-
venije predvidevajo, da naj bi bilo to 
septembra letos. 

Projekt je že pri obravnavi vzbudil precej 
polemik od tega, da bodo možne zlorabe do 
previsokih stroškov. Adi Cigler, direktor ob-
močne enote Zavoda za zdravstveno varstvo 
Slovenije Ravne na Koroškem nam je povedal, 
da temu ni tako, in da uvedbo slednje - ob stro-
kovnih - narekujejo še sodobna tehnologija, 
mednarodni projekti in vstop Slovenije v 
evropske tokove. "Kartica zdravstvenega za-
varovanja bo novi indentifikacijski dokument, 
ki bo omogočil lažje, enostavnejše in hitrejše 
uveljavljanje pravic iz zdravstvenega zavaro-
vanja in hkrati manj administrativnega dela 
za delodajalce in zdravstveno osebje. Ta raču-
nalniško berljivi dokument bo omogočil med-
sebojno izmenjavo podatkov med zavarovan-
ci, zdravniki, zdravstvenimi domovi, lekarna-
mi, bolnišnicami in zdravstveno zavaroval-
nico. Če me vprašate, kaj bodo z njo zavaro-
vanci pridobili, vam lahko povem, da boljšo 
kakovost storitev, neodvisnost in samostoj-
nost pri ažuriranju administrativnih podat-

kov, najbrž se bodo razveselili tudi enostavnej-
šega in manjšega števila postopkov pri uveljav-
ljanju pravic. Zaradi zmanjšanja administra-
tivnega dela naj bi se povečala učinkovitost de-
javnosti Zavoda in zdravstvene službe." Vid-
ni podatki na kartici, ki bo mimogrede priroč-
nejša in primernejša za rokovanje, bo le ime 
in priimek, datum rojstva, številka zavarovan-
ca in ime izdajatelja. V čipu pa bo kartica vse-
bovala še zapis o naslovu, spolu zavarovanca, 
podatke o obveznem in prostovoljnem zava-
rovanju, veljavnosti zavarovanj in podatke o 
zavarovančevih osebnih zdravnikih. Medicin-
skih podatkov na kartici za zdaj še ne bo. 
Osebje v zdravstvenih zavodih in pri zasebnih 
zdravnikih bo prejelo tako imenovano profe-
sionalno kartico, ki bo ključ za dostop do po-
datkov oziroma pacientov. Po Ciglerjevih be-
sedah se zavedajo , da prehod na računalniš-
ko berljiv dokument ne bo enostaven, zato 
bodo za zavarovance in izvajalce pripravili 
navodila, ki jih bodo zavarovanci prejeli hkra-
ti s kartico zdravstvenega zavarovanja. "Ob 
tem moram še posebej naglasiti, da si mora-
jo zavarovanci pravočasno urediti vse potreb-
no glede obveznega zdravstvenega zavarova-
njem, sicer kartice, ki bo ključ do zdravniških 
storitev, ne bodo prejeli. To lahko uredijo na 
sedežih izpostav, za področje občin Velenje, Šo-
štanj in Šmartno ob Paki v Velenju, za obči-
ne Zgornje Savinjske doline pa v Mozirju." 

Ali ste vedeli? 
da je na izpostavi v Velenju, ki pokriva 
občine Velenje, Šoštanj in Šmartno ob 
Paki, zavarovanih 51.774 oseb, kar je 
38,1% glede na celotno število zavaro-
vanih oseb v območni enoti Zavoda za 
zdravstveno zavarovanje Slovenije Rav-
ne na Koroškem. 

v izpostavi Mozirje (občine Mozirje, 
Nazarje, Gornji Grad, Ljubno ob Savi-
nji in Luče) je 14.898 zavarovancev ali 

11,2% vseh zavarovancev v območni 
enoti Ravne na Koroškem. Glede na 
strukturo zavarovancev je kar 39,5% 
upokojencev in kmetov. 

da je iz izpostave v Mozirju lani komi-
sija I. stopnje prejela 202 predloga za na-
daljnje zdraviliško zdravljenje. Od tega 
jih je pozitivno rešila 122, kar je glede na 
celotno izpostavo 11%. Iz območja izpo-
stave Velenje pa 654 predlogov, od tega 
jih je rešila pozitivno 377 ali 35%. 
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Območna obrtna zbornica Velenje 

Bo potreben ustavni spor? 
Med aktualnimi vprašanji, 

ki jim namenjajo v sekcijah 
prevoznikov po obrtnih zborni-
cah Slovenije precej pozorno-
sti, je problematika medna-
rodnih prevozov stvari v cest-
nem prometu. 

Tako kot ostali slovenski pre-
vozniki je tudi 83 prevoznikov 
(od registriranih 155) pri Ob-
močni obrtni zbornici Velenje, ki 
je do 1. februarja letos pridobi-
lo licenco za upravljanje prevo-

za v cestnem prometu za tovor 
in osebe, menilo, da so s tem 
rešili dobršen del vprašanj. A, so 
se očitno zmotili. Konec lanske-
ga leta sprejet Pravilnik o nači-
nu, postopkih in merilih za do-
delitev dovolilnic za mednarod-
ni prevoz stvari jim je namreč 
nakopal vrsto novih težav. Pre-
vozniki namreč ne soglašajo z 
obilico administrativnega dela, 
ki jim ga ta pravilnik nalaga. 

Pred njimi je druga delitev 

dovolilnic, zato ne preseneča, 
da so člani sekcije prevozni-
kov pri velenjski območni 
obrtni zbornici (njen predsed-
nik je Peter Skaza) v kratkem 
času kar dvakrat razpravljali 
o tem vprašanju. Rešitev zanj 
iščejo v sodelovanju z ostalimi 
obrtnimi zbornicami in kot so 
napovedali, obstaja ob more-
bitnem nesoglasju možnost 
sprožitve ustavnega spora. 

Na sestankih so ti med dru-

gim opozarjali tudi na težave 
glede nelegalnih prevoznikov, 
ki jim v primerjavi z njimi ni 
potrebno imeti ob sebi vsak 
dan več dokumentacije. S tem 
so si ti med drugim prihranili 
dodatne stroške (stroški, pove-
zani s pridobitvijo licence, zna-
šajo namreč približno 100 tisoč 
tolarjev), da o dovolilnicah, do 
katerih pridejo več kot težko, 
posebej ne govorijo. 

• tp 

Zgornja Savinjska dolina 

Bo leta 2000 dovolj parkirišč? 
Slovenski avtoprevozniki 

se v tem času ubadajo s pre-
cejšnjimi težavami, ki so 
povezane z zakonskimi in os-
talimi zahtevami. To velja tudi 
za številne člane sekcije avto-
prevoznikov pri Območni obrt-
ni zbornici Mozirje. Težav je 
dovolj že sedaj, še večje pa se 
obetajo v letu 2000. 

Za vsakega avtoprevozni-
ka je najpomembnejša seveda 
licenaca, ki jo mora pridobiti 
sam in pri tem izpolniti za-
htevne pogoje. Vsaj načelno 
je pridobivanje licenc urejeno, 
bolj pa se zapleta s pridobivan-
jem dovolilnic za prevoze v tu-
jino. Teh dovolilnic je namreč 
daleč premalo, potrebe pa av-
toprevozniki rešujejo na vse 
mogoče in nemogoče načine. 
Zal tudi s prekupčevanjem, saj 
jih posamezniki uspejo dobiti 
veliko in jih nato po večkratni 
ceni preprodajajo drugim, ki 
niso tako "uspešni," dovolilnice 
pa nujno potrebujejo. Za pre-
voze v tujino so nujne tudi eko-
loške točke in tudi teh je pre-
malo, zato se pojavljajo podob-
ne težave. 

Vse zagate glede dovolilnic 
in ekoloških točk bodo avto-
prevozniki vsak na svoj način 
reševali še letos in prihodnje 
leto, v letu 2000 pa bodo morali 
obnoviti licence. Pogoji zanje 
bodo zaostreni, na njihovo 
izpolnjevanje pa se mora jo 
začeti pripravljati že sedaj. Zelo 
strogi bodo namreč pogoji za 

parkirne prostore, ki pa jih v 
Zgornji Savinjski in Zadrečki 
dolini praktično ni, vsaj takih 
ne, ki bi zadoščali predpisom, 
na vso srečo pa možnosti so, le 
precej usklajenih naporov in 
dobre volje bo potrebne. 

Največje so možnosti na po-

ja možnost naj bi bila tudi na 
Prihovi, tik poleg prostorov 
gozdnega gospodarstva, kjer že 
dolgo načrtujejo izgradnjo 
obrtne in podjetniške cone, pri 
čemer postopke vodita občina in 
Upravna enota Mozirje. Prob-
lem so t renutno še zemljišča 

Vsaj dve lepi možnosti za parkirišča se ponujata na Prihovi 

nekdanje vaške skupnosti, ka-
terih rešitev se obeta v kratkem, 
problem pa je tudi v tem, da v že 
izdelanem zazidalnem načrtu 
parkirnih prostorov ni. 

Možnosti torej so, časa za 
njihovo uresničitev pa ni na 
pretek, torej bo treba postopke 
pospešiti. Omenjena tri 
parkirišča bi seveda lahko ko-
ristili avtoprevozniki iz vseh 
petih občin, občina Gornji Grad 
pa bo za nekaj parkirišč poskr-
bela sama. Seveda lahko us-
trezne parkirne prostore zgradi-
jo tudi avtoprevozniki sami, pri 
čemer bodo imele veliko vlogo 
občine, tudi z izdajanjem lokaci-
jskih in ostalih dovoljenj in do-
volj hitrimi postopki glede tega. 
Ob vsem tem na mozirski 
območni obrtni zbornici omen-
jajo še četrto oziroma peto 
možnost, to pa bodo prostori v 
načrtovani coni v Velenju. 

• j P 

dročju občine Mozirje. Prva so 
prostori Zadruge Mozirje v 
Spodnji Rečici. Jasno je, da bi jih 
morali razširiti in primerno ure-
diti, predvsem pa se dogovoriti 
z zadrugo. Druga možnost je na 
področju sosednje Prihove, torej 
prostori nazarskega gozdnega 
gospodarstva. Obe možnosti bi 
lahko zagotovili precej parkirnih 
prostorov za tovornjake in av-
tobuse, hkrati tudi za vzdrževan-
je in varovanje vozil, ob us-
treznem dogovoru seveda. Tret-

Kmetijska zadruga Šaleška dolina 

S Šmartnim 
dolgoročno 

Z ureditvijo kmetijske trgo-
vine v Smartnem ob Paki se 
tod pojavljajo najrazličnejša 
ugibanja in govorice, kaj vse 
bo nastalo na tem območju. 

Direktor Kmetijske zadruge 
Šaleška dolina Marjan Jakob 
nam je povedal, da bodo 28. 
marca pripravili priložnostno 
slovesnost ob otvoritvi precej 
povečanih skladiščno-prodaj-
nih površin. Da bodo prostore 
sedanje upravne zgradbe pro-
dali, je prav tako jasno. Ponu-
dili so jih Občini Šmartno ob 
Paki, od koder pa za zdaj še 
niso dobili odgovora. "Od do-
govorov, kako bo z upravno 
zgradbo, bo odvisen nadaljnji 

razvoj oziroma ureditev tega 
kompleksa." Če bi tu nastalo 
nekakšno občinsko središče, o 
čemer razmišljajo v zadrugi, 
bodo dolžni - po Jakobovih be-
sedah- tod zagotovo še marsikaj 
postoriti. Dolgoročno k temu 
sodijo tudi stanovalci. "Drži, 
da imamo glede Šmartnega ob 
Paki dolgoletne načrte, vendar 
je vse še v čejih in pogojih. Če 
se bodo naša predvidevanja, 
načrti uresničili, potem bomo 
med drugim poleg sedanje po-
nudbe v našem blagovnem cen-
tru razmišljali še o razširitvi 
prodajnega blaga še na živila 
," je povedal Mar jan Jakob. 

• tp 

Povedal je: 

Peter Tevž, pred-
sednik uprave Te-
lekoma Sloveni-
je: 

"Ko v različnih povezavah 
slišimo besedo monopol, se 
mnogokrat spomnimo na Te-
lekom. Vendar ne v celoti upravičeno, kajti za monopol sta po-
trebna dva pogoja: prvič omejeno število ponudnikov in dru-
gič prosto oblikovanje cen. Prvi pogoj Telekom izpolnjuje, dru-
gega pa nikakor ne. Cene Telekomovih storitev so namreč vse-
skozi pod državnim nadzorom in temu primerno nizke ne po-
krivajo stroškov na področju govorne telefonije." 

"Morda je danes ena zadnjih priložnosti, ko je štetje koli-
činskih podatkov o priključkih še zanimivo. V zelo bližnjem ob-
dobju, ko bo osnovni telefonski priključek dosegljiv vsakomur, 
bomo morali spremeniti vsebino podobnih dogodkov in promo-
virati vrhunsko kakovost, široko in kompatibilno paleto naših 
storitev ter s tem doseči odločilno prednost pred konkurenco, 
za katero v Telekomu vedno pravimo, da je dobra, ker oživlja 
posel." • jp 

Poslovne novice 
GZS - Oddelek za mednarodno sodelovanje vabi na posvet 

"Kako poslovati z Italijo", ki bo 7. aprila v Ljubljani. 
GZS - Oddelek za mednarodno sodelovanje organizira obisk 

gospodarske delegacije v Dubai in Abi Dhabi v dneh od 18. do 
21. maja. 

Številni izvozniki v ZRJ imajo od 6.3. težave glede carinskih 
postopkov. Rezultat je zavračanje blaga ali raztovor v carinsko 
skladišče. Zato predlagamo predhodno preverbo pri poslovnih 
partnerjih, če je možno blago cariniti. 

Mala podjetja in samostojne podjetnike obveščamo, da lahko 
koristijo brezplačne pravne in finančno-davčne informacije. 

Podrobnejše informacije dobite na sedežu Savinjsko-šaleške 
območne zbornice, Rudarska 6a v Velenju ali na tel.: 856-920. 
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Era Vino Šmartno ob Paki 

Po 6 letih brez 
rdečih številk 

Slabi rezultati gospodarjenja so pred dvema letoma v Eri 
Vino v Smartnem ob Paki narekovali pripravo sanacijskega 
programa, ki je potrdil pravilnost sprejetih ukrepov konec lan-
skega leta. Po šestih letih izgub je tako podjetje sklenilo 
slovno leto z dobičkom. 

Direktor tržne enote Ere 
Živila in hkrati direktor Ere 
Vino Boris Krajnc je uspe-
he za to pripisal predvsem 
doslednemu izvajanju spre-
jetih ukrepov na organizacij-
skem, kadrovskem in fi-
nančnem področju ter ukre-
pom, ki so jih izvajali pri na-
bavi in prodaji. Delno je k 
temu pripomogla tudi zako-
nodaja, ki je naložila plači-
lo prometnega davka proi-
zvajalcem. Vsemu navkljub 
so tudi za letos predvideli 
kar nekaj restriktivnih na-
stopov na trgu in pri notra-
nji organizaciji. 

Le na takšen način, meni 
Boris Krajnc, bodo lahko uresničili letošnje cilje, med kateri 
izstopata utrditev tržnega deleža in podobe dobrega pijačne-
ga grosista na lokalnem ter širšem slovenskem trgu. V splet 
prizadevanj so uvrstili še razširitev in posodobitev skladiščnih 
zmogljivosti v Celju ter Zagorju, pri polnitvi lastnih kakovost-
nih in namiznih vin, predvsem iz surovine iz uvoza, pa načr-
tujejo uvedbo novih blagovnih znamk slovenskih deželskih vin. 
"Slovenija je namreč za leto 1998 podpisala meddržavni spo-
razum z Makedonijo o uvozu 22 milijonov litrov vina, vendar 
je zaradi precejšnjih tržnih viškov letnika 97 za slovenski trg 
predvidela le 7 milijonov litrov surovine. To je približno tret-
jina predvidenega uvoza oziroma potreb. Era Vino naj bi pri 
tem dobilo tretjino potrebnih količin, kar je toliko kot znaša 
delež, ki ga predstavlja na slovenskem trgu. Letos smo načr-
tovali prodajo namiznih vin v višini približno 200 vagonov, se-
daj pa bomo morali razliko nadomestiti s odkupom viškov teh 
vin slovenskih proizvajalcev." V 95% deležu grosistične de-
javnosti podjetja predstavlja zastopstvo programov znaivta^ 
tujih blagovnih znamk predvsem na področju žganih in bre-
zalkoholnih pijač vedno večji delež. V prihodnje naj bi še 
večjega, saj so ob znanih zastopstvih že sklenili nove pogod-
be z drugimi svetovno znanimi proizvajalci pijač. Nenazadnje 
pa jim je uspelo postati tudi eden od ožjih oskrbovalcev za Pe-
trol, kjer tržijo blago iz lastnega programa in tudi drugih slo-
venskih proizvajalcev. 

• Tp 

Boris Krajnc:"Letos bomo 
kupovali viške namiznih vin 
tudi od slovenskih proizva-

jalcev." 

Kmetijska svetovalna služba Velenje 

Vzorno urejena 
kmetija 

Že pred štirimi leti je na pobudo zaposlenih v svetovalni 
službah Zavoda za živinorejo in veterinarstvo Celje v nekaterih 
občinah celjske regije stekla akcija Vzorno urejena kmetija. Po 
besedah Andreje Žolnir, svetovalke za kmečko družino in dopol-
nilne dejavnosti pri omenjenem zavodu je bil odziv zadovoljiv. 
Letos bodo vzorno urejene kmetije iskali na območju občin Ve-
lenje, Šoštanj in Šmartno ob Paki. Aktivnosti bo vodila Kmetijs-
ka svetovalna služba Velenje v sodelovanju s turističnimi drušKi 
Šaleške doline. Prijave za akcijo bodo zbirali do letošnjega 15. 
maja. Vse prijavljene bo poleti obiskala posebna komisija, v ji 
seni pa bodo za vse udeležence akcije organizirali izlet in hkrati 
objavili tudi rezultate akcije Vzorno urejena kmetija Šaleške do-
line. Kot je povedala Lidija Diklič z velenjske enote kmetijsko sve-
tovalne službe, je kmetij, ki bi lahko sodelovale v akciji, v občinah 
Velenje, Šoštanj in Šmartno ob Paki, od 15 do 20. 

Namen teh aktivnosti je skrb za urejenost podeželja in spod-
bujanje dopolnilnih dejavnosti na kmetijah, kar je eden od 
temeljnih pogojev za razvoj turizma v tem okolju. Zato člani 
posebne komisije ob obisku kmetij (poleti) ne bodo ocenjevali le 
cvetja na oknih in balkonih, urejenost okolja okoli hiše, ampak 
urejenost celotne kmetije: pročelje hiše, gospodarskih poslopij 
urejenost dvorišč, hlevov, tudi travnikov, polj, gozdov ... "Skrat-
ka, vse tisto, kar oblikuje naš tipičen slovenski podeželski pros-
tor", poudarja Žolnirjeva, "po čemer smo drugačni od drugih 
dežel. Ravno to daje pečat prijaznosti, razpoznavnosti in urejenosti 
naše dežele." 

• tp 



Pogovor s predsednikom uprave Gorenja Jožetom Staničem 

Odrekanja obrodila sadove 

19. marca 1998 POGOVOR S TEZO 
— — — 
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V začetku tega desetletja so se znašla mnoga sloven-
ska podjetja, še posebej velika, na razpotju. Nadalj-
nje poti so bile zelo različne. Za mnoge so se konča-
le tragično. Nekatera so usahnila, iz drugih so osta-
le zgolj drobtinice. Mnogi so ostali na cesti in so brez 
dela še danes. Tudi v Gorenju so imeli takrat velike te-
žave, morda še večje. Tudi pri njih se je postavljalo 
vprašanje preživetja. Pod vprašajem je bilo več tisoč 
delovnih mest. Z dobrimi poslovnimi potezami, ki so 
jim delavci zaupali in bili pripravljeni na mnoga odre-
kanja, pa je današnji položaj Gorenja povsem druga-
čen. Uspešno poslujejo in so primer dobro organizira-
nega podjetja. Velenjčanom, pa mnogim od blizu pa 
tudi od bolj daleč zagotavljajo sicer skromen pa ven-
dar reden in zanesljiv kos kruha. 

Za pogovor o Gorenju danes 
ka uprave Jožeta Staniča. 

O Gospod Stanič, ste na čelu 
enega najbolj trdno stoječih 
slovenskih podjetij, ki se 
kljub hudi konkurenci na 
tem področju uspešno uve-
ljavlja v Evropi in svetu. Se 
pred šestimi leti pa ste se 
ubadali z vprašanji preživet-
ja. Kako vam je uspelo nare-
diti ta velik korak. Lanski 
Gorenjevi rezultati so marsi-
koga presenetili. Tudi vas? 
JOŽE STANIČ: "Za moti-

viranje samega sebe, bi lahko 
rekel tako. Seveda smo dose-
ženega veseli, saj nam potrju-
je, da so bile naše poslovne 
poteze pravilne. Drugače pa 
v Gorenju zelo dobro vemo, 
kam gremo. V projekte, ki so 
ctetodili dobre sadove, smo 
vložili ogromno samih sebe. 
In to vsi, tako vodilna struktu-
ra kot zaposleni v proizvod-
nji. Iz tiste grožnje biti ali ne 
biti smo izšli kot zmagovalci -
čeprav nisem pristaš takšne-
ga govorjenja. Naša panoga 
ima namreč v svetu veliko 
konkurence, vsak dan je kon-
kurenčni boj neizprosen in 
trdnega zmagovalca se nikoli 
ne smeš počutiti. Že jutri je 
lahko povsem drugače. Za nas 
je namreč vse skupaj še toliko 
težje, ker prihajamo iz tako 
imenovanega evropskega gos-
podarskega obrobja in hoče-
mo konkurirati bogatim poz-
nanim sistemom, ki so dolgo 
vladali na svetovnih trgih. Pri-
ti k njim v "zelje" res ni eno-
stavno. 
V Gorenju smo si pred sed-
mimi leti zastavili dober stra-
teški plan: obdržati trge in 
nadomestiti izgubljen jugo-
slovanski trg. Ocenili smo 
tudi, kljub mnogim nasproto-
vanjem, da je smiselno obdr-
žati tovarno skupaj, torej 
proizvodne programe in za-
poslene. To nam je v glavnem 
tudi uspelo." 
0 Takšnega dobička še niste 

pričakovali? 
JOŽE STANIČ: "Na glas 

ne, smo si ga pa želeli. Res pa 
je, da smo ga v planih predvi-
deli kasneje, leta 2000 ali 
2001." 

% Lani ste poslovali zelo dobro. 
Drži ta trditev? 
JOŽE STANIČ: "Ne zelo 

dobro. Dobro. Smo zadovolj-
ni. Ustvarili smo milijardo 
markkonsolidiranega prome-
ta, od tega približno 80 od-
stotkov v programu bele teh-
nike. Dosežen dobiček je tri-

smo zaprosili predsedni-

krat večji od predlanskega." 
# Je ta uspeh preblisk ali že 

trend, ki se nakazuje tudi v 
prihodnje? 
JOŽE STANIČ: "To je ab-

solutno plod trdega in načrt-
nega dela. Najprej smo se 
morali obdržati, ohraniti pro-
grame in delovna mesta. Zdaj 
bo naša največja naloga za-
držati doseženo - rezultate 
in trge. Že to bo uspeh - se-
veda pa mi načrtujemo več 
od tega." 
O Kam boste usmerili dobiček? 

.JOŽE STANIČ: "Ta še 
vedno ni tolikšen, da bi se z 
njim posebej ukvarjali, bomo 
pa predlagali lastnikom, da 
bi ga reinvestirali." 
O Delavci Gorenja ste se mora-

li za dosego zastavljenih ci-
ljev marsičemu odpovedati. 
Prav gotovo tudi boljšim za-
služkom. Velikokrat je bilo 
težko, pa vendar iz Gorenja 
ni bilo slišati protestov - sin-
dikati podpirajo takšno va-
šo politiko? 
JOŽE STANIČ: "Med za-

poslenimi je identifikacija z 
Gorenjem zelo velika. To pa je 
tudi nujno. Če vodstvo ne bi 
bilo našlo sozvočja s kolekti-
vom, bi bili lahko zapravili to-
varno, tako kot jo je marsikdo 
v slovenskem prostoru. Skrat-
ka, pri nas so se ljudje zavest-
no odpovedovali, zato da smo 
lahko ohranili podjetja in si s 
tem tudi zagotovili delo." 
# Boste podobno politiko skuša-

li uveljavljati tudi do lastni-
kov Gorenja - kam boste v 
prihodnje usmerjali dobi-
ček? 
JOŽE STANIČ: "Moram 

reči, da o tem nisem veliko 
razmišljal, saj sem bil zadnja 
leta predvsem obremenjen z 
mislijo, kako preživeti, kako 
vendar priti na zeleno vejo. 
Vem, da je danes moderno, 
da lastniki zahtevajo dobičke, 
vendar bi jih vsak pameten 
gospodar v tej prvi fazi usme-
ril v proizvodnjo, ki je lačna 
posodobitev. Le tako bomo 
lahko sledili agresivni konku-
renci. Tako sebi kot solastniku 
kot vsem drugim priporočam, 
da opustimo delitveno misel-
nost, da gradimo tovarne na 
dolgi rok, jih posodobimo in 
prilagodimo zahtevnemu kon-
kurenčnemu boju. V tujini 
tako razmišljajo in gradijo 
bolj imidž podjetij, proizvo-
dov, s tem pa tudi dvigajo 
vrednost delnic. No, tudi mi 

smo na tem področju v zad-
njem obdobju veliko naredili, 
naše delnice so trdne." 
# Pravite, da bi bila Slovenija, 

če bi se odpovedovala podob-
no kot Gorenje, na najboljši 
poti k 15.000 dolarjem bru-
to domačega proizvoda - pri 
uresničitvi tega cilja imate 
kot predsednik delodajalcev 
velik vpliv. 
JOŽE STANIČ: "V tem 

združenju delodajalcev pre-
prosto ne moreš "prodajati" 
iste filozofije. V slovenskem 
prostoru je gospodarstvo stra-
hovito segmentirano. Težko 
bi med sabo uskladili, kdo je 
slab, kdo je dober, kdo še bolj-

šiNajprej bi se razdelili med 
tiste, ki prodajajo doma, pa 
potem na one, ki malo izvaža-
jo, pa na nas, ki smo povsem 
odvisni od izvoza. Dejstvo je, 
da je nam izvoznikom zelo 
težko. 

A, ko vodim takšno združe-
nje, moram upoštevati neko 
povprečje in moje filozofije 
odpovedovanja ne morem kar 
vsem vsiljevati. Še zlasti ne, 
ker tudi ne mislim, d a j e ta na 
dolgi rok uspešna. Dolgoroč-
no gledano namreč ne zago-
varjam odpovedovanja, am-
pak dostojne plače. Utrditev 
položaja posameznega pod-
jetja je namreč treba reševati 
specifično in na to kot pred-
sednik delodajalcev res ni-
mam nobenega vpliva." 
%Pa vendar v združenju deloda-

jalcev opozarjate na preobre-
menjenost gospodarstva, naj-
brž pa se tudi ne strinjate, 
da so plače v Sloveniji na ne-
katerih področjih ušle, v 
proizvodno intenzivnih pa-
nogah pa celo nazadovale. 
JOŽE STANIČ: "Konkret-

no kritizirati to je težko, ker se 
hitro spustiš na nivo nevoščlji-
vosti. Je pa dejstvo, da je bilo 
zadnja leta na področju vode-
nja makroekonomske politi-
ke narejenih veliko napak in 
da se je mnogim dajala potu-
ha. V združenju delodajalcev 

seveda opozarjamo na veliko 
obremenjenost gospodarstva, 
predvsem pa pozivamo k um-
nejšemu gospodarjenju na 
vseh področjih." 
# Ravno pred dnevi ste na 

skupščini ocenjevali svoje 
delo. 
JOŽE STANIČ: "Zado-

voljni smo, da smo se začeli v 
slovenskem prostoru kolek-
tivno dogovarjati. S tem, ko 
smo odpovedali kolektivno 
pogodbo, smo želeli predvsem 
opozoriti na to, da s takšnimi 
obremenitvami ne bomo več 
mogli dosegati zastavljenih ci-
ljev, da makroekonomska po-
tika države ni dobra in da tak-

šne rasti plač, kot smo jo ure-
sničevali zdaj, ne zmoremo 
več." 
# Kaj pa pravzaprav želite delo-

dajalci doseči? 
JOŽE STANIČ: "Obliko-

vati hočemo socialni spora-
zum, ki bo sporazum zaupanja 
med socialnimi partnerji, ki 
bo naravnan tako, da bomo 
lahko dvignili industrijsko 
proizvodnjo, kar je tudi osno-
va ohranitvi in kasneje poveča-
nju števila delovnih mest. To je 
torej tudi sporazum naravnan 
proti povečevanju brezposel-
nosti, ki je za vsako družbo 
zelo velik problem. Pomeni 
namreč izobčiti kategorijo 
prebivalstva, ki se slej ko prej 
znajde na obrobju 

Osnova bo vsekakor 
zmanjšanje dinamike rasti 
plač in to je treba v sporazumu 
jasno opredeliti, pa ne le to, 
oklestiti je treba tudi vse obli-
ke državne porabe. 

Seveda pa se moramo tudi 
institucionalno prilagoditi 
zahtevam evropske unije, kar 
pomeni, da moramo sprejeti 
vrsto zakonov, poleg kolektiv-
nih pogodb, zakona o stavkah, 
o ekonomsko socialnem sve-
tu, o delovnih razmerjih" 
# Lani ste v Gorenju sklenili 

dolgotrajen proces lastnin-
skega preoblikovanja. Kdaj 
bodo delnice Gorenja koti-

rale na borzi in kakšno nji-
hovo višino napovedujete? 
JOŽE STANIČ: "Na borzi 

bomo najkasneje junija. Naše 
delnice danes kotirajo prese-
netljivo dobro (tiste iz serije G, 
ki so že na trgu), kar pomeni, 
da vlada na slovenskem tržiš-
ču zaupanje v Gorenje, ki ga 
moramo seveda ohraniti. Pre-
pričan sem, da bo tako tudi, ko 
se bo začelo z našimi delnica-
mi redno borzno trgovanje." 
# Kaj menite o prodaji naših 

delnic na črnem trgu? 
JOŽE STANIČ: "Nič, to se 

pač dogaja. Mali delničarji, ki 
nujno potrebujejo denar, se 
pač odločajo za takšne proda-
je. Meni jih je žal, saj delajo to 
pogosto zaradi neizobraženo-
sti, prodajajo pa jih daleč pod 
ceno in so v končni fazi hudo 
opeharjeni. A tako pač je!" 
# Veste kdo kupuje vaše delni-

ce, jih mogoče tudi Gorenje 
samo? 
JOŽE STANIČ: "Ne Go-

renje jih na črnem trgu ne ku-
puje, pa tudi ne vem kdo jih, 
mogoče borzno posredniške 
družbe, verjetno pa tudi posa-
mezniki, še posebej, če jih do-
bijo pod ceno." 
# In kakšna je po vašem pri-

merna cena za delnico Gore-
nja? 
JOŽE STANIČ: "Mislim, 

da imajo delnice serije G, kar 
primerno ceno, to je okoli 
1400 tolarjev." 
% Skorajda ne mine mesec, da 

ne bi prihajale iz Gorenja 
informacije o vedno novih 
posodobitvah. 
JOŽE STANIČ: "O vseh v 

javnosti niti ne govorimo. Res 
jih je veliko in velike so. Kar 
okoli 30 milijonov nemških 
mark porabimo letno za te 

namene. To je seveda nujno, 
saj lahko le tako stopamo ob 
bok bogatejšim konkurentom 
na zahodnem tržišču. 
Vse skupaj pa je usmerjeno 
k boljšemu, kupcu prijaznej-
šemu in cenejšemu proizvo-
du. 

Ravno pred kratkim smo 
predali namenu razvojno na-
ložbo -stereolitografijo - na-
pravo, ki naj bi skrajšala rok iz-
delave novega proizvoda na 
polovico. Ta teden je začela 
obratovati nova sodobna la-
kirnica, vredna je okoli 4 mili-
jone mark, posodabljamo li-
nijo bobnov pralnih strojev, 
pa celotno proizvodnjo hlaje-
nja in zmrzovanja (naložbo 
vredno skoraj sto milijonov 
mark bomo uresničili v treh 
letih), v celoti bomo posodo-
bili program štedilnikov gene-
racije 500 in še in še. Veliko 
posodobitev, pridobitev in us-
pehov je tudi v drugih pro-
gramih Gorenja, ki pa so v pri-
merjavi s tistimi velikimi v beli 
tehniki včasih prezrta. Pa so 
tudi zelo pomembna in v naši 
poslovni strategiji se tega do-
bro zavedamo." 
# Trgi nekdanjem Jugoslavije 

ostajajo neizkoriščeni. Več 
ati manj ostajate tu gospo-
darstveniki osamljeni in od-
visni zgolj od lastne iznaj-
dljivosti. 

JOŽE STANIČ: "To je tež-
ko, včasih pa enostavno ni mo-
goče uskladiti političnih in 
gospodarskih interesov. 

Moram reči, da dobro de-
lamo ( kar pomeni, da proda-
jamo svoje izdelke in kupuje-
mo njihovo blago) s Hrvaško, 
Bosno in Hercegovino ter Ma-
kedonijo, medtem pa ostajajo 
trgi Črne gore in Srbije politič-
no zaprti. Tam sicer kupuje-
mo blago, a politična zamera 
je tako globoka, da je ni moč 
odpraviti in bojim se, da to ne 
bo možno, dokler bodo na na-
jodgovornejših položajih se-
danji politiki. Bojim se, da bo 
to trajalo tako dolgo, da bodo 
naši nekdanji kupci pozabili 
na naše proizvode, to pa bo 
zagotovo spretno izkoristila 
konkurenca. Škoda je, da je 
tako, a tu bi morala svoje na-
rediti uradna politika." 
# Težko je ohranjati svoja tržiš-

ča, še težje pridobivati nova. 
Kam se predvsem usmerjate? 
JOŽE STANIČ: "Ta boj je 

res težak. Največ možnosti vi-
dimo predvsem v državah, ki 
so v prestrukturiranju. Ta trž-
išča so malenkost obetavnejša 
kot zasičena zahodno evrop-
ska." 
# Kaj pa iskanje strateških part-

nerjev. Nič ni slišati o tem. Je 
to trenutno neaktualna 
tema? 
JOŽE STANIČ: "Tega je 

ves čas malo v zraku. Kadar mi 
ne razmišljamo intenzivno o 
tem, razmišlja kdo drug. A 
trenutno ni nič konkretnega." 
# Kakšne so vaše napovedi za 

letos? 
JOŽE STANIČ: "Napove-

di, še zlasti kratkoročne, je 
vedno težko dajati, še pose-
bej, če bi to naredil na osnovi 
poslovanja v prvih letošnjih 
mesecih, ki niso bili dobri. 
Upam, in tudi storili bomo 
vse, da bo poslovanje v letoš-
njem letu vsaj tako stabilno 
kot je bilo lani. Ohranili bomo 
sedanjo stopnjo zaposlenosti 
(lani smo na novo zaposlili 
300 delavcev), ob fluktuaciji 
pa seveda spreminjali zaposli-
tveno strukturo. Vedno na-
mreč pravim, da je treba dva, 
ki odideta iz služb belih ovrat-
nikov (tako v gospodarstvu 
radi imenujemo režijske služ-
be), nadomestiti z enim bolj 
izobraženim. 

Danes z zadovoljstvom vsi 
skupaj ugotavljamo, da nam 
je uspelo izbrati dobro razvoj-
no strategijo, ki pa jo moramo 
nenehno dograjevati. To raz-
mišljanje nam je in nam mora 
biti v ospredju. Ni prav, da 
prehitro pozabimo, da bi bila 
lahko usoda Gorenja (in to se 
nam še vedno lahko zgodi) 
povsem drugačna. Lahko nas 
ne bi bilo več. In položaj Vele-
nja bi bil povsem drugačen." 

• Mira Zakošek 
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UPRAVA 
Uprava delniške družbe KRS Velenje d. d. Velenje v skladu z 

določili 30. člena statuta objavlja povzetek 

LETNEGA POROČILA ZA LETO 
1997 

KRS - KABELSKO RAZDELILNI 
SISTEM VELENJE d.d. VELENJE 

KRS Velenje d.d. Velenje je bila ustanovljena 
dne 31.10.1991, registrirana pa 30.10.1992, 
kot podjetje v mešani lastnini. 

Vrednost osnovne glavnice znaša 
104.486.400,00 SIT. Za vrednost osnovne 
glavnice je bilo izdanih 32.652 kom delnic. Del-
nice so bile v celoti vpisane in vplačane v stvareh, 
tako da lahko družba z vložki trajno in prosto 
razpolaga, za svoje obveznosti v pravnem prome-
tu pa razpolaga s celotnim premoženjem. Indi-
vidualni delničarji so lastniki 29022 kom delnic, 
lastniki preostalih 3630 kom. delnic pa so kra-
jevne skupnost i in Gorenje servis Velenje. 

Glavna dejavnost podjet ja so te lekomu-
nikacije, registrirano pa je tudi za vse vrste in-
stalacijskih in gradbenih del, podjetn iška in 
tehnična svetovanja, projektiranje, radijsko in 
televizijsko dejavnost. 

Podjetje s svojim kabelskim omrežjem pokri-
va celotno mestno področje Velenja in primest-
na naselja Podkraj, Tajna, Kavče, Bevče, Lipje, Zg. 
Črnava, Paka, Škale in Hrastovec. Programski 
paket dobavlja tudi v kabelski sistem Šoštanj, 
Topolšico in Florjan. 

Programski paket sestavlja 35 televizijskih 
in 12 radijski programov. 

Posle družbe vodi dvočlanska uprava, vo-
denje poslov pa nadzoruje trinajst članski nad-
zorni svet. 

Računovodske izkaze stanja ter z nj imi 
povezane izkaze uspeha, osnovni kapital in spre-
membe kapitala za leto 1996 in 1997 je revidi-
ral pooblaščeni revizor. 

POSLOVANJE V 
LETU 1997 

Prioritetne naloge v letu 1997 so bile nadal-
jevanje obnove in rekonstrukcije omrežja, legal-
izacija prenosa programov in povečanje in 
popestritev programske ponudbe. 

1. OBNOVA IN REKONSTRUKCIJA 
OMREŽJA 

Obnovljenih je bilo obnovljenih 51 ojačeval-
nih mest primarnega omrežja, v katera je bilo 
vgrajenih 74 ojačevalnikov s frekvenčnim po-
dročjem 862 MHz. 

V sekundarnem omrežju je bilo obnovljenih 97 
ojačevalnih mest na območju sosesk Velenja 
vzhod, Center levi breg in Desni breg. 

V celoti je obnovljena in rekonstruirana glav-
na sprejemna postaja z antenskimi sistemi in 
dograjen sprejemno oddajni sistem za prenos 
programov preko optičnih vlaken do Lipja, Bevč 
in Šoštanja. Rekonstruirano je bilo kabelsko 
omrežje v Paki. 

2. VZDRŽEVANJE KABELSKEGA 
SISTEMA 

Obseg storitev vzdrževanja omrežja se 
postopoma zmanjšuje. Največ posegov je bilo v 
blokih, kjer se programi distribuirajo po starih an-
tenskih instalacijah. V celoti so bile obnovljene ka-
belske instalacije za 48 stanovanj po sistemu 
»zvezda«. Izvedenih je bilo 18 odklopov ne-
plačnikov uporabnine. 

3. PROGRAMSKO PODROČJE 
Programski paket se je v letu 1997 povečal 

za tri nove programe. Izvedena je bila prva faza 
prerazporeditve programov iz spodnjega kanal-
nega na zgornje S področje. Novost v program-
ski ponudbi je digitalni sprejem in stereo odda-
janje programa MTV, uvedba 24 urnega progra-

ma TNT in dualnega tona na programu EU-
ROSPORT. 

4. ORGANIZIRANOST DRUŽBE, 
STATUSNO PODROČJE 

Dopolnjen je bil statut družbe, razširjena de-
javnost in usklajena z novo enotno klasifikacijo 
dejavnosti. Pridobljeni so novi prostori na Prešer-
novi 8 v Velenju. 

5. NOVA OMREŽJA 
V letu 1997 so bila na omrežje KRS Velenje 

prikl jučena naslednja novo zgrajena omrežja: 
1. Bevče, 3. Zg. Črnava 
2. Lipje 4. Zg. Paka 
Na omrežje KRS Velenje je bilo priključeno ka-

belsko omrežje Šoštanj, Topolšica in Florjan. 

6. DRUGE NALOGE 
V začetku meseca julija je bila obeležena 10 

obletnica pričetka delovanja kabelsko razdelilnega 
sistema Velenje. 

KRS Velenje je sosutanovitelj in družbenik 
novega skupnega podjetja slovenskih kabelskih 
operaterjev, Slovenski kabel d.o.o. s sedežem v 
Ljubljani. 

POSLOVNI NAČRT 
ZA LETO 1998 

Glavna naloga v letu 1998 je nadaljevanje 
obnove in rekostrukcije omrežja in njegova us-
posodobitev za večnamensko rabo (internet), 
izboljšanje kvalitete prenosa slike in tona, obno-
va blokovnih instalacij in uskladitev organiziranosti 
družbe z novo zakonodajo. 

OBNOVA IN REKOSTRUKCIJA 
OMREŽJA 

Nadaljevanje obnove sekundarnega omrežja 
na območju Stare vasi, Gorice, dela Konovega in 
Šaleka ter usposodobitev primarnega omrežja 
za uporabo povratnih pasov. Priprava projektov 
za obnovo omrežja v Pesju in Šmar tnem in 
sočasno izvajanje obnove teh omrežij z drugimi 
izvajalci (Telekom, razsvetljava). 

REDNO VZDRŽEVANJE 
Pospešena obnova blokovnih instalaci j , 

sanaci je poškodovanih kablov in obnova 
poškodovanih omaric v omrežju. 

PROGRAMSKO PODROČJE 
Prestavitev programov iz spodnjih kanalov (K2 

in K4) na spodnje S področje (S-3, S-5 in S-6), 
zakup novega programa Animal Planet in 24 
urnega programa TNT in Car toon Network. 
Uporaba sproščenih spodnjih kanalov za prenos 
v povratni smeri. Dopolnitev radijskega paketa s 
štir imi lokalnimi radijskimi programi. 

ORGANIZACIJSKO STATUSNO 
PODROČJE 
1. Spremembe aktov družbe 

Sprejeti spremembe statuta v skladu z novo 
zakonodajo. Zaradi poteka mandata izvoliti nov 
nadzorni svet in uskladiti vodenje družbe s novim 
statutom. 
2. Povišanje osnovnega kapitala 

Sočasno s sprejetjem novega statuta sprejeti 
predlog o povečanju osnovnega kapitala družbe 
iz sedanjih 104.486.400, SIT na 326.520.000,00 
SIT . Povečani osnovni kapital v znesku 
222 .033 .600 ,00 SIT se zagotovi iz sredstev 
družbe in sicer iz revaloriziranega popravka kap-
i ta la ; ki je izkazan 'na pasivni strani bi lance. 

POSTAVKA (v 000 tolarjih) 1997 1996 
A STALNA SREDSTVA 386.224 335.393 
1. Nepremičnine 269.936 250.277 
2. Oprema 116.078 85.116 
3. Finančne naložbe 210 -

B GIBLJIVA SREDSTVA 11.783 12.800 
1. Zaloge 502 308 
2. Kratkoročne terjatve 10.669 12.144 
3. Denarna sredstva 612 348 
C SREDSTVA SKUPAJ 398.007 348.193 
D KAPITAL 377.605 344.915 
1. Osnovni kapital 104.486 104.486 
2. Rezerve 1.645 1.635 
3. Revalorizacija kapitala 271.206 238.784 
4. Dobiček poslovnega leta 268 10 
E OBVEZNOSTI IZ POSLOVANJA 20.402 3.278 
F VIRI SREDSTEV SKUPAJ 398.007 348.193 

IZKAZ USPEHA ZA LETO 1 9 9 7 

š m 

PRIHODKI PLAN REALIZACIJA PLAN -
1997 REAL % 

1. UPORABNTIA 51.000.000 51.538.611 101 
2. NAJEMNINE 5.500.000 4.394.411 80 
3. SKUPAJ PRISPEVKI 

IN ZAKUPI 1.000.000 2.349.468 235 
4. OSTALI PRIHODKI 1.600.000 2.845.920 178 
SKUPAJ 59.100.000 61.128.410 103,4 

ODHODKI PLAN REALIZACIJA PLAN-
1997 REAL % 

1. STROSKI ENERGIJE 1.400.000 1.432.125 102 
2. MATERIALNI STROŠKI 1.000.000 1.169.701 117 
3. REDNO VZDRŽEVANJE 5.500.000 5.770.065 105 
4. INVESTICIJE 6.000.000 5.202.273 87 

5. AMORTIZACIJA 14.500.000 9.061.562 63 
6. ODHODKI OD FINANC. 2.700.000 3.578.734 133 
7. NEMAT.STROŠKI IN 

IZREDNI ODHODKI 18.400.000 24.655.351 134 

8. STROŠKI DELA 9.365.000 9.990.208 107 

SKUPAJ 58.865.000 60.860.019 103,4 

OSTAN. DOHODKA 235.000 268.391 114 

<A3ČL3<0 UZDčUUli iilCElTl VcLčIlJE, D.D. 

SPOROČILO DELNIČARJEM 
KRS VELENJE d.d. VELENJE 

Uprava delniške družbe KRS Velenje d.d. Velenje sporoča 
delničarjem in njihovim pooblaščencem 

nasprotni in dodatni volilni predlog 
k 7. točki dnevnega reda skupščine delniške družbe KRS 

Velenje d.d. Velenje, sklicane za 16. april 1998. 
Vlagatelj nasprotnega predloga je delničar podjetje Gorenje Servis d.o.o. 
Velenje, Partizanska 12,3320 Velenje, ki predlaga za člana nadzornega 
sveta g. Filipa Remškarja namesto g. Rajka Novaka. 
Vlagatelj dodatnega volilnega predloga je delničar Krajevna skupnost 
Pesje, ki predlaga za člana nadzornega sveta g. Ludvika Hribarja. 
Uprava družbe se strinja z nasprotnim predlogom. 0 dodatnem volilnem 
predlogu odločajo delničarji oziroma njihovi pooblaščenci. 

Uprava KRS Velenje d.d. Velenje 

3. Delnice 
Hkrati s povečanjem osnovnega kapitala se izvede uskladitev nominalnih 

zneskov 32652 kom. delnic, ki se glasijo vsaka na nominalni znesek 100 DEM 
in sicer tako, da število delnic ostane nespremenjeno, nominalni znesek 
vsake delnice pa znaša 10.000,00 SIT. Delnice se ne razveljavijo, ampak se 
izvede žigosanje materializiranih delnic. Po vpisu sprememb osnovnega kap-
itala v sodni register se postopoma odpre promet z delnicami. 

UPRAVA DRUŽBE 

PROGRAMSKI 
PAKET KRS 

VELENJE 
RADIJSKIH IN TELEVIZIJSKIH 

PROGRAMOV V LETU 1998 

RADIJSKI PROGRAMI 
I ZEMELJSKI PROGRAMI FREKVENCA 

1. SLOVENIJA I 87,50 
2. SLOVENIJA II 90,40 
3. RADIO VELENJE - RADIO ALFA 104,20 
4. KOROŠKI RADIO 90,80 
5. BLUE DANUBE AVSTRIJA 99.90 
6. ORF RADIO 3 91,20 
7. HRVAŠKI RADIO II 94,20 
SATELITSKI PROGRAMI FREKVENCA 
9. DEUTSCHE VVELLE I 106,70 
8. RADIO LASER testni program 103,10 
10. SKY RADIO 107,10 
11 .CMR 107,50 
12. BBC RADIO 3 106,30 
13. BBC RADIO 1 105,90 

1 

TELEVIZIJSKI PROGRAMI 
| 1. OSNOVNI PAKET 

ZEMELJSKI PROGRAMI KANAL 
1. SLO 1 K 11 
2. SLO 2 K 07 1 
3. HRT 1 * 2 S 05 
4. HRT 2 * 3 S 03 
5. HRT 3 * 4 S 06 
6. TV VELENJE - LOKALNI PROGRAM K 05 
7 . T V 3 K 08 
8. NAŠ ČAS INTERNI KANAL S 08 
9. AVSTRIJA I K 09 
10. VTV VAŠA TELEVIZIJA K10 j 
11. POP TV KM 
12. KANALA S11 
13. KTV ŠOŠTANJ LOKALNI 

PROGRAM * 1 K 03 
* 1 SAMO V KRS ŠOŠTANJ, 
*2 , *3 , * 4 PRERAZPOREDITEV PREDVIDENA 

V MARCU 1998 
SATELITSKI PROGRAMI KANM 
14. RTL S 07 1 
15. SAT 1 S10 \,L 
16. DSF S 14 
17. RTL 2 S15 | 
18. PRO 07 S16 
1 9 . 3 SAT S19 
2 0 . A R D 1 in 
21. TV BEOGRAD S20 JI 

I 2. DODATNI PAKET I I 
| SATELITSKI PROGRAMI KANAL ! 
I 22. DISCOVERY - OD 17. URE DALJE I 

23. CANAL 5 - OD 08. DO 17. URE S 04 1 
24. CNN S12 
25. EUROSPORT S13 
26. MTV S17 
27. CARTOON NETVVORK S 18 
28. ANIMAL PLANET S 09 I 
3. PLAČLJIVI PAKET j 

| 29. NOČNI PROGRAM - EUROTICA S 09 | 
4. ZAČASNI PAKET | 
30. VOX S 21 
31. TV BIH S 21 1 
32. TV 5 S 22 
33. RAI UNO TMC - TESTNI KANAL S 23 
34. TNT 24 URNI FILMSKI PROGRAM S 24 1 
35. AVSTRIJA 2 S 25 
36. KABEL 1 S 26 I 

| 37. TESTNI KANAL DIGITALNI Kf NAL S 27 1 1 j 

INFORMACIJE O [ 
PROGRAMIH: 

KRS Velenje d.d. 
Velenje 
Prešernova 8, Velenje 
-telefon 497 63 60 ,497 63 61, 
041 616 444 

REKLAMACIJE SEVISNA SLUŽBA KRS: Smart 
Com d.o.o. 
telefon v delovnem času: 
861 892, 852 834 - Smart Com 
izven delovnega časa: 
853 231, Gorenje servis 
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MPZ Gorenje v Rimu 

Uspešen nastop in srebrna medalja 
Po uspešnem gostovanju 

mešanega pevskega zbora 
Gorenje iz Velenja od 7. do 12. 
marca v Italiji je vodstvo 
Gorenja d.d. Velenje pred-
stavnikom zbora izreklo čes-
titke za osvojitev srebrne 
medalje na mednarodnem 
pevskem festivalu Orlando di 
Lasso v Rimu. 

Ta pomemben uspeh je 38 ve-
lenjskih pevcev pod vodstvom 
dirigentke prof. Tadeje Cigale 
doseglo v konkurenci 11 zborov iz 
vseh koncev sveta. Visoko oceno 
so si po mnenju dirigentke pris-
lužili s prizadevnimi vajami od 
novembra naprej, njihov adut pa 
je bil obvezni del nastopa. To je 
bila renesančna italijanska sklad-
ba, ki pa lahko skriva svoje pasti. 
Kaže, da se je zbor stilno zelo pri-
bližal idealni izvedbi in s 85,5 
točke so si priborili srebrno 
odličje. Prav toliko točk je dobil 
tudi zbor Colegium Vocale iz 
Leobna v Avstriji. Zlata v Rimu 
sta postala zbora iz Poljske in 
Rusije, bila pa je podeljena še 
ena bronasta medalja. 

"Za tak uspeh se lahko zah-
valimo vsem sponzorjem, ki so 
nas podprli tudi z denarjem," je 
na sprejemu v Gorenju povedal 
Ivan Sotošek. predsednik 
izvršnega odbora MPZ Gorenje. 
Sicer pa velja priznanje vsem 
pevkam in pevcem, ki so imeli 

Zadnja vaja pred nastopom (foto: Emil Krušič) 

vaje kar 9-krat na teden. "Vse 
smo odpeli na pamet," je poudar-
il Ivan. To se jim je obrestovalo na 
tem pomembnem mednarodnem 
festivalu, kjer je skupaj sodelo-
valo v različnih kategorijah 32 
zborov z okrog 1200 pevci. Prof. 
Tadeja Cigale je med drugim 
povedala, da brez pomoči iz 
ozadja ni mogoče uspeti. To je bil 
tudi prvi slovenski nastop v Rimu, 
kjer želijo s festivalom združevati 
pevce vsega sveta in s pesmijo 
ustvarjati nova prijateljstva. Temu 

cilju so se približali člani MPZ 
Gorenje in že dobili povabila na 
različne konce sveta. 

Tudi Emil Krušič, ki je v 
imenu Gorenja spremljal pevce v 
Rimu, je poudaril, da je zbor za-
pustil prijeten vtis, tudi v primer-
javi z večjimi in profesionalnimi 
zbori. Za nastop v tako veliki 
dvorani, kot je v palači Cancel-
leria v Rimu, pa je številčnost zb-
ora skoraj odločilna. 

Da je zbor na pravi poti, je 
skupaj s čestitkami poudarijo 

vodstvo Gorenja. Kaže, da se je 
gostovanje za člane MPZ Goren-
je in dirigentko prof. Tadejo 
Cigale sklenilo uspešno in srebr-
na medalja je poplačilo za skrb-
ne priprave. Velenjske pevke in 
pevce je sprejel vršilec dolžnosti 
ambasadorja sv. sedeža v 
Vatikanu Peter Reberc. Vrnili so 
se z novimi spoznanji v tek-
movalnem pomenu, si pridobili 
novih izkušenj in nenazadnje 
uspešno zastopali našo Slovenijo. 

• Hinko Jerčič 

Dnevi slovenskega izobraževanja v Ljubljani 

Šola Gorica predstavlja dva 
inovacijska projekta 

V dneh od 17. marca do 20. 
marca potekajo v Ljubljani Dne-
vi slovenskega izobraževanja. Na 
tej prireditvi se predstavljata dve 
osnovni šoli iz Velenja, šola Gu-
stava Šiliha s programom Zdrav 
duh v zdravem telesu in projek-
tom Pouk kemije in kemijsko ra-
ziskovalna dejavnost na šoli. Os-
nova šola Gorica pa se predstav-
lja z dvema inovacijskima dosež-
koma, ki lahko pouk naredita 
nazornejši in zanimivejši, s pro-
totipom varne krožne žage za 
pouk tehnične vzgoje in z demon-
stracijsko tablo namenjeno pou-
ku elektronike, kjer lahko učite-

lji na enostaven in hiter način 
pred učence "postavijo" z zvez-
kom predpisane vaje. 

Učitelj tehnične vzgoje na os-
novni šoli Gorica Jernej Herman, 
kije razvil oba inovacijska projek-
ta, o prvem, varni krožni žagi, 
pravi: " Pri tehničnem pouku se 
na šolah srečujemo z vrsto orodij, 
krožna žaga pa je tista, ki učen-
ce izjemno privlači, ker lahko z 
njo na hiter in enostaven način 
razrežejo tisto, kar bi morali sicer 
ročno z veliko muke in veliko-
krat tudi ne najbolj natančno. 
Žaga je namenjena razrezu, ne 
krojenju. Z njo učenec upravlja 

tako, da ima zaščitene roke in z 
njimi ne more seči v območje de-
lovanja stroja." In v tem je bistvo, 
v varnosti. Kajti, če pride do tega, 
da bi učenec z rokami kam segal, 
žaga enostavno "ugasne". 

Za poglavje o elektroniki, o 
katerem se učijo v 8. razredu os-
novne šole, pravijo, da je eno-
stavno. Za tiste, ki ga že obvlada-
jo! Vezij, ki so standardna, se-
stavlja jih tri do pet elementov, 
učenci v "praksi" ne morejo vide-
ti, oziroma ne morejo spoznati, 
kako se tako vezje odziva. "Ker 
gre za področje, ki je precej za-
pleteno in učencem povzroča te-

žave, je dobro, če učenci in učite-
lji skupaj gradijo tokovne kroge. 
Ž demonstracijsko tablo, s po-
močjo katere lahko učitelj doga-
janje ponazori na večji in vsem 
vidni podlagi pa je to enostavne-
je kot s sestavljanko, ki jo imajo 
pred seboj učenci," je Herman 
povedal o drugi stvari. 

Na šoli Gorica so vsekakor 
ponosni, da se bodo lahko na 
Dnevih slovenskega izobraževa-
nja predstavili s svojima dvema 
kakovostnima projektoma in to 
prvič. 

• mkp 

Poklicna in tehniška elektro in 
računalniška šola ŠCV 

Z novostmi 
spet opazni 

Ljubljana, od 17. do 20. marca - Na Dnevih slovenskega 
izobraževanja v Ljubljani so šole Šolskega centra Velenje že 
tradicionalne razstavljalke. Tudi letos se ta velenjski zavod 
predstavlja širši javnosti s tremi projekti. Poleg projekta s po-
dročja prostovoljnega dela Sonce v duše vseh nas še na raz-
stavnem prostoru Zavoda za šolstvo Republike Slovenije in 
Centra Republike Slovenije za poklicno izobraževanje. Tokrat 
sta oba projekta s Poklicne in tehniške elektro in računalniš-
ke šole. 

Na prostoru Zavoda za šolstvo, kjer so zbrani inovacijski 
projekti, razstavljajo demonstracijsko učno mesto za pouk stro-
kovno tehničnih predmetov, na drugem prostoru pa učne 
pripomočke s področja elektrotehnike (delovanje visoko-
frekvenčne predstikalne naprave sistema Luxcontrol in Lux-
mate z daljinskim upravljanjem - človeku prijazna in neško-
dljiva razsvetljava, mehki zagon in zaustavitev elektromotor-
jev z uporabo polprevodniškega kontaktorja in frekvenčnega 
krmilnika). Kot je povedal ravnatelj Poklicne in tehniške 
elektro ter računalniške šole Šolskega centra Velenje Tone 
Gams, republiški zavod za šolstvo sofinancira 86 inovacijskih 
projektov iz osnovnih in srednjih šol v Sloveniji. Za letošnje 

Učno mesto, ki omogoča nazornejši potek pouka in 
praktično izvedbo osnovnih učnih vaj na področju osno-

ve elektrotehnike in elektronskih vezij 

Dneve slovenskega izobraževanja jih je izbral 14, med njimi 
tudi omenjena projekta velenjske šole. "Cilji, ki smo sijih pri 
tem zadali, so trije. Ugotavljamo, da nazornejši pouk in 
praktična izvedba osnovnih učnih vaj spodbujata ustvarjal-
nost mladih ter podpirata strokovno izpopolnjevanje učite-
ljev teh predmetov in praktičnega pouka." 

Rešitev, ki jo predstavljajo na sejmu v inovacijskem "kotičku" 
je novost v slovenskem izobraževalnem procesu. Zelo spodbud-
no pa je , daje tudi ta sad razvojnega dela profesorjev, drugih de-
lavcev in tudi dijakov Šolskega centra Velenje. Z rešitvijo so 
tako dodali še kamenček več k zavidanja vredni zbirki dosežkov 
razvojnega dela, ki na tem zavodu poteka že nekaj let. 

• Tp 

Zgornja Savinjska dolina 

Trdna organiziranost kulturne dejavnosti 
Organiziranost kulturne 

dejavnosti so v Zgornji Savin-
jski in Zadrečki dolini dvignili 
na zavidljivo raven, temelji pa 
na dveh ustanovah. Prvi je Za-
vod za kulturo Mozirje, druga 
pa Medobčinska zveza kul-
turnih društev Zgornje Savin-
jske doline, ki seveda povezuje 
kulturna društva vseh petih 
občin. Ob obeh velja omeniti 
še novost, to pa je Območna iz-
postava Sklada Republike 
Slovenije za ljubiteljsko kul-
turno dejavnost. 

Ljubiteljska kulturna de-
javnost ima na tem področju 
bogato izročilo. Do leta 1987 je 
delo vseh društev povezovala 
zveza kulturnih organizacij 
takratne občine Mozirje, ki je 
prav v tem letu prvič dobila pro-
fesionalnega tajnika. Res samo 
za polovični delovni čas, pa ven-

darle. Desetletja sta bili vodilni 
pevska in gledališka dejavnost, 
po letu 1990 pa seje raznolikost 
društvenih dejavnosti vse bolj 
krepila, zlasti na področju 
ohranjanja ljudskega izročila in 
prav pri tem društva dobivajo 
priznanja tudi na ravni države. 
Napotki za izboljšanje 
kakovostne rasti delovanja so 
bili vse bolj nujni in predvsem 
zaželeni, precejšnje podpore je 
bilo deležno tudi izobraževanje 
mentorjev za različne kulturne 
zvrsti. 

"Ob novi lokalni samoupravi 
in nastanku petih občin je sicer 
nastalo precej nedorečenosti 
glede nadaljnjega povezovanja, 
na vso srečo pa je na področju 
kulturne dejavnosti prevladalo 
razumno spoznanje o nujnosti 
povezovanja in usklajevanja in 
od tod tudi medobčinska zveza, 
za katero mirno trdim, da je 
izpolnila pričakovanja," pravi 

Ivana Žvipelj, ki vodi delo zveze 
in po novem tudi območne iz-
postave. Največji letošnji pro-
jekt zveze je bil gotovo vsakolet-
ni mesec kulture, letošnji febru-
ar je bil tudi mesec ustvarjalnos-
ti. Zvrstilo se je preko 30 najra-
zličnejših prireditev v številnih 
krajih, predstavilo se je 200 
pevcev, preko 150 članov 
otroških in odraslih gledaliških 
skupin, 18 pesnikov in pisateljev 
s prvo samostojno zbirko, tu so še 
gojenci nazarske glasbene šole 
in glasbene delavnice Osminka, 
pa člani šolskih kulturnih 
društev, amaterski likovnih in lit-
erarni ustvarjalci, fotografi, tu so 
še občinske proslave ob kul-
turnem prazniku in še marsikaj se 
je zgodilo, zlasti v organizaciji 
Zavoda za kulturo Mozirje. 

"Z obiskom povsod nismo 
zadovoljni. Dober je v krajih kjer 
domače društvo dobro deluje in 
ljudje že čutijo pripadnost kul-
turi, v ostalih krajih prebivalci ra-
bijo veliko več spodbud za ogled 

kulturnih prireditev in temu 
bomo namenili znatno pozornost 
v bodoče," pravi Ivana Žvipelj. 

Z novo lokalno samoupravo 
se je spremenil tudi sistem fi-
nanciranja ljubiteljske kulture. 
"Vse občine so sprejel obvezo, 
da dejavnost svojih kulturnih 
društev zagotavljajo same, pove-
zovanje te kulture, izobraževan-
je, organizacijo revij in tek-
movalnih nastopov pa so naloge 
medobčinske zveze. To je na-
cionalni program, ki ga podpira 
država s sovlaganjem lokalnih 
skupnosti. Država je svojo ob-
veznost izpolnila, z občinami pa 
bomo morali dogovore še utrdi-
ti," ocenjuje Ivana Žvipelj. 

Ob tem država želi zagotovi-
ti delovanje, obstoj in dvig 
kakovostne ravni nacionalne kul-
ture, zaje letos pričela ustanavl-
jati Območne izpostave Sklada 
RS za ljubiteljsko kulturno de-
javnost. Za Zgornjo Savinjsko 
dolino so jo že ustanovili, .njeno 
delovanje pa bo usmerjeno v 

oživljanje tistih zvrsti ljubiteljst-
va, ki še niso dovolj zastopane. 
Ivana Žvipelj: "S tem želimo 
posredno izobraževati tudi občin-
stvo in pritegniti v kulturno de-
javnost še več prebivalcev. S 
kakovostjo želimo k sodelovanju 
pritegniti tudi močna podjetja, 
ki bi posamezne projekte 
denarno podprla. Končno je de-
lovanje v kulturi dobra pot za 
preživljanje prostega časa, je tudi 
preventiva in kurativa za strese 
današnjega časa." 

Seveda je treba potegniti jas-
no ločnico med medobčinsko 
zvezo in zavodom, čeprav 
odlično sodelujejo in se dopol-
njujejo. "Zavod za kulturo 
Mozirje je profesionalna de-
javnost. V ospredju je s kakšnimi 
70 odstotki knjižničarska de-
javnost, ukvarjamo se t 
založništvom, z galerijsko in razs-
tavno dejavnostjo, organiziramo 
gostovanja v našem okolju in 
izven njegarsmo pa tudi posred-
niki pri prodaji raznih kulturnih 

stvaritev v naši galeriji," pravi di-
rektor zavoda Peter Širko. 

Delovanje zavoda preko 
občine financira država in tako 
zavod dobi sredstva za plače in 
programske stroške, nepro-
gramske stroške pa pokriva 
občina. Zavod tudi strokovno 
usmerja knjižničarsko dejavnost 
v osmih izposojevalnicah, občine 
pa pokrivajo stroške. "Z 
medobčinsko zvezo odlično 
sodelujemo, vključili smo se tudi 
v mesec kulture, seveda z liter-
arnimi večeri, koncerti, razs-
tavami in predstavitvami knjig 
domačih avtorjev, navsezadnje 
tudi z založništvom zbirke Slap, 
s katero so se je javnosti prvič na 
tak način predstavilo 18 domačih 
pesnikov in pisateljev, sicer 
članov istoimenskega društva. 
Vsekakor so to dobri temelji za 
za kakovostni dvig kulture v vseh 
njenih pojavnih oblikah," trdi Pe-
ter Širko. 
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Pazljivo! 
Po stenah Radia Velenje se 
pač ne sme pisati in ustvarja-
ti grafitov. Zato pa marsikaj 
posrečenega nastane kar na 
kakšnih navodilih, kijih mo-
rajo poznati vsi, ki delajo v 
programu. 
Ko so na radio prispele nove, 
občutljive in temu primerno 
drage slušalke, se je Mitja 
Čretnik, glavni tehnik, nekoli-
ko zbal, kako bodo z njimi ro-
kovali moderatorji. Potrudil se 
je in napisal na list, tako, da je 
bilo vsem vidno: "PAZLJIVO 
RAVNAJTE Z NOVIMI 
SLUŠALKAMI." Nekdo, su-
mimo da zadeva izvira iz kak-
šne torkove popoldanske odda-
je, pa je dopisal: "IN S STARI-

MI NAPOVEDOVALKA-
MI". Kdo bi si ga vedel, kaj ga 
je navedlo na misel, da znajo 
biti tudi te nad vse občutljive. 
Sicer pa je veliko iskrivih domi-
slic nastajalo, ko se je v radij-
skih prostorih večkrat kot sedaj 
zadrževal Dare Hriberšek. Ta 
zdaj zaradi obveznosti, ki jih 
ima s študijem in delom na te-
leviziji Slovenija nima več veli-
kokrat možnosti, da se pojavi v 
petkovem dopoldanskem pro-
gramu. Tu in tam pa se še og-
lasi in takrat je vedno najti kak-
šno sporočilo v stilu: "MIRA, 
DAJ HONORAR." 
Sicer pa še vedno velja, da nas 
lahko o čem zanimivem, kar 
se dogaja v vašem okolju, sez-

Tako je bilo ob petkovih dopoldnevih, ko Dare Hriberšek 
(sedi) še ni imel toliko dela na televiziji, z Mitjem Čretni-

kom (stoji), sta se v programu odlično ujela. 

nanite po telefonu. Pokličete 
nas na številko 855 450 in o 
vsem se pogovorimo. Z vese-
ljem se bomo oglasili in o ti-
stem, kar je zanimivo za širši 
krog bralcev in poslušalcev, 

tudi kaj napisali ali o 
čali. Na isto številko 
pokličete tudi, če bi 
čas prejemati vsak 
svoj domači naslov. 

tem poro-
nas lahko 
želeli Naš 
teden na 
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KAJ POČNEJO, GOVORIJO, LAŽEJO, PONUJAJO, OBLJUBLJAJO, LJUBIJO... 

HELENA BLAGNE 
Za nekatere prva dama slovenske 
zabavne glasbe v zadnjem času ni 
aktivna le pri večanju slovenske po-

pulacije, ampak kljub nosečnosti ne 
zanemarja tudi poslovne plati življe-
nja. Tako je v začetku marca, na pre-
senečenje mnogih, podpisala dogo-
vor o skupnem dolgoročnem glasbe-
nem sodelovanju z založbo Dallas 
Records, sicer bolj znano po manj 
komercialnih glasbenih izdajah. S te 
založbe so tudi sporočili, da bo naj-
novejši album Helene Blagne, ki ga 
je posnela v januarju in februarju in 
nosi ambiciozni naslov »Primado-
na«, priromal na police glasbenih tr-
govin 26. marca. 
Kot avtorji skladb in besedil na ploš-
či sodelujejo znani slovenski skla-
datelji in tekstopisci, med katerimi 
še posebej izstopajo Vojko Sfiligoj, 
Matjaž Vlašič in Jan Plestenjak. 

R.E.M. 
Skupina REM (okrajšava za Rapid 
Eye Movement) bo še letos, menda 
enkrat jeseni, svoje oboževalce raz-
veselila z novim albumom. Ta naj bi 
bil nekoliko drugačen od tistih, ki 
smo jih bili vajeni doslej, kljub temu 
pa naj bi ohranil značilen glasbeni 
slog te ročk skupine, na katerega še 
vedno najbolj vpliva prvi mož skupi-
ne Michael Stipe. Skupina je sicer 
pred kratkim doživela majhno ka-
drovsko spremembo (zamenjali so 
bobnarja), ki pa ni bisveno vplivala na 
njihovo glasbeno usmeritev. 
Še pred izidom albuma, ki ga bo 

spremljala tudi velika turneja, pa bo 
vodja skupine Michael Stipe, tudi si-
cer vsestranski umetnik, izdal po-
sebno knjigo fotografij z naslovom »2 
x Intro: On The Road With Patti 
Snmith«. Knjiga bo izšla spomladi. 

MILADOJKA 
Y0UNEED 
V drugi polovici marca bo pri založ-
bi Dallas Records izšla nova plošča 
ljubljanske skupine Miladojka You-
need. Plošča z naslovom »Shizofre-
nik« bo peta plošča te svojevrstne 
slovenske skupine, ki sicer z obča-
snimi prekinitvami deluje že več kot 
desetletje in si je v tem obdobju us-
pela ustvariti lasten, prepoznaven 
glasbeni imidž. Značilno za Miladoj-
ko Youneed je spajanje različnih glas-
benih prvin, ki so morda na prvi po-
gled celo nezdružljive. Tako v njiho-

vi glasbi zasledimo elemente jazza, 
popa, ročka, etna, ki so kritikom 
vedno delali težave pri umeščanju 
skupine v ustrezen glasbeni predal-
ček. Člani skupine so danes Mile Lo-
vrič, Mario Marolt, Roman Ratej in 
Nenad Krstmanovič. 

BIG FOOT MAMA 
Pri založbi Corona, kjer je izšel zad-
nji album skupine Big Foot Mama z 
naslovom »Kaj se dogaja« so men-
da prijetno presenečeni nad njegovo 
prodajo. Zadovoljni pa so tudi člani 
skupine, ki postaja vedno bolj pri-
ljubljena. To jih je navdalo z optimiz-
mom, tako da so se lotili zelo zahtev-
nega projekta - prodora na hrvaško 
tržišče. V prihodnjih dneh naj bi na-
mreč v studiu posneli dve skladbi v 
hrvaškem jeziku in se z njima posku-
šali uvrstiti na kakšno hrvaško glas-
beno lestvico. K osvajanju novega te-
rena pa j im bodo seveda pomagali 
tudi živi nastopi, za katere že imajo 
dogovorjenih nekaj terminov. 

ALANIS 
MORISSETTE 
Alanis je z albumom Jagged Little 
Pili uspelo tisto, o čemer je lahko le 
sanjala. Album se je namreč kljub ne 
ravno v uho hitečim skladbam odlič-
no prodajal (in se še prodaja) in je 
celo v Sloveniji dosegel zlato nakla-
do. Uspešnice »Ironic«, »You Ough-
ta Know« in »Hand In My Pocket« pa 
so se večinoma že odvrtele in vsi pri-
čakujemo, da bo Alanis v kratkem iz-
dala kaj novega. Na prvo stvar men-
da ne bo treba dolgo čakati, saj bo že 
konec meseca izšla skladba z na-

slovom »Uninvited«. Skladba bo izš-
la na soundtracku z glasbo iz f i lma 
»City Of Angels«, v katerem v glav-
nih vlogah nastopata Nicholas Cage 
in Meg Ryan. 

• MiČ 

Študent naj bo 
Napoved za mesec 
marec 
28. marec ob 20.30 uri: Gala aka-
demski ples - Restavracija Jezero 
Velenje 
Cene kart bodo sporočene naknad-
no. Predprodaja bo potekala v Mla-
dinskem servisu, kje lahko karte re-
zervirate tudi po telefonu 080-15-
34. Cena 3.200 SIT (2.400 SIT), brez 
večerje 1.200 SIT (800 SIT). Števi-
lo kart je omejeno! 

Napaka 
Najprej se opravičujem za napako, ki 
se je pripetila prejšnji teden. Obljubi-
li smo vam zabavo na Metelkovi pri-
hodnji teden. Vendar iz te moke žal ne 
bo kruha. Vsaj ne v marcu, kajti vsa 
finančna sredstva, ki so trenutno na 
voljo klubu, so namenjena za orga-
nizacijo Akademskega plesa. Zraven 
pa še vsi napori organizacijskega 
odbora. Je že tako. Upam, da nam 

oprostite za spodrsljaj. Sicer pa se ti-
sti konec tedna prireditve kar vrstijo. 
Ste že opazili tisti plakat, ki vsa opo-
zarja na tisti večer? Če boste prire-
ditev izpustili, utegne biti to napaka. 

Sestanek 
Saj ni res, pa je. Tudi ŠŠK sestanku-
je. Ima pač upravni odbor in ta se pra-
vi loma dobiva vsak teden v petek 
zvečer. Najprej se preletijo redne toč-
ke, potem pa nastopi zadnja točka, ki 
se imenuje razno. Ta je vselej najbolj 
produktivna. Traja lahko tudi po tri ure 
in več in vselej rodi kopico idej. Tako 
je bilo tudi ta vikend. Ker pa niti vsi 
člani ne vedo, da se da zapisnik vse-
lej prebrati v Placu, danes eksklu-
zivno poročamo s sedmega redne-
ga sestanka upravnega odbora ŠŠK. 
Da ne bi nakladali z dolgočasnimi 
točkami rednega dela sestanka, si 
oglejmo samo bisere: 
- prostor za nekadilce bo pridobil še 

en ventilator, 

- po novem bo obveznost članov 
kluba, da vsak moški član en večer 
opravlja dolžnost redarja, ta sklep 
preide v veljavo v aprilu, ko bodo vsi 
člani kluba dobili nove izkaznice; 
kdor izkaznice ne bo imel, bo mo-
ral na vratih plačati vstopnino, kjer 
mu bo hkrati vročena pristopna iz-
java, ob priložitvi potrdila o šolanju 
bo lahko takoj prejel člansko izkaz-
nico, v kolikor pa ni študent, bo o 
njegovi včlanitvi odločal upravni 
odbor; hkrati bo članom na voljo 
tudi ključ od sanitarij, ki ga preds-
vsem predstavnice nežnejšega 
spola pogrešajo od zaprtja Stiskar-
ne naprej, 

- en vikend v aprilu bo čistilna akci-
ja, najverjetneje 18. aprila, poteka-
la ob ves dan, zaključila pa se bo s 
kitariado v Mladinskem centru. 

Upajmo, da se bo kaj izmed našte-
tega uresničilo. 
Za konec pa še javna pohvala Urha 

Kodreta, ki s Cajotom snuje izboljša-
ve v Placu. Upam, da člani, ki so 
tudi že veliko naredili za izgled pro-
storov pod kulturnim domom te ge-
ste ne bodo zamerili, ker v preteklo-
sti javnih pohval praviloma nismo 
dajali v javnost, pač pa so bile izre-
čene na skupščini. Sicer pa so to 
bili letos: Zalika, Sašo, Tomi, Sinč, 
Uroš, Gec, Domen, Vuk, spodaj pod-
pisani ter morda še kdo. 

• Peter 

ČRVENAJABUKA 
Bela dvorana, 14. 3. 1998 
Čeprav je marsikdo pričakoval, da bo ime tako znane jugo pop ročk sku-
pine, kot je Crvena jabuka, napolnilo velenjsko Belo dvorano, se to vendar-
le ni zgodilo. Sarajevske (zdaj bolj zagrebške) prvake pop ročka osemde-

setih si je v soboto prišlo po nestro-
kovni oceni ogledat kakšnih petsto, 
šeststo ljudi. Od tega petindevetde-
set odstotkov pravih navijačev, ki 
so znali na pamet (skoraj) vsa be-
sedila njihovih uspešnic. Kljub temu, 
da so Crvena jabuka pravzaprav 
star bend, ki deluje že dvanajst let, 
je bila večina obiskovalcev sobotne-
ga koncerta zelo mladih. Mnogi od 
njih so v času, ko so nastajale naj-
večje uspešnice, katerih besedila 
so seveda poznali in jih ubrano pre-
pevali ves čas koncerta, še veselo 
gulili vrtčevske stolčke. Predstavni-

kov generacije, ki bi se res lahko identificirala s skladbami iz zgodnejšega 
obdobja skupine in katerih najstniška in zgodnja dvajseta so zaznamova-
la osemdeseta leta, je bilo le za vzorec. 
Crvena jabuka je sobotni repertoar v največjem delu preverjeno sestavi-

la iz velikih hitov in nekaterih skladb z najnovejšega albuma, ki pa so ime-
le zgolj informativen značaj, saj so zaradi dejstva, da jih publika pač ne poz-
na, ogrožale veselo vzdušje v dvorani. V resnici pa dobre atmosfere na so-
botnem koncertu ni moglo ogroziti prav ničesar. Niti nepopularna, pa ven-
darle popolnoma razumljiva odločitev organizatorja, da koncert izpelje v dveh 
delih in premor izkoristi za polnjenje blagajne ob šanku. Nezahtevne pub-
like ni preveč motil niti slab zvok, ki mu je botrovala nesrečna kombinaci-
ja neustreznega ozvočenja in neakustične dvorane. Morda bi v prihodnje 
ne bilo slabo sten dvorane prekriti s kakšno zaveso, ki bi dušila zvok in pre-
prečevala odboj, pa tudi pri postavljanju odra bi se organizator lahko bolj 
izkazal in nastopajočim odmeril več prostora. 
Najslabše je sicer bilo slišati vokal (čeprav so stvar v drugem delu bistve-
no popravili), kar pa publike, ki je vzklike navdušenja spuščala že ob uvod-
nih tonih skladb, ni oviralo, da ne bi pri vsaki skladbi pitegnila iz vsega grla 
in tako v veliki meri pomagala pevcu Žeri. Še posebej izdatne pomoči pa 
je bil deležen pri skladbi z naslovom »Uzmi me« s plošče »Za sve ove go-
dine« (1987), ki jo je (na lastno željo) zapel kar eden od obiskovalcev. Se-
veda ni potrebno posebej razlagati kako velikega aplavza je bil deležen, ta 
v takem vzdušju je minil ves koncert. Na trenutke poln energije in ostrega 
rockerskega zvoka (npr. v skladbi »Dirlija«, ki so jo na željo publike mora-
li odigrati dvakrat), na drugi strani pa poln emocionalnega naboja ob zna-
nih jabolčnih baladah (»Nekako s prolječa«). 
Publika je skupino priklicala na dodatek kar trikrat in Crvena jabuka se je 

na vsak bis pošteno odzvala, kljub temu, da je koncert s premorom vred 
trajal več kot tri ure. Nagradila je publiko, ki si ji nagrado vsekakor zaslu-
žila. 

Ko so ljudje zapuščali koncert, je bilo v okolici dvorane še vedno slišali mr-
mranje uspešnic skupine. Vprašanje je le, kolko je tistih, ki so se spomni-
li na Zlatka Arslanagiča, ki je vse te skladbe pravzaprav napisal. 

• MiČ 

let Zasavcev 
Revirski mix, bela snežinka in izvrstni pevec so zaščitni znak skupi-
ne Zasavci, ki že 30 let razveseljujejo občinstvo širom po Sloveniji 
pa tudi izven matične domovine. 
Pravzaprav še 
sami ne morejo 
verjeti, da je za 
njimi res že toli-
ko let, vendar 
koledar ne laže. 
Pred kratkim so 
posneli nov CD 
in kaseto z na-
s lovom Sedem 
noči (ker naj bi 
igrali sedem no-
či v tednu), ob 
jubi leju, ki ga 
bodo glasbeno obeležili enkrat jeseni pa bodo izdali jubilejno kaseto, saj 
kot pravijo, si poslušalci verjetno želijo nekaj prazničnega za 30 let. 
Naj Zasavci godejo vsaj še enkrat toliko. 

BI Vili Grabner 

LESTVICA DOMAČE GLASBE (Št.257) 
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in Mestni TV ter vsak 
četrtek v tedniku Naš čas. 
Takole ste glasovali v nedeljo, 15. marca: 
1. FLERE: Bila sem premlada 9 glasov 
2. FRAJ KINCLARI: Štajerski fant 8 glasov 

Abraham 6 glasov 
Lepa mora bit' 4 glasovi 
Naš šampion 3 glasovi 

3. PRIFARSKI M. 
4. HENČEK: 
5. EKART: 
Predlogi za nedeljo, 22. marca: 
1. ATELŠEK: 
2. LIP0VŠEK: 
3. METALURGI: 
4. NIPIČ: 
5. VESELE ŠTAJERKE: 

Muzikantarski salon 
Štajerska klapa 
Micka, Marička, Marija 
Slovenija 
Mi pisemca pošilja 

Vili Grabner. 



19. marca 1998 KULTURA, PORTRET NAŠ ČAS 9 

N a š i h 
1961 

Sedma številka Rudarja, kije izšla 27. maja leta 
1961, je bila tiskana na dvanajstih straneh, bralci pa 
so med drugim v njej lahko našli nekaj kuharskih 
nasvetov, kulturno in športno rubriko, zdravstveno 
problematiko, rubriko "Obvestila, opozorila, 
reklame", spored velenjskega kina in nadaljevanje 
podlistka Jožeta Tekavca z naslovom "Skozi vihar". 
V rubriki "Mi gradimo nov svet in novo pomlad" so 
objavili elanek z naslovom "Drugi del parka": "3. 
aprila smo pričeli z delom na nadaljevanju drugega 
dela parka - kotalkarskega igrišča. Izgradnja je ve-
lika in zahteva mnogo dela in truda. Ce pogledamo 
in ugotavljamo dosedanje delo, vidimo, da park že 
dobiva svojo obliko. Za to delo je bila potrebna ve-
lika udeležba prostovoljnega dela, kar smo z de-
lomdokazali." 

Časopis je še vedno izhajal občasno, v nakladi 
tisoč izvodov, očitno pa se med bralci ni prav "pri-
jel" saj so v deveti številki Rudaija, izšla je 27. julija 
1961, objavili članek stalnega dopisnika Alojza Sevš-
ka z naslovom "Čuden odnos do glasila Rudar": 
"Izšla je prva številka Rudarja, nato druga in tako 
naprej. Pri peti številki seje nekaj zataknilo. Od tlSoč 
izvodov je bila polovica neprodanih. Vsak začetek je 

težak. Verjetno tudi tukaj ni šlo vse gladko, preden je 
izšla prva številka. Koliko nas je rudarjev? In med 
nami samo pet sto, ki prebiramo redno naše glasilo. 
Kdor si ogleda naše mesto bo rekel, da tu živijo samo 
ljudje z visoko zavestjo. Saj če vidi to, kar se tukaj na-
haja, ne more drugače misliti. Vendar se vprašam, za-
kaj takšen odnos do našega lista. Že to, da je glasilo 
začelo izhajati, moramo pozdraviti. To je velik korak 
za naš kolektiv. Iz njega lahko črpamo podatke o 
naših uspehih pri delu. V njerm lahko stavljamo 
predloge. Skratka to je naš tolmač, ki ga lahko pre-
biramo doma." Članek, v katerem je avtor med 
drugim predlagal tudi tedensko izdajanje Rudaija, 
je precej dolg, zato ga bomo nekoliko skrajšali, dopis-
nik pa gaje takole zaključil: "Ali je deset dinarjev res 
veliko? Poglejmo naš povprečni zaslužek pa bomo 
videli, da to ni nobena žrtev. Naj vsak to premisli, pa 
mu drugič ne bo težko odšteti deset dinarjev za naše 
glasilo, ki obravnava probleme s katerimi smo vsi 
življenjsko vezani. Dobro bi bilo, da se od našega 
zaslužka odtegne kolikor je pač potrebno in bodo na 
tak način prispevali vsi člani kolektiva enako. Prob-
lem našega lista bo s tem rešen." Zadnja številka 
Rudarja, ki jo je uredil uredniški odbor pod vod-
stvom Jožeta Kirna, je izšla 8. avgusta leta 1961. 

• dk 

Razstavišče Vegrad Velenje 

Nežen dotik Inginih dreves 

Ob mesecu vseh žensk, ko se prične prebujati pomlad, so v 
vegradoco galerijo povabili slikarko Inge Bolič. Njena 

drevesa pustijo vsem, ki imajo radi umetnost, lep vtis. 

V galeriji Vegrad na Prešernovi 
v Velenju so se odločili, da 
marčevsko razstavo posvetijo vsem 
ženskam, saj je to navsezadnje 
mesec, ki nam je po svoje posvečen. 
Zato so tokrat pripravili razstavo 
del umetnice, svoje bivše sodelavke, 
arhitektke Inge Bolič, "slikarke, ki 
je svoja dela svoja dela snovala 
sama zase, kopičila svoje pastele, 
ne da bi se soočala z gledalci in v 
komunikacijami z njimi oplemeni-
tila svoje podobe." Tako je o umet-
nici in njenem dosedanjem delu v 
lepo oblikovanem vabilu na odprt-
je razstave zapisala umetnostna 
kritičarka Marlen Premšak. Razs-
tavo, ki si jo je res vredno ogledati, 
\c odpr/a Hilda Tovšak. 

Age Bolič je tokratni cikel svo-
j/A umetniških del poimenovala 
Drevesa. Ime cikla pove veliko ali 
pa malo, zato smo za razlago 
prikazanega prosili umetnico, ki je 
tudi tokrat večino razstavljenih del 
ustvarila v suhi pastelni tehniki. 
"Odločila sem se, da predstavim 
dela na temo drevesa, ker je to v 
zadnjem času moja preokupacija, 
saj me narava zelo impresionira, v 
njej pa predvsem drevesa. Cikel je 
začel nastajati pred približno tremi 

leti. Prej sem več slikala rože, 
tihožitja, sedaj pa sem se posveti-
la naravi. Opustila sem arhitek-
tonske objekte, ki sem jih včasih 
vpletala v slike, tako da so moja 
zadnja dela v večini pejsaži, nara-
va." Zaupala nam je še, da njena 
dela v naravi tudi nastajajo, torej tik 

pred njenimi očmi. "Mislim, da se 
to vidi, saj tako slike tudi največ 
povedo, če jih slikaš na tak način. 
Sicer se marsikaj izgubi..." 

V Vegradovi galeriji si lahko 
izbrana dela iz cikla Drevesa ogle-
date do 3. aprila letos. 

• Bojana Špegel 

Razstavišče Gorenje Servis 

Radožive pokrajine brstečih src 
Pred tednom dni so v velenjski galeriji Gorenje 

Servis odprli razstavo del priznane slovenske umetnice 
Klementine Golija, ki je kljub mladosti dosegla že 
mnoge vidne uspehe doma in po svetu. Doslej je sode-
lovala na 34 samostojnih razstavah doma in v tujini in 
na preko 120 skupinskih razstavah, velenjčani pa jo 
zagotovo poznajo tudi po projektu "Slovenija odprta 
za umetnost", kjer vsako leto tvorno sodeluje. Razs-
tavo je tokrat pripravila Kulturnica. 

Znani likovni kritik dr. Miček Komelj je o njenem 
umetniškem delu med drugim zapisal: "Slikarstvo 
Klementine Golija je likovni zemljevid vse bolj razi-

grane duše, vpete v abstraktno pokrajino iz barvnih 
prelivov in risarskih krivulj in črt, obljuden z zna-
menji, ki kot brsteča srca oznanjajo sporočila čustvenih 
utripov ter vise na ovijalkah linij in prežarjajo podobe 
kot sijoči lampijoni... Vse slikarkine oblike blodijo 
po pokrajinah sanj in hlepijo po zavetju, po 
polkrožnem objemu in kot čeljusti srca ali usta cvetov 
v svojih ritmičnih soglasjih težijo po srečanju z odd-
aljenimi sorodnimi oblikami... 

Vabljeni na ogled zanimive razstave! 
• bš 

Prireditve Kulturnega centra Ivana Napotnika Velenje 

NAJDENI ZMAJČEK 
ZA NAJMLAJŠE 

V soboto, 21. marca ob 10.00, 
bo v domu kulture v Velenju že 
četrta predstava za Pikin abonma 
in izven. 

Tokrat bodo lahko najmlajši 
spremljali predstavo Lutkovnega 
gledališča iz Ljubljane.-NAJDENI 
ZMAJČEK. Ljudje izgubljajo vse 
mogoče in nemogoče reči: od 
gumbov, klobukov, denarnic, do 
zobnih protez in očesnih leč... Pra-
va sreča, da so na svetu ljudje kot 
je gospod Tuintam, ki take reči na-
jdejo in jih spravijo v Urad za na-
jdene predmete. A najdbe so 
včasih lahko zelo nenavadne. 
Zmajevo jajce naprimer. Se 
posebno, če se iz njega izvali 
.požrešna zmajčica... Kakšne sit-

nosti si je z najdbo nakopal gospod 
Tuintam, o tem govori naša zgod-
ba. Cena vstopnic za izven 600 SIT 

BOLERO 98 - tradi-
cionalna dobrodel-
na prireditev ob 
materinskem dnevu 

V sredo, 25. marca, bo ob 
19.00, v domu kulture v Velenju 
letos že jubilejna X. prireditev 
BOLERO. Gostje tokratnega do-
brodelnega večera bodo: LIDI-
JA KODRIČ - vokalna solistka s 
35 letnim petjem, s 25 ploščami in 
preko 2500 koncerti na vseh na-
jpomembnejših festivalih zabavne 
glasbe doma in v tujini; MIRO 
BOŽIČ, evropski prvak v igranju 
na orglice, poleg bluesa in jazza 
igra tudi Mozarta, Debussyja, 

Gershwina...; JERCA MRZEL, 
dramska igralka, šansonjerka in 
pevka slovenskih ljudskih pesmi in 
pesmi drugih narodov in ljudstev; 
EMIL GLAVNIK, glasbenik pi-
anist, klaviaturist in skladatelj, ki 
igra vsako vrsto glasbe; FERDI-
NAND RADOVAN, basist ljubl-
janske opere in njegovi hčerki, 
operni pevki REBEKA in NO-
RINA RADOVAN. Slednja je po 
uspešnem nastopu z Lucianom 
Pavarottijem ena najbolj 
priljubljenih opernih pevk pri nas. 

Program je pripravil Marjan 
Marinšek, povezovala pa ga bo 
Andreja Petrovič. Vstopnice 
1.000 SIT! Čisti dohodek je na-
menjen sofinanciranju izgradnje 
dvigala za invalide v domu kulture 
Velenje. 
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DRAGO ŠULEK 
Na dan, ko so drugi obujali spomin na mrtve, 1. no-

vembra 1945, je na Ptuju vzkli lo novo življenje - Mar-
ija Šulek je rodila fantka Draga. Otrok je bil uslužbenki 
iz Perutnine res drag; ni ga sicer razvajala, puščala pa 
m u je vel iko svobode. Bila je mi rna in potrpežl j iva, 
namahati ga je pošteno hotela le takrat, ko se mu je med 
drsanjem na Dravi udri led in se je dodobra zmočil... Šele 
pri tr inajst ih letih, po tem ko se je mati poroči la, je Dra-
go dobi l po lses t ro Nevenko, ki zanj seveda zaradi 
s ta ros tne razl ike ni mog la bit i v rs tn i ca pri igr i . 

Čeprav po tol iko letih nekoliko v meglici, so otroška 
in deška leta Dragovo zlato obdobje. Za nj ihovo staro 
h išo , sredi Ptuja, 
so bile namreč 
ruševine iz vojne in 
pravi , pravcat i 
pragozd. Tam, "na 
rušev inah " , so 
otroci iz soseščine 
preživljali ves prosti 
čas, se šli Tarzana, 
Indijance in kavbo-
je, par t izane in 
Nemce , igral i so 
nogomet. 

Drago je hodi l 
štiri leta v osnovno 
šolo, dve leti v nižjo 
gimnazi jo in potem 
zaradi sp remembe 
šo lskega s i s tema 
zadnji dve leti spet 
v o s n o v n o šo lo . 
Uč i te l jem, ki n iso 
znali na zan im iv 
nač in pr ikazat i 
snovi , gre zahvala 
da je ves čas svo-
jega šo lan ja nar-
avnos t sovraž i l 
zgodovino in življenjepise pisateljev/čeprav je rad in lepo 
pisal spise/, tudi petje je bila njegova šibka točka, zelo 
dober je bil v matemat ik i in fiziki. Ker je bilo v n jem ve-
liko tekmovalnega duha, je hotel biti med prv imi tako 
v šoli, kot pri izvenšolskih dejavnost ih in pobal instvih. 
Zato je, ob p reudarnem t rošen ju energi je, uspeva l 
dosegat i odl ičen uspeh in dobre rezultate v atletiki, 
smučan ju in celo smučarsk ih skokih. Če si ne bi zara-
di padca pri smučanju 14. marca 1958 za nekaj mese-
cev nadel mavca, bi morda v teh šport ih dosegel še ve-
liko, tako pa ga še danes na obetavno atletsko kariero 
spominja le še železna plošča v nogi, ki je nikoli ni uteg-
nil dati odstranit i . . . 

Leta 1960 se je vpisal na ptujsko gimnazi jo. Zgod-
ba iz osnovne šole se je ponov i la : po eni s t ran i 
odl ičnjak, po drugi vedno v skupinah, ki so zganjale 
pobal instva in se upirale s taromodnost i šole in profe-
sorjev. Takrat so Drago in sošolc i na gimnazi j i bili pra-
vo vo jno za kavbojke, ki j ih profesor j i niso maral i / 
Drago je iz svete jeze ravnatelju z roko tolkel po njegovi 
mizi - brez posledic jo je odnesel prav zaradi s lovesa 
odličnjaka/. Športa tudi po poškodbi ni čisto opustil, vsa 
štiri g imnazi jska leta je igral rokomet pri Rokometnem 
klubu Drava, v d rugem letniku pa ga je sošo lec že 
pritegnil k plesu - čez teden so plesali klasične plese, 
ob nedeljah tvvist in rokenrol.. . 

Že v zgodnj ih osnovnošolsk ih letih drobne s impat i -
je, prva izpovedana l jubezen ob koncu osemle tke , 
spogledovanja in zmenki v gimnazij i . Morda se je tudi 
tukaj, tako kot v atletiki, obetala bogata kariera... toda 
že v prvem letniku je v sosednjem razredu opazil Vereno 
Trofenik. V d rugem letniku so oba razreda združil i in 
Dragu na ši roko odprl i vrata do Verene. In tako se je 
počasi zgodilo, da sta skoraj vsak dan, po koncu šole, 
skupaj pričakala Verenin vlak za v Veliko Nedeljo, kjer 
je živela s starši. V če t r tem letniku je njegova izvoljen-
ka postala tudi njegova plesalka v p tu jskem plesnem 
klubu... 

Rad je imel izzive in ker je študi j f izike veljal za na-
jtežjega, je v Ljubljani leta 1960 vpisal prav to, Verena 
pa jezike. Kljub temu, da študija nista zanemarjala, j ima 
je za dobro desetlet je ples postal na jpomembne jša 
stvar na svetu. V času od leta 1967 do 1974 sta osvojila 
kar deset naslovov jugoslovanskih prvakov v standardnih 
in lat inskoameriških plesih ter v kombinaci j i . Na evrop-
skih in svetovnih prvenstvih sta se tekmovalca iz plesno 
zaostale države prebijala v prvo polovico.. . Ob in po 
končani tekmovalni karieri se je Drago dolga leta kot 
predsednik Plesne zveze Slovenije boril za boljše pogo-
je dela plesalcev, ki imajo željo in so pripravljeni sami 
vlagati sredstva; bil je plesni učitelj, še vedno pa je ak-
tivni plesni sodnik.. . S plesnih odrov sta se z Vereno 
umakn i la , ko sta spoznala , da ples vendar le ni 
na jpomembnejša stvar na svetu - že res, da j ima je dal 
veliko lepega, toda ob t rdem delu sta bila prikrajšana 
za marsikaj okol i njiju. Zato tudi nista bila razočarana, 
ko se je hčerka Mir jam, ki je šla po njunih stopinjah, po 
desetih letih odločila opustit i ples in obetavno kariero... 

Prav ples je tudi "zakrivil", da sta postala Velenjčana. 
Ker sta nekaj let zapovrst jo sodelovala na takrat zna-
menit ih turnir j ih "Evropa pleše" v Velenju, ju je Gusti 
Tanšek prepričal, da se preselita v Velenje, ter da sku-
paj ustanovijo plesni klub. Tško sta odplesala zadnji ples 

za Študentski plesni klub Ljubljana, se jeseni leta 1969 
pr isel i la v Velenje in začela t ekmova t i za novous -
tanovl jeni Plesni klub Velenje. Drago se je zaposli l na 
Rudarskem šolskem centru kot profesor f izike/kl jub ple-
su je diplomiral po petih letih s povprečno oceno nekaj 
pod devet/, že leta 1971 pa je postal tudi predstojnik kov-
inarske šole na RŠC. 

V is tem letu sta se z Vereno odloči la, da ju ne bo 
vezal samo ples. Vročega 7. avgusta 1971 sta se vzela 
v vel ikonedel jsk i cerkvi. Zvonovi še niso dobro iz-
zvenel i , ko so Draga pos la l i na s luženje vo jske v 
Beograd. Po nekako preživetih zimskih mesecih "obuke" 

je kot f izik posta l 
inš t ruk tor v Vojni 
akademij i in mu je 
bi lo kar lepo. 
Sk r i voma je celo 
t r ik ra t skoč i l na 
ob isk v Velenje -
tretj ič so ga zalotili 
in je kazen za ta 
greh preživl jal na 
deskah samice še 
v zadn jem mese-
cu vojnega staža. 
Ob povratku iz vo-
jske je bil že očka 
malega Petra /k i je 
ses t r i co M i r j a m 
dobil šest let kas-
neje/, vrnil se je na 
RSC, z ženo pa 
sta, kot edina pro-
fesionalna s loven-
ska p lesa lca, še 
aktivno tekmovala 
v tuj ini vse t ja do 
leta 1980 . 
Medtem je seveda 
napredoval tud i v 

pokl icu, leta 1974 je postal direktor T0ZD Pedagoška 
dejavnost na RŠC, leta 1977 končal magistrski študij 
s p o d r o č j a me tod ike pouka f iz ike, leta 1 9 8 2 / p o 
preobl ikovanju RŠC/ je nastopil službo direktorja nove-
ga Centra srednj ih šol. S pedagošk im de lom se je uk-
varjal ves čas, bil je tudi predavatelj na Višji tehniški šoli, 
kot avtor ali soavtor pa nastopa pri dveh srednješolskih 
učben ik ih s pod roč ja opt ike in t e rmod inamike . Po 
začetni zagnanost i v razredu je skozi leta spoznal / k 
spoznanju m u je največ pomagalo poučevanje plesa/, 
da bi mora l učiti d rugače - danes bi di jake uči l ie de-
set odstotkov t istega kar je od njih pričakoval nekoč -
ampak prepričan je, da bi to zares znali in pri predme-
tu tudi uživali... Za takšno spremembo miselnosti pri pro-
fesorj ih takrat ni bil primeren čas in tudi zato je leta 1986 
sprejel nov izziv in postal predsednik Skupščine občine 
Velenje / n a izbiro so m u dali poleg tega še mes to 
obč inskega part i jskega sekretarja/. Funkcija je bila ob 
uvel javl janju širše obč inske polit ike / takrat so se v 
planih prvič začele pojavljati čistilne naprave šoštanjske 
termoelekt rarne/ bol j protakolarna, zato je bil nekaj 
mesecev pred iztekom štir i letnega mandata kar vesel 
novega izziva - v red je moral spraviti ostanke propadle-
ga računalniškega podjet ja Iskra Delta Velenje. Obliko-
vali so novo podjet je Gorenje Point in ga postavil i na 
noge. 

A juni ja 1992 je tu že nov izziv - sanacija Gorenjeve 
tovarne televizorjev, ki je zaradi sesutja jugoslovanskega 
trga obstala. Njegovega sanacijskega programa Goren-
je takrat ni bilo sposobno uresničit i , podjet je je prešlo 
v last sklada za razvoj in v stečaj. Leta 1993 so ustanovili 
novo podjet je Elektronika / lastnik i so danes investici-
jski skladi LB Maks ima, vodstveni delavci in Sklad za 
razvoj/, ki se je v petih letih postavi lo na noge, potroj i-
lo proizvodnjo, obnovi lo opremo in se preselilo v lastne 
prostore - čeprav jih kot pomembne slovenske izvoznike 
vseskozi spreml ja nevzdržna rast cene domače de-
lovne sile in padanje cen televizorjev na evropskem trgu. 
Direktor Šulek se t rudi vzgojit i dobro vodstveno ekipo, 
ki bo sposobna vodit i podjet je tudi brez njega, skupaj 
pa iščejo možnost i , da bi dvignili proizvodnjo na takšen 
obseg , ki b o o m o g o č a l zanesl j iv obs to j pod je t ja . 

Skoraj vsi Šulekovi cilji so povezani s podjet jem, za 
zasebno življenje skorajda ni časa, še med konci ted-
na sedi doma za računaln ikom, tuhta in išče najbol jše 
rešitve. Tuintam ga zmoti prva vnukinja, tuintam kaj pos-
tori na vr tu hiše v Kavčah, kamor so se s Cankarjeve 
ulice preselil i leta 1989; prebira veliko, a v glavnem le 
s t rokovno literaturo. Potovati po svetu m u je bil vedno 
užitek, toda potovanja so bila običajno le del plesa ali 
službe. 

Nekoč, ko so bili Verena, Drago in M i r jam še vsi v 
plesu, je sin Peter dejal nekako tako le : "Šuleki smo štir-
je - od teh trije plesalci in en normalen" . Zdaj so nor-
malni vsi, s spoznanjem, da ples ni vse na svetu. Mor-
da bo magister Šulek nekega dne, ko bodo razmere 
zrele, dejal: "Elektronika Velenje ni vse!", napolnil nahrbt-
nik in se, preden se loti novega izziva, podal na dolgo 
po tovan je do nekih nov ih " r ušev i n " iz mladost i . . . 

• U. Hrast 
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V KS Šmartno bodo še gradbišča 

Bo staro pokopališče dobilo 
lepšo podobo? 

Krajevna skupnost Šmartno 
je ena tistih mestnih krajevnih 
skupnosti, za katero je značilno, 
da na njenem področju "ležijo" 
pretežno individualne hiše. Gre 
za lepo naselje okoli cerkve sv. 
Martina na severovzhodu Velen-
ja. Ce ste se v drugi polovici 
lanskega leta kaj vozili po tej 
krajevni skupnosti, ste zagotovo 
opazili veliko delovišče na eni 
glavnih cest v kraju. Kar štiri 
mesece je trajalo, da so opravili 
zahtevna dela, o katerih nam je 
več povedal predsednik sveta KS 
Jožef Blatnik, ki seje ozrl tudi v 
prihodnost in leto, ki je pred 
nami. 

Z lanskim letom je bil naš so-
govornik zadovoljen, saj pravi, 
da so v njem opravili res veliko 
prepotrebnih del. "Bilo je zelo 
zahtevno, saj smo se lotili rekon-
strukcije kanalizacije in vodovo-
da na Smarški cesti in v celoti v 
Graškogorski ulici. Dela so res 
trajala približno štiri mesece, ki 
so se za naše krajane zelo vlekli, 
saj nekateri tudi po nekaj dni 
niso mogli z avti do svojih do-
mov. V jeseni, ko smo dela 
prekinili, jsa nam je ostala pre-
plastitev Smarške ceste, pa Pris-
ojne in delov, ki so ostali še od 
prejšnjih let. Preplastitev 
Šmarške ulice in dela ceste, ki 
vodi mimo cerkve, kjer je bilo 
cestišče popolnoma uničeno 

ravno zaradi lanskih del, račun-
amo še letos, kanalizacija na tem 
področju pa je, na srečo, po 
mnenju strokovnjakov še spre-
jemljiva," smo izvedeli. Večino 
denarja za ta dela je prispeval 
občinski proračun, nekaj so dobili 
iz sredstev kanalizacije. Za dela 
so porabili 65 milijonov tolarjev. 

Ob Domu učencev 
nova parkirišča 

Ena največjih letošnjih 
naložb, ki pomeni novo grad-
bišče, bo ureditev parkirnih 
prostorov v okolici Doma 
učencev. "To načrtujemo že 
nekaj let, saj je pomanjkanje 
parkirišč res veliko, okolica doma 
pa tudi ni najlepše urejena. 
Potrebna dokumentacija je že 
urejena. 35 odstotkov potrebnih 
sredstev je predvidenih v 
občinskem proračunu, 65 
odstotkov pa bodo zbrali lastni-
ki poslovnih prostorov v Domu. 
Dela naj bi vsekakor že kmalu 
stekla," nam je o največjem 
letošnjem "zalogaju" povedal so-
govornik.^ 

V KS Šmartno pa si krajani in 
tudi župnišče že nekaj let želijo 
vrniti lepšo podobo staremu 
mestnemu pokopališču. Mora-
torij na prekop grobov je lani 
potekel, še vedno pa ni določeno, 
kaj naj bi tam nastalo; ali 
pokopališče za žarni pokop ali 

Staro pokopališče že nekaj let ni več mestu v ponos. V kraju 
pričakujejo dve možni rešitvi; ureditev žarnega pokopališča 

ali pa spominskega parka. 
spominski park. Eno od teh dveh 
rešitev namreč pričakujejo, kot 
smo izvedeli, pa si tudi v župnišču 
močno prizadevajo za ureditev 
pokopališča, pri čemer so 
pripravljeni sodelovati. "Letos 
bomo zadovoljni, če bomo uspeli 
pripraviti vsaj projekte in uredi-
ti potrebno dokumentacijo," je 
še povedal Blatnik. 

Ob koncu pogovora nas je 
zanimalo, kako poteka družabno 
življenje v KS, kjer imajo tudi res 
lep doma krajanov. "Dvoranca v 
domu je malo premajhna za 

večja srečanja, pripravljamo pa 
srečanja starejših krajanov, 
obiskujemo jih na domu, veliko 
čajank poteka v našem domu. dr. 
Aleksandra Žuber bo kmalu 
pripravila tri predavanja o razn-
im boleznih, v tem mesecu pa 
vsak ponedeljek organiziramo 
tudi merjenje krvnega tlaka, kjer 
je udeležba dobra." Kulturno 
življenje pa bi radi še obogatili in 
Jožef Blatnik meni, da bodo to v 
kratkem storili njihovi mladi 
sokrajani. 

• Bojana Špegel 

Podružnična šola Šentilj 

"Čas je tudi za naše šolstvo" 
Že pred časom smo na stra-

neh našega tednika pisali o pri-
zadevanjih nekaterih staršev 
otrok, ki obiskujejo podružnič-
no šolo V Šentilju, da bi zagoto-
vili tudi njim približno enake 
možnosti izobraževanja kot jih 
imajo na večini šol v mestu Ve-
lenje. Prostorsko stisko naj bi 
rešili z izgradnjo prizidka, v 
katerem bosta dve učilnici in 
prostori vrtca. Po grobih izra-
čunih naj bi naložba veljala 
približno 230 tisoč nemških 
mark. 

Predsednik gradbenega od-
bora za izgradnjo prizidka k ob-
stoječi podružnici Drago Kolar 
nam je povedal, da v krajevni 
skupnosti Šentilj glede te nalož-
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68 učencev od 1. do 4. Razreda je danes brez kabinetov, pri-
mernih garderob, brez prostorov za dejavnost krožkov in po-

dobno. Bo čez leto, dve drugače? 

be niso vsi enakega mnenja. 
"Vendar mi menimo, daje že čas 
tudi za naše šolstvo, kije bilo v 
letih prizadevanj za ureditev os-
krbe z vodo, telefonije in drugih 
dobrin zapostavljeno. Ne gre za 
nobeno nabiranje političnih 
točk, kot slišimo od nekaterih, 
gre za naše otroke in prihodnje 
generacije." 

Po Kolatjevih besedah naj bi 
že ta teden začeli akcijo zbiranja 
materiala, predvsem lesa in tudi 
denarja med krajani, konec mese-
ca naj bi imeli v rokah projekte. 
Letos bi radi pridobili vse potreb-
ne dokumente za izgradnjo in se-
veda čim več tudi naredili pri sami 
izgradnji. Kolar upa, da bodo po-
trebe po boljših pogojih izobra-
ževanja učencev osnovne šole Gu-
stava Šiliha Velenje, podružnice 
Šentilj razumeli pokrovitelji, do-
natorji, pri katerih bodo potrkali 
na vrata in seveda tudi vodilni 
možje v KS ter občinski svetniki 
pri sprejemanju proračuna. 

• Tp 

Iz društev upokojencev 
Društvo upokojencev Skale 

Šele ustanovljeno, a že 
zelo dejavno 

Najmlajše društvo upokojencev v Šaleški dolini in peto po vrsti 
je društvo za upokojence iz Škal, Hrastovca, Plešivca in Cirkovc, ki 
so ga ustanovili šele 1. januarja letos. Prej je bil v Škalah pododbor 
velenjskega društva, za samostojno pot pa so se odločili predvsem 
zato, da bi v društveno delo vključili tudi tiste upokojence, ki zara-
di oddaljenosti od mestnega središča doslej niso bili člani nobene-
ga društva, prepričani pa so še, da bodo z lastnim društvom lažje 
in uspešneje povezali upokojence iz oddaljenih vasi in zaselkov. 
Takšno prepričanje je že dobilo svojo potrditev, saj se je v minulih 
dveh mesecih včlanilo 50 novih upokojencev in mlado društvo 
sedaj šteje že 320 članov. Za usklajeno delo so ustanovili pet ak-
tivov v Plešivcu, Cirkovcah, Hrastovcu, Podlubeli in Škalah, 
predsednik aktiva pa je hkrati tudi član upravnega odbora društva. 

Seveda škalsko društvo nadaljuje raznolike dejavnosti upoko-
jencev s tega področja, ki jih v preteklosti ni manjkalo, ima pa 
tudi velike načrte. Upokojenci namreč pridno sodelujejo z ostal-
imi društvi v Škalah, kot so kulturno, gasilsko, planinsko in šport-
no, najbolj številni pa so upokojenci v lovskem pevskem zboru. Up-
okojenci vsako leto v maju pripravijo pohod do lovske koče na Lube-
li, ki je priljubljena izletniška točka, prav tako vsako leto se pri 
gasilskem domu v Škalah zberejo na družabnem srečanju, v Loški 
gmajni pa se pomerijo v športnih in rekreativnih igrah. 

Seveda ob vsem temn ne pozabljajo na starejše in bolne člane. 

Vsem, ki dopolnijo 70, 80 in 90 
let pošljejo čestitko, 90 - letne 
in starejše ter zlatoporočence pa 
obiščejo na domu in jih skromno 
obdarijo, ob novem letu pa na 
srečanju obdarijo starejše od 75 
let. Med vsakoletnim tednom 
upokojencev na domu, v bol-
nišnicah in domovih za ostarele 
obiščejo vse bolne in ostarele 
člane. 
Vse te dejavnosti bodo nadaljevali 
tudi v prihodnje, imajo pa tudi 
veliko drugih načrtov, več o njih 
pa predsednik društva Anton Ko-
ren: "Načrtujemo ustanovitev 
športnih sekcij, denimo za metan-
je ikada, mali nogomet, šah in 
morda še za kaj. Aktivno se bomo 
povezovali z ostalimi društvi up-

okojencev in se vključevali v vse programe medobčinske zveze kot 
so srečanja, izleti, letovanja in drugo. Sami bomo poleg že ustaljenih 
aktivnosti izvedli še nekaj izletov po domovini in kostanjev piknik. 
Želimo le, da bi se vseh oblik in prireditev udeležilo čim več up-
okojencev z željo, da bi se poveselili in prijetno počutili. Za uspešno 
uresničevanje našega programa bomo morali zadolžiti še več naših 
članov," je med ostalim povedal Anton Koren. 

Društvo ima svoj sedež v gasilskem domu v Škalah 85 b. Pros-
tori so odprti (le do aprila) vsako sredo od 9. do 11. ure, telefon pa 
je 893-859 (pri predsedniku). 

• B.Mugerle 

Anton Koren 
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Srečanje 

Erna Obšteter 
Pri nekajletnem spremljanju dela in življenja krajanov 

krajevne skupnosti Ravne Erne Obšteter ni bilo mogoče 
prezreti, pa naj sije šlo za kulturno prireditev ali za priložnos-
tno slovesnost, s katero so v kraju zaznamovali takšne in dru-
gačne dogodke. Vedno nasmejana in pripravljena sodelovati 
ter pomagati tam, kamor so jo vabili. 

"Nikamor se nisem "tiščala" sama, ampak so me predla-
gali drugi. Menili so, da sem kot učiteljica razrednega pou-
ka primerna in nenazadnje 
tudi poklicana za delo na 
različnih področjih. Ničesar 
od tega se pa tudi nisem 
branila sprejeti, saj sem po 
naravi družabno bitje, hitro 
se znam prilagoditi skupini, 
ki me obdaja in nenazad-
nje, zakaj ne bi, če lahko." 
Osem let je bila predsedni-
ca ravenskega kulturnega 
društva, je pa še aktivistka 
RK in krvodajalka prav tako 
že nekaj let, koordinatorica 
oziroma predstavnica 
občine Šoštanj pri Zvezi 
kulturnih društev Šaleške 
doline. Vključuje se še v de-
javnosti turističnega društva 
Lajše in domačega športne-
ga društva. Erna je prepričana, da je vsakdo sposoben za kaj, 
in če bi se tega zavedali vsi, bi marsikatero stvar lažje sprav-
ili pod streho. Čeprav njen poklic zahteva svoje, vloga žene, 
matere in gospodinje znova svoje in včasih kar težko uskladi 
eno z drugim, ji ni žal trenutkov, ki jih je namenila najra-
zličnejšim dejavnostim v kraju. "Zavedam se, da sem člani' 
ca ene skupnosti, kjer brez skupnega sodelovanja ni mogoče 
uspeti. Saj ni vedno prijetno, ker smo pač ljudje takšni in dru-
gačni, vendar so uspehi, ki dajejo poleta za nadaljnje delo. Ve-
liko lepih trenutkov sem že preživela s svojimi sokrajani, 
krajankami in to odtehta še takšne pripombe in neprijetnosti. 
Znati delati z ljudmi je umetnost. Sreča je, da je med nami 
kar nekaj takih, ki so ti pripravljeni pomagati in ne le kri-
tizirati ter iskati napake." 

Izkušnje, ki jih je pridobila pri delu v tem ali onem društvu, 
skupini bo rade volje prenašala povsod tam, kjer bodo za kaj 
takega izrazili željo. Dokler še ima mamo, ki jo nadomesti takrat, 
kadar jeni, moža, ki je tudi sam vpet v življenje in delo KS, dok-
ler ima še kaj volje, bo rada sodelovala. Takšno delo, pravi Erna, 
ji je pisano na kožo. V trenutkih, ko pa oceni, da mora povsem 
"izklopiti", ali si nabrati novih moči, Erna izbere katerega od svo-
jih konjičkov. Pravi, da sedaj že vsi vedo, kako velika ljubiteljica 
hoje in narave je. Rada se posveti družini, tudi kaj speče, pri hiši 
je še nekaj malega zemlje, na kateri je treba kdaj pa kdaj krepi-
ti notranjega duha. Njena ljubezen so tudi potepanja, ki pa se za 
zdaj večkrat znajdejo na stranskem tiru. 

Ustvarjati pomeni dvakrat živeti je eno od zlatih življenjskih 
pravil, v katerega Erna zagotovo verjame in z dejanji njegovo vred-
nost tudi dokazuje. • Tp 

Erna Obšteter:"Sodelovanje, 
zbliževanje s krajani mi je v 
veselje, delo z otroki pisano 

na kožo 

Opazili ste jih 

Kdo bo naj 
zdravni(k)ca? 

V rubriki Opazili ste jih pridno zbiramo kupončke za na 
zdravni(k)ca. Zbirali jih bomo do zadnje številke našega tedni-
ka v mesecu marcu. Verjamemo, da je med našimi bralkami in 
bralci precej takih, ki so zadovolzadovoljnijo svojega zdravnika 
ali zdravnice za njihovo zdravje, ki jo je pokazal ob obisku v am-
bulanti in to želijo povedati še drugim. 

Vaša naloga je, da izpolnite kuponček, ga izrežete in ga poš-
ljite na naslov Naš čas, Foitova 10, Velenje s pripisom Opazili ste 
jih. Za sodelovanje se bomo tistemu, ki ga bomo izžrebali, zah-
valili s praktično nagrado. 

Za naj zdravnico, zdravnika se v naši rubriki za zdaj "potegu 
je" 18 imen. Trenutno vas je največ opazilo skrb Aleksandre 
Žuber iz zasebne ambulante v Velenju, tesno za petami ji je 
Janko Urbane (Zdravstveni dom Šoštanj), tretje mesto pa si tre-
nutno delita Jovan Stupar (Zdravstveni dom Šmartno ob Paki) 
in Pavel Grošelj (Zdravstveni dom Velenje). 

NAJ ZDRAVNI(K)CA 
j Glasujem za 
| l 
t Iz 

Moje ime in priimek 

Naslov Pošta 
Izpolnjen kupon pošljite na naslov Naš čas, d.o.o., Foitova 10, p.p. 89,3320 
Velenje. 

. . . . j 
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Magistru Nikolaju Zličarju 
in Srečko Mehu, 

mlajšemu, je skupna 
ljubezen do glasbe. Prvi jo 
izpoveduje v glasbeni šoli 

Frana Koruna -
Koželjskega v Velenju, 

drugi pa v Simfoničnem 
orkestru RTV Slovenija. 

Nedavno tega sta se srečala 
v Velenju in mag. Žličar je 

povabil Meha mlajšega, da 
se s svojim glasbenim znan-

jem kdaj predstavi tudi v 
domačem kraju. "Pa se vam 
ne zdi, da bi bilo lahko to za 

koga preveč? Mislite, da ni 
dovolj, če je prva violina tukaj 

Srečko starejši?" 

.. ..... 

Predstavnica za tisk, ki v kabine-
tu župana in občine Velenje 

skrbi za stike z javnostmi, 
Andreja Petrovič, je vse bolj 

uspešna tudi na drugih po-
dročjih. Tvorno se 

vključuje denimo v 
projekt SAŠA. Za 

začetek tako, da velenj-
sko lepoto zastopa in 
predstavlja na savinj-

skem področju, kjer na 
letaku velike trgovske 
hiše iz Mozirja ponuja 

tisto, po čemer bi 
potrošniki morali 

poseči. 

Marjan Klepec, direktor SRZ Rdeča dvo-
rana: "Zdaj naj se pa najde še kdo, ki bo 
ugotovil, da maturantski plesi, festivali, 
maškarade, večje zabavne prireditve, ne sodijo 
v športne dvorane in se začne spraševati, zakaj 
je Rdeča dvorana rdeča, pa bomo tam ..." 

• — — •• 

REZANJE ŠOŠTANJA 

DOBRODOŠLI 
V sredo, 12. marca, j e bil Šoštanj med osmo in pol 

ieseto uro dopoldne kot izumrl. Tega dne je Radio 
Slovenija predstavil mesto Šoštanj in lahko smo videli, 
.kako je v času okupacije izgledala Ljubljana takrat , ko 
je oddajal Radio Kričač. Koncept oddaje je takšen, da 
v studio povabijo tiste krajane, ki bi znali povedati o 
predstavljanem k ra ju vse, kar bi poslušalce utegnilo 
zanimati. Zato so bili v s tudiu župan Občine Šoštanj, 
dve delavki občinske uprave, od katerih, je ena pred-
stavila druž(a)bene dejavnosti Šoštanja, druga pa tur-
istično ^društvo . Navzoč je bil profesor zgodovine, 
krajan Šoštanja, za katerega lahko rečemo, da je bil edi-
ni v studiu, ki se je n a oddajo dobro pripravil. 

Vsebino povedanega je težko povzeti, prepričani pa 
smo lahko, da Slovenci tud i po te j oddaji ne bodo 
množično drli v naše mesto. Bilo je tudi nekaj nerod-
nosti. Mešani pevski zbor Svoboda je bil denimo pred-
stavljen kot upokojenski, namesto posnetka našega pi-
halnega orkest ra Zarja pa je bila še enkrat predstavl-
jena svetovno znana Rudarska godba iz Velenja. Glede 
na sestavo ekipe, k i j e mesto predstavljala, pa je čisto 
razumljivo, da je oddaja izzvenela v glavnem tako, 
kot bi dejali" Šoštanj je največji k ra j blizu Topolšice." 

Za področje k u l t u r e smo slišali, da so okoliška 
društva zelo aktivna, župan pa je obljubil prenovo 
kulturnega doma, tako da bo dvorana v času predvo-
lilne kampanje bolj akustična in lepša, kot je sedaj. Eno 
bolj aktivnih društev v Šoštanju je Turistično olepševal-
no društvo. Prisotnost predstavnice le-tega v s tudiu 
pa je povzročila precej hude krvi pr i glavnih aktivis-
tih tega društva, saj sploh niso vedeli, da bo njihovo 
delo predstavljeno n a tako pomemben način. Kar pa 
se samega tu r i zma tiče, smo lahko slišali, da je v 
Šoštanju najbolj znamenit razpadajoči Pusti grad, do 
katerega bo nekoč v bodočnosti speljana solidna pot, 
da si bodo lahko tur is t i s te dominantne točke lahko 
ogledali podobo prelepe Šaleške doline, ki se spreminja 
v turistični ra j n a pepelu in ugrezninah.. Ni pa bilo 
omenjeno Planinsko društvo, ki dejansko edino skr-
bi za planinsko Trško pot okoli mesta Šoštanja, ki gre 
tudi mimo Pustega gradu. Niso bila omenjena prizade-
vanja Ribiške družine Paka Šoštanj, ki skrbi za ure-
jenost okolice Šoštanjskega jezera... 

Kakorkoli že, oddaja je vsekakor imela pozitiven 
učinek. Tudi drobne nerodnosti , ki so bile v n je j na-
tresene, ne odtehtajo pomembnosti , da se je Šoštanj 
predstavil š irni Sloveniji in tudi zamera tur is t ičnih 
delavcev glede nastopa občinske uslužbenke bo slej ko 
prej minila, čeprav je eden vidnejših aktivistov izjav-
il, da bi bilo bolj prav, če bi tur is t ično dejavnost v 
Šoštanju predstavila predsednica občinske tur is t ične 
zveze. A bi potlej oddaja izgledala bolj kot in tervju 
najbolj znane družine iz soseščine kot pa predstavitev 
Šoštanja. 

Pa še to. Bilo je tud i neka j epepeja. V oddaj i o 
Šoštanju smo izvedeli, da lahko kupite dobra jabolka 
na graščini Turn. Blizu Velenja. 

• Perorez 
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Ženski komplet 
modrček - hlačke 
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Ugledni gostje 
Vsaj po zaslugi poslanca Bojana Kontiča 

se obeta v Velenju več uglednih gostov. 
Nekatere moti le to, da naj bi le govorili. Kot 
da je bilo doslej ob drugačnih obiskih 
uglednežev kaj drugače. 
Mrk mladostnikov 

Krajani dela Gorice se pritožujejo, da 
mladi vandali mečejo senco na Sončni grič. 
Obvestilo 

Pozor, pozor! Sovražnik je že v gozdu. In 
preži na nas. Čaka nas, da se prisesa in nam 
zleze pod kožo. V hosti torej ni bilo nevarno 
le med vojno. 
Čistke 

V ponedeljek se je v Velenju začela 
očiščevalna akcija. Ne vem, če se ji lahko 
pridružijo tudi tisti, ki bi z nekaterimi radi 
čimprej počistili. 

evo i n d e s n o 
Dlaka do dlake 

Končno je tudi pri nas vse več ljudi, ki ni-
majo dlake na jeziku. Zato pa je tudi več tak-
ih, ki bi morali imeti kosmato vest. 
Kaj je res 

Vedno se najdejo nekateri, ki stvari radi 
sprevračajo. Ko so tako nekateri slišali po-
jasnilo Pupa, da ni res, da se že ne bi lotili 
zimskega peska po cestah in ulicah, so tako 
izjavo šteli kot metanje peska v oči. 
Povezovanje 

Res ne vem, zakaj se moramo najbolj 
vključevati v mednarodno delitev dela prav 
pri razpečevanju mamil. 

Protitip 
Glede na to, da je pri nas res veliko ra-

zličnih človeških "tipov", bi se pri nas morali 
malo zgledovati po Gorenju in kupiti 
kakšno napravo za hitro izdelovanje proti-
tipov. 
Presenečenje 

Naša vlada nas je presenetila, ko je ob-
javila, da nas čaka letos precejšnje 
povečanje cen naftnih derivatov. Doslej nas 
je s podražitvami vedno bolj ali manj pre-
senetila. 

Stop 
Ustavno sodišče je ustavilo nekatere, ki 

so hoteli ustaviti "nekontrolirano" vračanje 
gozdov cerkvi. Čeprav se nekateri nad tako 
potezo ustavnega sodišča križajo, drugi 
pravijo, da red pač mora biti. Ampak zakaj 
so ga začeli uvajati prav tu in zdaj! 
Večanje 

Nekateri napovedujejo, da bo velenjska 
občina kmalu večja. Saj vsakdo vleče za svoj 
konec! 

Etnološka paberkovanja 58 

Ženska nosa 
Piše: mag. Jože Hudales 

V zadnjih etnoloških paberkovanjih smo 
opisali moško delovno in praznično nošo v 
času od 1824 do srede 19. stoletja. Iz istega 
časa je tudi zelo kratek opis moške "tukajšne 
narodne nošnje pred osemdeset leti", ki ga 
je okrog leta 1930 v okolici Velenja zapisal 
Fran Mlinšek:: "Moški: nosi zelen žametast 
lajbič z okroglimi kovinskimi gumbi, ki je 
zadaj škatličast". Opisi ženskih noš pa so 
mnogo bolj bogati, očitno tudi glede na bo-
gastvo detajlov, ki so jih dekleta in ženske 
ob nedeljah in praznikih "navesile" nase; pač 
tako kot pravi pesem, ki je tudi zapisana 
med Mlinškovim gradivom: 

Kakor nosi se gospod, hodi hlapec tud 
svoj pot; 

Nosi ramiže visoke, tiste turnske klobuke; 
Tiste kape šildaste nosjo žene pavrske. 
Zdaj poglejmo ženski spol: vidimo njih 

gor in dol, 
Oblačila nove šege, prave vragove telege; 
če ravn lepo janko ma, črez en mesene ne 

velja. 
Pride kaki praznik svet, hoče novo janko 

met, 
Nove sorte cajg kupuje, stare gvante pre-

deluje, 
če se k prazniku ravna, žnider preveč dela 

ma. 
Neka z bukvic brat ne zna, robec namest 

bukvic ma, 
Patanoštra se sramuje, roženvenc tud 

zaničuje; 
Fajcel v rokah žuli tam, kir jo je moliti 

sram. 
Sicer pa je Mlinšek za čas okrog 1850 

žensko nošo v okolici Velenja opisal takole: 
"Modra kikla, ki je spodaj obšita s tremi 
trakovi; črn predpasnik, s širokimi trakovi, 
privezan na desni bočni strani (dolga petl-
ja); bele nogavice in visoki sukneni čevlji. 
Spodnja krila, v navadi po troje, so bela in 
zlikana, spodaj obšita s čipkami. Namesto 
srajce služijo rokavci, pod vratom zapeti, 
modre pa je spredaj globoko izrezan. Jopice 
so žametaste, s trioglato ruto so odete rame, 
ki spredaj sega čez prsi in se zatakne za pas. 
Vezena naglavna ruta se zavezuje na 
poseben način, tako da petlji gledata 
kvišku." 

Približno med letoma 1824 in 1834 pa 
so po poročilu A. Ribarja v Savinjski, "škals-
ki" in Konjiški dolini "ženske na glavi nosile 
avbe, o praznikih neizmerno velike, zadaj 
široke ko puranov rep, spredaj, kar se njih je 
glavi prilegalo, pa okorne; tukaj so bile nam-
reč po razmerju premoženja z zlatom in sre-
brom pretkane. Za delavnike so imele man-
jše in priprostejše "avbice". Na laseh so 
nosile po eden ali dva žametasta traka 

(porte), ki sta jim lase lepo v redu ohranila. 
Pravijo, da so imele ženske v onej dobi tudi 
lase vun na vsako stran oči razčesane, kakor 
imajo konji tiste "uhle" za očmi... V mojej 
mladosti so nosile bele rute, o praznikih s 
širokimi čipkami (špicami). Ob delavnikih je 
bila v tej dobi obleka sploh iz domačega 
platna, navadno črno ali modro barvanega. 
Nedrc (gornji del janke - krila) je bil čisto 
kratek, ni presezal treh dlani. Po zimi so 
tudi ženske nosile kožuhe, po letu pa jopice. 
Na jopicah so bili rokavi od ram do lakta 
strašno široki in nagrbančeni, pri pesteh pa 
celo ozki. Obuvale so se v poletnem času s 
šolni. V poznejšej dobi so nosile veče svilnate 
nedrce, kteri zadnjega dela niso imeli, nego 
so jih držali traki, križem čez pleča potegnem. 
Okoli telesa so nosile pase, po različnosti pre-
moženja. Nekteri so bili iz usnja, s pavovim 
perjem, s svincem, s srebrom in celo zlatom 
vezani. Okoli Celja in proti Konjicam so bili 
navadni tudi celo srebrni pasi. V mojej mla-
dosti (približno deset let kasneje - torej v 
začetku štiridesetih let) so nosile ženske o 
svatovščinah jeklene verižice okoli pasu, ter 
so hodile jako našopirjene..." Dežnika pav 
tem času tudi ženske še niso nosile in so se 
v dežju "s prtiči ogrinjale". 

Vsi navedeni opisi moških in ženskih noš 
iz prve polovice 19. stoletja so si torej v neka-
terih pogledih podobni, razlike pa seveda od-
sevajo tudi nakatere širše pokrajinske razlike. 
Tako so npr. moški v Šaleški dolini pač v 
glavnem povsod nosili visoke ramiže (ško-
rnje) in dokolenske hlače iz lodna (grobega 
sukna) ali irhovine (kozlovega usnja). Tiste 
"turnske klobuke" pa so bržkone "po koroški 
šegi" nosili kje v Belih Vodah, medtem ko so 
v dolini nosili klobuke s širokimi krajci in 
nižjim oglavjem, ki so Sidlu leta 1936 
označevali "Slovenca okoli Celja". 
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MNENJA IN ODMEVI 
Občni zbori 
upokojencev so 
za nami 

Izšla je Bela knjiga. V naslovu je 
res lahko bela, toda upokojenci so 
na občnem zboru ugotavljali, da ima 
veliko temnih strani. Tudi obljube v 
njej so prikazane v svetlih barvah, a 
izvajanje le-teh se kaže v temnejših 
odtenkih. 

Lepo se sliši uvodna obljuba, da 
bo reforma prinesla varen, učinkovit 
in pravičen sistem zavarovanja, ki bo 
sposoben izpolnjevati zakonske 
obljube o pravicah v starosti, ob in-
validnosti in smrti. Ampak ta oblju-
ba je protislovna. Delna nado-
mestitev prvega stebra predlagane-
ga pokojninskega sistema, ki sedaj 
temelji na medgeneracijski 
povezanosti z drugim in tretjim ste-
brom zavarovanja, ki temelji na 
skladih, tudi na zasebno vodenih, 
kjer država ne bi imela zadostne 
kontrole, zlasti pa ne bi jamčila vlog, 
ne more nuditi varnega in 
učinkovitega sistema zavarovanja v 
starosti. Prav tako predlagani poko-
jninski sistem ne more biti pravičen 
v starosti, če bo fizični delavec 
(rudar, gradbinec, železar, delavka 
za trakom, kmet, ...) moral delati 
do 65. leta starosti, če bo učiteljica 
med učenci v razredu praznovala 
65. rojstni dan ... 

Pokojninski sistem ne more biti 
pravičen ob invalidnosti, če bomo iz 
pokojninskega zavarovanja "pomet-
ali" vse socialne elemente (dodatek 
za invalidnost, varstveni dodatek, 
dodatek za nego ...), liberalno nas-
trojena vlada pa jih v proračunu ne 
bo hotela priznati. 

Blagodejno naj bi delovala 
obljuba, da bodo "pravice že up-
okojenih ohranjene". Toda, takoj 
za obljubo vlada postavlja zahtevo, 
da naj bo višina pokojnine odvisna 
od gibanja cen (sedaj je od 
povprečne plače), kar bi po mnen-
ju strokovnjakov OECD slovenske-
mu pokojninskemu sistemu prines-
lo dokajšen prihranek, povprečna 
raven pokojnin pa bi padla s sedan-
jih 7p na 60 % zaslužka. 

Že iz navedenih primerov lahko 
vidimo, da je Bela knjiga pravza-
prav s svojimi črnimi lisami bolj siva. 
Ne razumem, zakaj vladna stranka 
DeSUS še posebej pripravlja Sivo 
knjigo, saj je sodelovala že pri pisan-

ju Bele knjige - in je za njene črne 
lise kot koalicijska vladna stranka 
soodgovorna. Ali gre za občutek 
sokrivde ali za volitve? 

Pesnik Simon Gregorčič ni pisal 
ne Bele ne Sive knjige, je pa v pes-
mi Siromak zapisal čudovite misli: 

Za vse je svet dovolj bogat 
in srečni vsi bi bili, 
ko kruh delil bi z bratom brat 
s prav srčnimi čutili! 
Morda se bo kdo od poslancev 

spomnil na te lepe misli, ko se bo 
sprejemala pokojninska zakonoda-
ja. Upajmo! 

• Martin Pustatičnik, 
Velenje 

Predstavniki 
"evropske 
demokratične lev-
ice" v velenjskem 
Mladinskem 
centru 

Poslanec ZLSD v DZ RS g. Bo-
jan Kontič je očitno že začel svoj 
predvolilni boj, saj je izvršil pravi 
politični napad na MC v Velenju. 
Republikanci odločno nasprotuje-
mo vdiranju političnih strank v pro-
store, ki so namenjeni mladini, ka-
terih večina ni in ne želi biti politično 
obremenjena. Strinjamo pa se, da 
mladina medse povabi politične 
predstavnike, da bi jih javno 
povprašali, kaj si mislijo o tem ali 
onem problemu, ki mladim ni na-
jbolj po volji. Vendar naj takšno tri-
buno organizira mladina oziroma 
Mladinski center, nikakor pa ni do-
pustno, da si takšne stvari dovolju-
jejo politične stranke, v tem primeru 
ZLSD. 

Ta ista stranka nima najbolj 
razčiščenih pojmov o tem, kdo je 
evropska demokratična levica in kje 
se začno meje demokratične 
Evrope. Gorje evropski in njeni 
demokraciji, če jih predstavljajo 
balkanski politiki, katerih 
"demokratično" prepričanje je 
znano celemu svetu. Posledice nji-
hove "demokracije" si je možno 
ogledati v grobiščih ter ruševinah 
Bosne in Hercegovine. Če nas 
ZLSD pelje v tisto Evropo, v kateri 
demokracijo predstavljajo gospod-
je Ribičič, Pahor, Račan in Tomac, 

potem jih Republikanci opozar-
jamo, da njihov vlak ne drvi v pra-
vo smer. Za orientacijo - proti Is-
tambulu je vozil vlak z imenom 
Balkan-ekspres, na katerega pa mi 
in večina Slovencev nismo pripravl-
jeni vstopiti. V nobenem primeru 
pa omenjenim gospodom ne nam-
eravamo preprečevati potovanja v 
načrtovani smeri, če se jo namer-
avajo udeležiti skupaj z njihovimi 
strankami. 

Očitno pa je, da organizator 
ZLSD in g. Bojan Kontič nimata 
spoštovanja niti do slovenskega jezi-
ka niti do obiskovalcev takšnih 
prireditev. Če že povabijo pred-
stavnike "Evropske demokratične 
levice" iz Hrvaške, potem je potreb-
no organizirati tudi prevajalce, saj 
imamo Slovenci pravico do mater-
inega jezika v svoji lastni državi. 
Prevajalcev, ki bi lahko simultano 
prevajali govore gostov iz Hrvaške 
pa v vrstah omenjene stranke ne bi 
smelo primanjkovati, glede na nji-
hovo politično preteklost. To je naš 
predlog za naslednjič, če bi se 
ZLSD in g. Kontič odločila povabiti 
na pogovor predstavnike "evropske 
demokratične levice" iz Srbije, Mir-
jano Markovič in Slobodana 
Miloševiča. 

• Republikanci 
Adolf Štorman 

Spet lep (nepoz-
aben) kulturni do-
godek v Skalah 

Kot šelest stoletnega hrasta so 
zašumele besede pod naslovom 
"Nismo postali janičarji" ali bolje 
povedano, so zadonele v dušah in sr-
cih prisotnih v soboto, 7. marca v 
škalskem kulturnem domu ob pred-
stavitvi nove knjige škalskega roja-
ka, pesnika in pisatelja, Dolfeta Lip-
nika. 

V tej njegovi tretji knjigi smo 
prisluhnili besedam, ki so morale 
priti na dan zaradi teže čutenja 
preteklosti iz druge svetovne vojne 
in na dosedaj prehojeni poti Dolfe-
tovih pogledov, ki se niso mogli spri-
jazniti s tišino napovedanega. Zato 
je ta njegova (tokrat prozna) 
izpoved tišina in glasnost njegovih 
čutenj in pogledov hkrati. 

Na dobrih sto strani napisanega, 
kar je najmanj dvakrat premalo 
glede na medij, ki se ga je lotil, av-
tor opisuje grozote, ki jih je doživel 
in ki so nastopile proti številnim 

slovenskim fantom že na samem 
začetku nacističnega in fašističnega 
navala in nasilja na slovenske kraje 
in tedaj na ves svobodljubni svet. 

Toda žal navkljub zelo dode-
lanemu in pisateljsko zrelemu opisu 
avtor ni smel tvegati in napisati 
zgodovinskega romana iz enega 
samega, preprostega razloga; to pa 
je cena knjige, ki jo samozaložba 
ne prenese. Skoda, lahko bi pa imeli 
tudi škalskega E. Hemingwaya. 

Verjamem, da bi se v Šaleški 
dolini (kot tudi v drugih krajih) 
našlo nekaj podobnih pisateljev, ki 
bi lahko po dolgih letih (neo-
pravičenega) molka zmogli napisati 
podobna dela, toda zaradi pretrdih 
dejstev samozaložbe in seveda še 
kopice "hribov" bo veliko tega s 
časom padlo v pozabo. 

Naj še omenim, da je to bil do-
godek na umetniški višini, izhaja-
joč že iz samega scenarija pa do 
vseh posameznikov, ki so ga ures-
ničili z zelo inventivnim avtorjem 
Dolfetom Lipnikom. 

• JBS 

Ne hodite v 
Šoštanj!? 

Lepo je, če kraj skrbi za svojo 
promocijo. Še toliko bolj je spod-
budno, če zanjo skrbi tudi sam župan 
občine. V četrtek, 12. marca, zju-
traj, seje v radijskem programu Slo-
venije 1 v oddaji Dobrodošli, pred-
stavila občina Šoštanj s področjem 
ekologije, razvoja in zgodovine, 
kmetijstva in turizma v občini. 
"Predstavnica" Turističnega društva 
Šoštanj Milojka Plamberger je pred-
stavila turistično ponudbo občine 
Šoštanj. Vse bi bilo lepo, če kot 
predsednik tega društva ne bi sedel 
doma pred radijskim sprejemnikom. 
Kmalu so me začeli po telefonu kli-
cati člani našega društva in spraševa-
li, od kdaj je Milojka Plamberger 
naša članica in kdo jo je pooblastil za 
to promocijo. Zaradi ogorčenja je 
nekaj naših, sicer zelo delovnih čla-
nov, podalo odstopne izjave. 

Kot predsednik društva o sesta-
vi ekipe za oddajo nisem vedel nič. 
Po vsej verjetnosti jo je izbral župan. 
Hvala za tako korektnost! S tem je 
pokazal, kako ceni delo turistično 
olepševalnega društva. Dan pred 
tem smo skupaj sedeli na seji sveta 
občine Šoštanj, pa nisem o tem nič 
vedel. Kako lahko nekdo pooblasti 
za "predstavnika" turizma nekoga, 
ki 11 let na tem področju sploh ne 

deluje? Menim, da smo s tem dobi-
li oceno našega resnega dela. Tega 
ni treba naštevati, saj ga več tisoč 
glava množica, ki redno spremlja 
naše delo, še kako dobro pozna. Še 
večje ogorčenje pa smo doživeli, ko 
smo s posnetega traku kasneje še 
enkrat prisluhnili tako imenovani 
turistični promociji. Nimamo ureje-
ne poti na Pusti grad, nimamo pre-
nočišč, nimamo dobre gostinske po-
nudbe ... Gospa Plamberger je na-
redila veliko uslugo našim gostin-
cem in sploh promociji občine. To je 
bila zame antipropaganda turizma. 

Gospodu županu čestitam na 
"dobri" izbiri sogovornikov v tej od-
daji. Le naslov ni bil pravi, ker seje 

govorilo le o tem, da nimamo tega, 
in da nimamo onega. Veste kaj, poj-
dite k sosedom, tam imajo verjetno 
vse. 

Kljub temu ne bomo nehali de-
lati. Delovali bomo še naprej, če 
prav zelo prizadeti in mogoče v bolj 
okrnjenem številu. Že te dni bosta 
na sejmu Alpe-Adria dva naša pred 
stavnika pokazala tisto, česar men 
da nimamo. Ne bomo pa imeli 
prireditve Praznik luči, saj so ob po-
slušanju oddaje Dobrodošli lupini 
ce jajčk, ki smo jih zbirali nekaj me 
secev, romale v zaboj za odpadke 

Turistično olepševalno društvo 
Šoštanj, 

• zanj: Peter Radoja 

Na kratko 

Po mejah Konovega 
VELENJE - Krajevna skupnost Konovo letos praznuje 25-letni-

co, ki jo bodo bogato obeležili s številnimi prireditvami. Tako bodo 
v soboto gostili gledališko skupino iz Šentilja, ki se bo v Domu kra-
janov Konovo predstavila z igro "Elektriko hočemo", v nedeljo ob 
8. uri zjutraj pa se bo pričel pohod po mejah krajevne skupnosti. Vse, 
ki bi se ga radi udeležili, vabijo pred dom krajanov. To bo hkrati 
otvoritev te poti, ki bo pohodnikom vzela dobri dve uri časa. 

Dobrote gospodinj 
STARA VAS - V navadi je že, da pripravijo v Domu krajanov Stara 

vas v mesecu marcu zanimive razstave, prikaz ustvarjalnosti krajani 
in krajanov. Odbor za pripravo se je letos odločil, da bodo na ogled 
postavili "Dobrote gospodinj iz Stare vasi". Razstavo bodo odprli v 
četrtek, 26. marca, ob 16. uri, ogledati pa si jo bo mogoče še v pe-
tek, 27. marca, od 9. do 12. in od 15. do 17. ure. 

"Elektriko hočemo" še na Konovem 
ŠENTILJ - Člani igralske skupine kulturnega društva Franca 

Schreinerja iz Šentilja bodo v soboto, 21. marca, ob 19. uri gostova-
li v dvorani doma krajanov na Konovem. Predstavili se bodo z igro 
v sedmih slikah Elektriko hočemo. 

Občina na internetu 
ŠOŠTANJ, 25. marca - Na prvi letni skupščini Turistične zveze ob-

čine Šoštanj, v sredo ob 18. uri jo bodo začeli v sejni sobi občine, bo-
sta raziskovalno nalogo Predstavitev občine Šoštanj na internetu, 
predstavila dijaka Šolskega centra Velenje Andrej Veternik iz Zavo-
denj in Jože Turinek iz Skornega. 

Veliko znanja v Veseli šoli 
Šaleška dolina - Pred dnevi so na vseh osnovnih šolah v Velen-

ju, Šoštanju in Šmartnem ob Paki izvedli razredna, prvostopenjska 
tekmovanja iz vsem dobro poznane Vesele šole, ki jih, kot vsako leto. 
pripravlja mladinski časopis Pisani list. Tisti, ki so doscgVi zadostno 
število točk, se bodo sedaj 8. maja pomerili na medobčinskem tek-
movanju, ki bo 8. maja na šoštanjski šoli Biba Roecka, pri organizaa/j 
pa bo pomagala tudi Medobčinska zveza prijateljev mladine Velen-
je. Kot smo izvedeli, sta od letos občini Šoštanj in Šmartno ob Paki 
v eni, Velenje pa drugi tekmovalni skupini, kar pomeni, da bo na 
državnem tekmovanju znanje osnovnošolcev iz Doline zastopalo še 
več uspešnih osnovnošolcev. 

Ogromni jumbo-jet se je pričel dvigovati vedno višje. Pod nami 
se je kopal Buenos Aires v pozno-popoldanskem soncu. Samo še 
nekaj trenutkov in vse kar je bilo do sedaj realnost, bo postalo le lep 
spomin. Spomin na skrivnostne dežele, mesta, vasi, reke, skrite 
kotičke ob poteh, predvsem pa na prečudovite ljudi. Na Čile z 
ogromnim Pacifikom in prepadnimi gorskimi cestami in na Ar-
gentino, deželo, ki jo lahko sovražiš in ljubiš obenem, deželo 
bolečine in strasti, deželo gauchev, tanga, matea, asada, nogometa, 
predvsem pa čudovitih latinskih lepotic. Polna kontrastov pušča 
neizbrisno sled. Južna Amerika je celina, ki svoje obiskovalce začara, 
da se morajo vrniti. Nekatere pa obdrži zase za vedno. 

Od kje ideja, da bi prečkal Južno Ameriko od enega do druge-
ga oceana je vprašanje, ki mi ga ljudje neprestano zastavljajo. Ne vem 
točno, kdaj in kje se mi je porodila, vem pa, da imam ideje za 
takšne "nore" podvige najbrž prirojene, in da za kaj takšnega ne 
potrebujem ravno posebnega navdiha. Resneje sem o tem, da bi na 
lasten pogon prečkal enega od kontinentov začel razmišljati, ko sem 
pred sedmimi leti srečal v koči pod goro Naranjo de Bulnes v 
španskem gorovju Picos de Evropa, nemškega študenta biologije iz 
Freiburga, ki je hodil peš po Evropi. Na ta način je hotel obiskati 
vse evropske dežele. Spomnim se, da sva se o tem pogovarjala do 
zgodnjih jutranjih ur, in da sem potem dva meseca mislil le na to, 
kako bi lahko to izvedel. Ideje o tem kaj in kako prečkati so se s 
časom spreminjale in pred približno tremi leti je padla odločitev. 
Južna Amerika s kolesom. 

Sledilo je iskanje ekipe, ki bi se tega lotilo. Bilo je veliko kan-
didatov, a malo resnih. Ko sem že mislil, da bom moral na pot sam, 
je za mojo namero zvedel Robi Kožar. Bil je navdušen in stekle so 
priprave, iskanje informacij, pokroviteljev, drugih članov odprave, 
predvsem pa treningi. Pridružila sta se nama Miran Beškovnik in Mat-
jaž Tratnik-Česi. Miran naj bi vozil spremljevalni avto, Česi pa kole-
saril. Dogodki, ki so sledili, so te načrte malo spremenili. Najem avta 
je bil precej zapletna reč, poleg tega je bila cena zelo zasoljena. Zato 
smo se odločili, da z Robijem kolesariva sama, Miran in Česi pa sta 
dobila druge zadolžitve. Zbirala sta podatke o andskih rekah za 
potrebe rafting kluba, fotografirala in nosila del najine prtljage. 

P/se: Matjaž Kovač 

Odprava je krenila na pot 19. januarja. Najprej s kombijem Es-
otecha do Dunaja, od tod pa preko Londona in Sao Paula do San-
tiaga de Chile. 18 ur in pol prijetnega leta z British Airwaysom in 
prijaznimi stevardesami, ki so si na letu Dunaj-London celo prilepile 
nalepke naše odprave na svoje uniforme. 

Santiago de Chile in obala Pacifika 
Prihod v Santiago je bil v stilu južno ameriških političnih doga-

janj izpred nekaj let. Takoj na začetku dva udara. Najprej toplotni. 
Iz -5 na Dunaju, na +30 v Santiagu. Takoj nato pa udar taksistov, 
ki kričijo en čez drugega in ti prtljago kar trgajo iz rok. Človek, ki 
tega ni vajen, se na začetku malo prestraši. Odločili smo se za prve-
ga, ki nam je ponujal prevoz s kombijem in določitev je bila prava. 
Solidna storitev za solidno ceno. Pot do centra nas je stala 8.000 čil-
skih pesov ali okoli 3.000 tolarjev plus obvezna napitnina, kar je 
pomenilo manj kat 800 tolarjev na osebo. Šoferje dobro obvladal 
svoj skoraj novi Hundayev enoprostorec, le s prometnimi predpisi 
je imel nekaj težav. Ko sem ga v križišču prijazno opomni, da bi bilo 

pred znakom stop pametno pogledati vsaj levo in desno, meje nje-
gov pogled utišal do konca poti. 

Nastanili smo se v youth hostlu, izredno lepo urejenem, predvsem 
pa varnem. Za dobrih 2.000 tolarjev na noč, je nudil poleg čiste sobe 
in toplega tuša tudi pogovor v angleščini, kar je tu redkost. Veijeli ali 
ne, več ljudi, ki sem jih srečal v petih tednih, je govorilo slovensko kot 
angleško. Znanje jezikov je v tem delu sveta dobesedno "španska vas" 
Če ne znaš vsaj malo špansko, je sporazumevanje izredno težko 
Tako lahko namesto govejega zrezka dobiš na krožniku žival tebi nez-
nanega izvora, namesto sobe pa mrežo proti komarjem. 

Santiago de Chile je ogromno mesto stisnjeno v vznožje Andov 
Po uradnih podatkih šteje 5,5 milijona prebivalcev. Velja za finančno 
metropolo Južne Amerike. To potrjujejo številne banke in druge 
denarne ustanove v središču mesta. Njihovi stekleni nebotičniki so 
neokusno posejani med lepimi starimi hišami. Dobil sem občutek, da 
tu lahko podira in gradi vsak, ki je dovolj močan in ima dovolj denar 
ja. Neverjetno, kaj vse si tu nekateri dovolijo. Vrvež v samem centru 
je podoben vsem velikim mestom po svetu. Trgovine, restavracije, ura 
di, banke in še enkrat banke. Ljudje v lepo urejenih parkih poseda 
jo po travi, umetniki in kramarji prodajajo svoje izdelke, čistilci čevl 
jev, glasbeniki, pantomimiki, berači in ostali obrtniki poizkušajo od 
mimoidočih dobiti nekaj pesov za svoje preživetje. Malo več truda 
vložijo za zaslužek tatici, ki morajo po opravljenem delu preteči vsaj 
nekaj deset metrov preden se izgubijo v množici. Spomnim se tor 
bičarja, kije neki ostareli gospe ukradel torbico in nato urno pobeg 
nil po ulici. Ko je tekel mimo policaja, se temu ni zdelo vredno, 
bi ga zgrabil. Očitno je ta dan že izpolnil svojo normo. 

Problem kraj je v tem delu sveta zelo pereč. Pred nas je v neki 
ulici zapeljal avto in moški v njem nam je nekaj goreče razlagal. Spr 
va nismo razumeli nič, potem pa nam je le nekako dopovedal, da 
je policaj v civilu in naj pazimo na svoje stvari, ker smo v delu mes 
ta, ki je znan po krajah. Na vso srečo se s tem nismo srečali 

Bili pa smo tarča pogledov, predvsem ženskega spola. Ko smo 
že mislili, da so jim všeč pravi slovenski korenjaki, smo opazili, da 
ni ravno tako. Naša snežno bela polt seje kar svetila med temnimi 
domačini, všeč jim je bila. Je pa grozen občutek, ko vsi strmijo 
vate, ti pa ne veš, kako bi reagiral. 

Ljudje so prijazni in pomagajo, če le morejo. Se posebej prijazni 
so bili do nas v hostlu. Kmalu se je razvedelo, da tu stanujejo neki 
"nori" Evropejci, ki hočejo priti s kolesom čez Ande do Atlantika. 
Odgovoriti smo morali na nešteto vprašanj. Kolesa so gledali kot de-
veto čudo. Poseben vtis je nanje naredila teža. Receptor, vajen nji-
hovih masivnih koles, sije skoraj razbil nos, ko je dvignil enega. Ko 
pa sva na prtljažnik namestila ogromne torbe, so se začeli križati. 
Kaj so si mislili, ne vem natančno. Toda njihova najpogostejša bese-
da je bila loco (noro). 

"Obrtna cona" v središču Santiaga 
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HOROSKOP 
2 1 , 3 . D O 21.4. 

Če boste še naprej verjeli, da vam nekdo želi slabo, se ga raje 
pričnite izogibati. Samote in občutka praznote se boste znebili, 
če si boste končno našli delo, ki ga boste opravljali le zato, ker 

vas zelo veseli. Ze res, da boste še naprej morali služiti tudi 
denar, a hobi vas bo potegnil iz obdobja, ki za vas ni najlepše. 
Na ljubezenskem področju se bo hlad pričel odtajati, s partner-

jem bosta spet našla skupni jezik. 

B I K O D 22.4. D O 2 0 . 5 . 
Pozabili boste na neko zelo važno opravilo. Že kmalu boste 

spoznali, da to ni bilo dobro, saj bodo posledice bujše, kot ste si 
lahko predstavljali. Zato poskušajte čim prej rešiti, kar se še 

rešiti da, saj situacija ni tako huda, kot vam trenutno izgleda. 
Sorodniki bodo od vas hoteli zelo veliko, zato j i m kar takoj 

povejte, do kje sežejo meje, ki se vam zdijo razumne. Če boste 
le molčali, boste stanje le še poslabšali. Partner bo no vaši strani. 

D V O J Č K A O D 2 1 . 5 . D O 2 1 . 6 . 
Pomlad bo t iho prihajala v deželo, v vašem srcu pa že nekaj časa 

vihra čustveni nemir, ki ga še nekaj časa ne boste znali utišati. 
Ker spet ne veste, ali gre tokrat za resnično ljubezen, vam bo to 

vzelo veliko časa in energije, več, kot si trenutno lahko 
privoščite. Tudi prijatelj i bodo opazili vašo zamaknjenost, zato se 

vas bodo verjetno pričeli malce izogibati. V torek bo zelo 
pomemben dan, dobro se pripravite nanj, da boste ohranili mirne živce. 

R A K O D 2 2 . 6 . D O 2 2 . 7 . 
Dnevi, ki ste se j i h po svoje zelo bali, so že mimo. Odločitev ne bo 
najlažja, težka pa tudi ne, saj boste z njo pokopali neko obdobje, 

ki vas že nekaj časa preganja. Ko boste opravili s preteklostjo, 
boste lažje zadihali in zaživeli s sedanjostjo. Konec tedna bo še 
posebej zanimiv in pester, sploh, ker bo družba tokrat odlična, 
vaše razpoloženje pa temu primerno. Pri finančnih poslih raje 

poiščite še nasvet strokovnjaka. 

L E V O D 2 3 . 7 . D O 2 3 . 8 ' 
Ko se boste odločili za spremembo, se boste zatrdno. Zato bo v 

vašem čustvenem življenju v naslednjih dneh precej napeto, somi 
pa boste zelo molčeči. Dolgo ne boste mogli bežati od skrbi 

tako, da boste prekomerno delali, saj boste kmalu zaznali znake 
izredne utrujenosti. Poskrbite tudi za več gibanja v naravi, saj ga 

že nekaj časa krepko zanemarjate. Poslovni prijatelj vam bo 
izdal skrivnost, ki ste j o že slutili, tudi zaradi nje bodo naslednji dnevi lažji. 

D E V I C A O D 2 4 . Š T D O 2 3 . 9 . 
Ko se boste enkrat pričeli zavedati, da je najbolje, če živite v 

okviru svojih zmožnosti, boste že na pol poti. Kako malo je 
vredno, kaj si o vas mislijo tisti, ki vas le bežno poznajo, ste 

zagotovo že opazili, čisto prepričani pa še niste. Raje se 
posvetite t istim, ki j i h imate resnično radi, saj vas po svoje že 

nekaj časa pogrešajo. Denarnih težav ne bo nič prej konec, če si 
(sasfe zaradi n j ih lomili se živce. Pas bo treba zategniti, pa boste kmalu na zeleni 

veji! 

T E H T N I C A O D 2 4 . 9 . D O 2 3 . 1 0 . 
Vaš odnos do soljudi je velikokrat hladen in neživljenski, kot da 

se nesreče dogajajo le drugim, vam pa nikoli. Da to ne drži, 
boste spoznali v naslednjih dneh in morda potem ne boste več 

ljudi obsojali kar tako, ampak boste najprej pomislili na to, da 
smo pod kožo vsi krvavi in da nihče ne more ubežati dogodkom, 

ki pač zaznamujejo naša življenja. Dogodek vas bo precej potrl, 
hkrati pa omehčal, kar bodo vaši kr i t ik i znali ceniti! 

Š K O R P I J O N O D 2 4 . 1 0 D O 2 2 . 1 1 . 
Polni energije ste, saj ste poskrbeli, da ste si napolnili že precej 

slabe baterije. Sedaj pazite, da s i j i h ne boste prehitro izpraznili, 
kajti delo, ki vas čaka, bo bolj naporno kot ste računali. Malce 

vas bo vrglo iz ritma tudi to, da ne boste mogli več tol iko 
počivati, kot ste v preteklih dneh. Morda ne bi bilo slabo, če bi 

pomislil i tudi na spremembo nekaterih prehrambenih navad in se 
po spečih zimskih mesecih osvobodili vse nesnage, ki ste j o naložili v telo. Prej se 

posvetujte z zdravnikom. 

S T R E L E C O D 2 3 . 1 1 . D O 2 2 . 1 2 . 
Ko se bo zgodilo, se vam bo zdelo, da to ni res. Normalna 

reakcija, saj se tako presenetljive reči, kot se bodo v naslednjih 
dneh dogajale vam, ljudem zgodijo zelo redko. Bodite srečni, 

pokažite to tudi navzven, saj ne bo čisto nič dobro, če boste 
čustva spet skrivali globoko v sebi. Načrte delajte skupaj s 

partnerjem, sploh tiste, ki so bolj dolgoročni. Kot kaže, je pred 
vami kar dolgo, zelo srečno obdobje. Če boste pazili še na zdravje, bo popolno. 

K O Z O R O G O D 2 3 . 1 2 . D O 2 0 . 1 . 
Naveličani boste vsega okoli sebe, zato boste pogosto slabe 

volje. Ko se vam bo že zdelo, da imate vsega čez glavo, vas bo 
presenetil stari prijatelj, ki vam bo v pogovoru zaupal neko 

poslovno skrivnost, ki bo tudi vam zelo zanimiva. Zelo verjetno 
boste veliko računali, kalkulirali in sploh razmišljali o tem, kako 

bi krepko spremenili svoje življenje, kjer bo na prvem mestu 
zamenjava službe, čez noč ne bo šlo, če pa si boste to res želeli in se temu primerno 

obnašali, se vam bo želja uresničila. 

V O D N A R O D 2 1 . 1 . D O 1 9 . 2 . 
Partner se vam bo rahlo odtujil, ker bo imel svoje težave, s 
katerimi vas ne želi obremenjevati. Nikar ne pričnite takoj 

sumničiti in zganjati ljubosumja, saj boste stanje le še poslabšali. 
Poskušajte mu pomagati, a nikar z vsiljivostjo. Če se doma ne 

boste počutili najbolje, pojdite raje v naravo ali na obisk k 
prijateljem, saj kriza ne bo dolgotrajna. Pazite, kako boste 

obračali denar, saj vom zvezde tu niso naklonjene. 

R I B I O D 2 0 . 2 . D O 2 0 . 3 . " 
Če želite, da bo težav z okolico manj, bodite bolj molčeči, t e 

boste še naprej povedali prav vse, kar vam leži na duši, se nikar 
ne čudite, če vas bodo nekateri malce čudno gledali. Energijo 
prihranite za opravila, ki bodo dala boljše rezultate in bodo 

hkrati pomenila naložbo za prihodnost. Ze dolgo si želite krepko 
spremeniti svoje življenje, to pa se ne bo uresničilo vse do dne, 

ko boste spremenili tudi sebe. Preobrazba ne bo prijetna, saj so navade več kot 
železne srajce. 

OVEN OD 

Nagradna križanka KAVA BAR KLEMENTINA 
Nagradna križanka KAVA 

BAR KLEMENTINA, 
Kardeljev trg 11 Prijazno vas 
vabimo, da preživite pri nas 
kakšno prijetno urico ! 

Rešitev križanke, opreml-
jene z vašim naslovom, pošljite 
na Naš čas d.o.o., Foitova 10, 
3320 Velenje s pripisom " 
KAVA BAR KLEMENTINA 
", najkasneje do 30. marca. 

1. nagrada: 7.000 SIT 
2. nagrada: 5.000 SIT 
3. nagrada: 3.000 SIT 

NAGRAJENCI NA-
GRADNE 
KRIŽANKE AVTO 
MURŠIČ, Žarova 
7, Velenje 

Tel.: 063/856-852,497 
- 6690 objavljene v tedniku 
Naš čas, 5. marca 

1. nagrado: nakup v 
vrednosti 5.000 Sit prejme 
Barbara Vidmar, 
Dragomer, Kotna pot 8 / a, 
1351 Brezovica 

2. nagrado: nakup v 
vrednosti 4.000 Sit prejme 
Vladka Berločnik, Ložnica 
9 / a, 3320 Velenje 

3. nagrado: nakup v 
vrednosti 3.000 Sit prejme 
Pirečnik Ana, Skorno 43 a, 
3327 Šmartno ob Paki 

Nagrade dvignete v tr-
govini AVTO MURŠIČ s 
predložitvijo osebne 
izkaznice ! 

ČESTITAMO ! 
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Tudi majhno, a zelo moderno kuhinjo lahko polepšate z 
različnimi rastlinami, ki bodo prostoru dale toploto in zelenilo, 
ki pomirja oči in duha. Le malce iznajdljivosti boste rabili, pa 
veliko ljubezni do rastlin. Kajti le, če jih boste negovali, vam 
bodo s svojo lepoto vračale skrb in ljubezen, ki jim jo boste 
posvečali. Zelo pomembno je, da poznate lego svoje kuhinje in 
temu primerno izbirate rastline. Če je vaša kuhinja senčna, 
vam kljub negi rože, ki ljubijo svetlobo, ne bodo uspevale. In 
obratno. Zato je dobro, če pri nakupu povprašate v cvetličarni, 
kjer vam bodo cvetličarke zagotovo znale svetovati. Potem pa 
potrebujete še poličke in police, ki jih lahko pritrdite nad in 
pod okensko polico, pa nad kuhinjske elemente. Fhzite tudi pri 
izbiri okrasnih lončkov, ki niso le lončki, ampak tudi dekora-
tivni predmet. 
Na splošno v kuhinji dobro uspevajo razne praproti, bambus, 
trstike, kaktusi in različne močvirne rastline, ki uživajo v veliki 
vlagi. . . . 

H 
Republiški zavod za zaposlovanje 
Območna enota Velenje 
Rudarska 6/a, Velenje 

Objavlja razpis za zbiranje ponudb za oddajo poslovnih prostorov na 
Šaleški 19 v Velenju: 
- 3 pisarne v velikosti 11 m2 
- 2 pisarni v velikosti 12 m2 
- 2 pisarni v velikosti 9 m2 
- 1 pisarna v velikosti 8 m2 
- 1 pisarna v velikosti 7 m2 
- 1 pisarna v velikosti 15 m2 
Rok za oddajo ponudbe je 10 dni po objavi v časopisu Naš čas. 
Ponudniki lahko pridobijo dodatne informacije v zvezi z razpisom pri gdč. 
Blanki Črnko, tel.: 855-421 int.: 301. 

Avto 
C I T R O E N 

Žarova 7, Velenje, tel.: 063/856 852, 49 76 690 

Na zalogi vsa ostala vozila Citroen ! 
AKCIJA V MESECU MARCU: 
- AX - KOVINSKA BARVA BREZPLAČNA 
- SAX0 - VREDNOSTNI BON V OPREMI V 
VREDNOST11.300 DEM 
Ugodni krediti, leasing, menjava staro za 
novo... Vabljeni! 

^HOVO: 
XSARA KARAVAN ŽE OD 21.990 DEM DALJE 

DAN ODPRTIH VRAT: 
v petek 20, in soboto 21. marca 

TESTNE VOŽNJE 
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SREDA, 
25. marca 

ČETRTEK, 
19. marca 

SLOVENIJA 1 
09.00 Male sive celice, kviz 
09.45 Tišina, tišina v Braziliji 
10.35 Kaj je tvoj strup?, dokum. 

oddaja 
11.05 Homo turisticus 
11.30 Prvaki, 3/12 
12.05 Nash bridges, 11/14 
13.00 Poročila 
13.10 Vreme, š port 
13.40 Krog s kredo, opera 
15.00 Naravni parki Slovenije: 

Škocjanske jame 
15.30 Podoba podobe 
15.55 Osmi dan 
16.20 Pripravljeni, oddaja o 

slovenski vojski 
16.20 Slovenski utrinki, oddaja 

madžarske tv 
16.50 Obvestila in oglasi 
17.00 Obzornik 
17.10 Po Sloveniji 
17.30 Tedi, oddaja za mularijo 
18.05 Glejte, kako rastejo: jagnje 
18.20 Parada plesa 
18.40 Znanje je ključ 
19.10 Risanka 
19.20 Napovedniki, oglasi 
19.30 Dnevnik, vreme 
19.55 Šport 
20.05 Vrtinec rož, 8/14 
21.05 Tednik 
22.00 Odmevi, vreme 
22.30 Kultura 
22.40 Šport 
22.50 Polnočni klub 
00.00 Parada plesa 
00.15 Znanje je ključ 

SLOVENIJA 2 
09.00 Otroški svet, 7/12 
09.30 Trdno v sedlu, 3 3 / 6 5 ' 
10.00 Iz dobrega gnezda, 6/13 
10.55 Strici so mi povedali, 5/7 
12.05 TV show - tv poper 
13.05 Veliki miti in skrivnosti 20. 

stoletja, 15/26 
13.35 Tretja skala od sonca, 3 /20 
14.10 POMP 
15.35 Evrogol 
16.35 Zbor, 1/5 
17.30 Trdno v sedlu, 34/65 
18.05 Doktor Sylvestre, 8/12 
19.00 Kolo sreče, tv igrica 
19.30 Videoring 
20.00 Največji kaskaderji, 2/3 
20.45 Gettysburg, 1/6 
21.30 Zmedena čustva, franc. fi lm 
23.10 Opremljevalke, 6/21 

07.00 
10.00 
10.50 
11.00 
12.00 
13.00 
13.30 
14.00 
15.00 
15.30 
16.30 
17.30 
18.00 
18.30 
19.30 
20.00 

21.00 
22.00 
22.30 
23.00 

01.00 

09.25 
09.30 

11.00 
11.05 
12.00 
18.55 
19.00 
19.05 
19.30 
19.35 
20.00 
20.05 
21.35 

22.20 
22.25 
22.30 
22.35 
22.40 

Dobro jutro, Slovenija 
Senca. nad. 
Top shop 
Esmeralda, nan. 
Razprtije, nan. 
POP kviz 
Na zdravje! 
Obalna straža, nan. 
Tarzan, nan. 
Senca, nan. 
Esmeralda, nad. 
Pop kviz 
Roseanne, nan. 
Obalna straža ponoči, nan. 
24 ur 
Brez zapor z Jonasom in 
žrebanje Dobim-podarim 
Melsore plače, nan. 
Prijatelji, nan. 
Na zdravje!, nan. 
Ženske na robu živčnega 
zloma, španski fi lm 
24 ur, ponovitev 

NAJ SPOT DNEVA 
NAJ SPOT, glasbena oddaja: 
Gost: ZALOŽBA NIKA 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
NAJ SPOT DNEVA 
REGIONALNE NOVICE 
OTROŠKI PROGRAM 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
LJUBEZENSKI NAPITEK ŠT. 9 
KARTE USODE, kontaktna 
oddaja, vedeževanje iz tarot 
kart 
REGIONALNE NOVICE 
NAJ SPOT DNEVA 
HOROSKOP 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI do 24.00 

PETEK, 
20. marca 

SLOVENIJA 1 
09.00 
09.10 
09.45 
10.05 
10.35 
11.00 
11.30 
12.05 
13.00 
13.10 
14.20 

16.20 
16.50 
17.00 
17.10 
17.20 
17.30 

17.50 
18.20 
19.10 
19.20 
19.25 
19.30 
20.15 
22.00 
22.30 
22.45 
22.55 
23.00 
23.55 

Glejte kako rastejo: jagnje 
Tedi, oddaja za mularijo 
Parada plesa 
Znanje je ključ 
4 x 4 
Na vrtu 
Moesha, 3. del 
Vrtinec rož, 8/14 
Poročila 
Polnočni klub 
Improvizacija v Versaillesu: 
Scapinove zvijače, drama 
SNG 
Mostovi 
Obvestila in oglasi 
Obzornik 
Po Sloveniji 
Vreme 
Sprehodi v naravo: 
Magnolije 
Cofko cof, 5/13 
Novi raziskovalec, 11/13 
Risanka 
Dobro je vedeti 
Oglasi 
TV dnevnik, vreme, š port 
Med sorodniki, amer. f i lm 
Odmevi, vreme 
Kultura 
Šport 
Oglasi 
Charlie grace, 3/9 
Slovenski jazz iz jazz kluba 
Gajo 
Novi raziskovalec, 11/13 01.10 

SLOVENIJA 2 
09.00 Otroški svet, 8/12 
09.25 Trdno v sedlu, 34/65 
09.50 Dr. Sylvestre, 8/12 
10.40 Zlata šestdeseta 
13.45 Svet poroča 
14.15 Največji kaskaderji, 2/3 
15.00 Lov za zakladom, 10/20 
16.00 TV prodaja 
16.35 Gestysburg, 1/6 
17.30 Pasje življenje, 9/22 
18.05 VVildbach, 2/13 
19.00 Kolo sreče, tv igrica 
20.00 Koncert - Zoran Predin 
21.30 Veliki miti in skrivnosti 20. 

stoletja, 16/26 
22.00 Kaj sem napisal, avstralski 

fi lm 
23.40 V dvomu za... , 4/8 

ti-

07.00 Dobro jutro, Slovenija 
10.00 Senca, nan. 
10.50 Top shop, tv prodaja 
11.00 Esmeralda, nan. 
12.00 Dinastija Monroe, nan. 
13.00 Pop kviz 
13.30 Na zdravje!, nan. 
14.00 Obalna straža, nad. 
15.00 Tarzan, nan. 
15.30 Senca, nan. 
16.30 Esmeralda, nad. 
17.30 Pop kviz 
18.00 Roseanne, nan. 
18.30 Obalna straža ponoči, nan. 
19.30 24 ur 
20.00 Prva izdaja, nan. 
21.00 Dosjeji X, nan. 
22.00 Mladi Američani, ang. fi lm 
00.00 Tabu št. 15, erotični fi lm 
01.30 24 ur 

09.00 

10.00 
11.30 
11.35 

12.20 
12.25 
17.55 
18.00 

19.00 
19.05 
19.30 
19.35 
20.00 
20.05 

21.45 

22.15 
22.20 

22.50 
22.55 
23.00 
23.05 

DOBRO JUTRO, informa-
tivno razvedrilna oddaja 
LJUBEZENSKI NAPITEK ŠT. 9 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
KARTE USODE, ponovitev 
oddaje; vedeževanje iz tarot 
kart 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
NAJ SPOT DNEVA 
OTROŠKI MIŠ MAŠ, 
kontaktna oddaja 
REGIONALNE NOVICE 
OTROŠKI PROGRAM 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
V IZGNANSTVU, ameriški 
f i lm 
KAKO BITI ZDRAV IN 
ZMAGOVATI; S.E.M. - 9. 
oddaja 
REGIONALNE NOVICE 
GOST ODDAJE DOBRO 
JUTRO 
NAJ SPOT DNEVA 
HOROSKOP 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI do 24.00 

SOBOTA, 
21. marca 

SLOVENIJA 1 
08.00 
08.30 

09.00 
09.25 
09.50 

11.15 

12.00 
13.00 
13.05 
13.25 
13.50 
15.00 
17.00 
17.10 
17.15 
17.50 
18.15 
18.20 
19.10 
19.25 
19.30 
20.10 
21.40 
22.00 
22.35 
22.45 
23.05 

00.45 

Zgodbe iz školjke 
čarobni šolski avtobus, 
12/39 
An ban pet podgan 
Tedi v dolini miru, ponovitev 
Oskar, Kina in Laser, 
španski fi lm 
Koncert komornega 
godalnega orkestra 
slovenske filharmonije 
Tednik 
Poročila 
Vreme, š port 
Milje in vozli 
Opera, balet 
Ure obupa, amer. fi lm 
Obzornik 
Oglasi 
Euromuzika 
Na vrtu 
Ozare 
Človedka narava, 3/3 
Risanka 
Oglasi 
TV dnevnik, vreme, š port 
Res je! 
Homo turisticus 
Kaj je tvoj strup?, 4/5 
Poročila, vreme 
Šport 
Vstopnica za nebesa, 
kanad. fi lm 
Na vrtu 

SLOVENIJA 2 
09.00 Indaba, 14/25 
09.30 TV show - tv poper 
10.25 Planica: SP v smuč. skokih, 

finale 
15.15 Polnijo športniki 
16.25 Evrogol 
17.25 Košarka NBA action 
17.55 Rokomet: 1. tekma 1/2 

finale evrop. pokalov M 
19.30 Videoring 
20.00 Cobb, amer. f i lm 
22.05 Finalni rez, 3/4 
22.55 V vrtincu 
23.35 Sobotna noč 

» S i l i 
07.00 
08.00 
08.30 
09.00 

09.30 

10.00 

10.30 
11.00 
13.00 
13.30 
14.00 

15.30 
16.30 
17.30 
18.30 
19.30 
20.00 
22.15 
23.00 
01.00 
02.00 

09.25 
09.30 

10.30 
10.35 

12.15 

12.45 
12.50 
18.55 
19.00 

19.30 
19.35 
20.00 
20.05 

20.25 

21.45 
21.50 
21.55 

22.15 

Dobro jutro, Slovenija 
Rožnati panter, ris. serija 
Iran man, ris. serija 
Bojevniki prihodnosti, ris. 
serija 
Guliverjeva potovanja, ris. 
serija 
Vrnitev v prihodnost, ris. 
serija 
Mlajši bratec, nan. 
Trener in ženske, f i lm 
Morska deklica, nan. 
Odiseja, nan. 
Super pop s Stojanom 
Auerjem 
Tekwar, nan. 
Highlander, nan. 
Pop party, glasbena oddaja 
Beverly hills 90210, nad. 
24 ur 
Na ognjeni črti, amer. fi lm 
Teksaški mož postave, nan. 
Mali vojaki, amer. fi lm 
Playboy special 
24 ur, ponovitev 

.kanali 
27 
46 
52 

NAJ SPOT DNEVA 
OTROŠKI MIŠ MAŠ, 
ponovitev 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
V IZGNANSTVU, ameriški 
f i lm 
KAKO BITI ZDRAV IN 
ZMAGOVATI; S.E.M. - 9. 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
NAJ SPOT DNEVA 
KONCERT OB 40 LETNICI 
GŠ ŽALEC, 3. del 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
671. VTV MAGAZIN, 
regionalni informativni 
program 
TV PARADA HUMORJA Ž98, 
2. DEL; posnetek prireditve 
s Polzele 
NAJ SPOT DNEVA 
TV IZLOŽBA 
671. VTV MAGAZIN, 
ponovitev 
VIDEOSTRANI DO 24.00 

NEDELJA, 
22. marca 

SLOVENIJA 1 
08.00 Ferdi, 12/13 
08.25 Zvezdica, lutk. serija, 4/26 
08.50 Živahni svet iz zgodb 

Richarda Scarryja, 4/13 
09.15 Telerime 
09.20 Dogodivščine 
09.50 Ozare 
09.55 Glasba odrašča 
11.00 Divja razmerja, 1/4 
11.30 Obzorja duha 
12.00 Ljudje in zemlja 
12.30 Pomagajmo si 
13.00 Poročila 
13.10 Vremenska panorama 
13.45 Res je! 
15.15 Srečni dan, amer. fi lm 
16.50 Obvestila in oglasi 
17.00 Obzornik 
17.15 Alpe Jadran 
17.45 Po domače 
18.40 Naravni parki Slovenije: 

Davča 
19.10 Risanka 
19.25 Oglasi 
19.30 Dnevnik, vreme, š port 
20.00 ZOOM 
21.30 Slasti jezika 
22.35 Poročila, vreme 
22.45 Šport 
22.55 Zasledovalci, amer. fi lm 
00.30 Naravni parki Slovenije, 

ponovitev 

SLOVENIJA 2 
09.00 Indaba, 15/25 
09.30 Teater paradižnik 
10.20 V vrtincu 
10.40 Planica: Sp v smuč. skokih 
11.05 Pravljični grad, islandski f i lm 
13.45 Teniški magazin 
18.30 Koš NBA New York:Utah 
19.30 Videoring 
20.00 Strici so mi povedali, 7/7 
21.20 Stoletje ljudstva, 10/10 
22.20 Šport v nedeljo 
23.10 Slovenski magazin 
23.40 V New Orleansu, 11/22 
00.30 Napovedniki 

mma 
08.00 
08.30 
09.00 
09.30 
10.00 
10.30 
11.00 
12.00 
13.00 

14.00 
14.30 

17.00 

19.00 
19.30 
20.00 

21.45 
23.00 

01.00 

Rožnati panter, ris. serija 
Iran man, ris. serija 
Klop, risana serija 
Maček Felix, risana serija 
Mladi superman, nan. 
Parker Lewis, nan. 
Beverly hills 90210, nan. 
Melrose plače, nan. 
Brez zapor z Jonasom in 
žrebanje Dobim-podarim 
Radijska postaja, nan. 
Ljubezenska zgodba, amer. 
fi lm 
Oliverjeva zgodba, amer. 
fi lm 
Športni krog 
24 ur 
Super POP s Stojanom 
Auerjem 
Športna scena 
Zabava vas Bette Midler, 
amer. glas. f i lm 
24 ur 

PONOVITVE ODDAJ TEDENSKEGA 
SPOREDA: 
OTROŠKI MIŠ MAŠ 
670. VTV MAGAZIN 
ŠPORTNI TOREK 
ŠPORTNI GOST; BRANKO 
FLORJANIČ 
671. VTV MAGAZIN 
GOST PONEDELJKOVE 
ODDAJE DOBRO JUTRO 
EPP A/ABIMO K OGLEDU 
KAKO BITI ZDRAV IN 
ZMAGOVATI; S.E.M. - 9. 
GOST SREDINE ODDAJE 
DOBRO JUTRO 
NAJ SPOT, glasbena oddaja; 
gost: ZALOŽBA NIKA 
GOST PETKOVE ODDAJE 
DOBRO JUTRO 
VIDEOSTRANI 
TV PARADA HUMORJA Ž98, 
2. DEL; posnetek s Polzele 
SKRBIMO ZA ZDRAVJE; 
ŽIVETI S STOMO 
LJUBEZENSKI NAPITEK ŠT. 9 
IZ PRODUKCIJE 
ZDRUŽENJA LTV SLOVENI-
JA; ODDAJA TV MOJ VIDEO 
SELNICA OB DRAVI 
TO TRAPASTO ŽIVLJENJE 
nadaljevanka, 15/19 

21.00 VIDEOSTRANI 

09.00 
10.00 
10.20 
10.40 

11.10 
11.30 

12.00 
12.05 

12.35 

13.05 

14.35 

15.05 
16.00 

17.15 

18.15 
19.45 

20.15 

PONEDELJEK, 
23. marca 

SLOVENIJA 1 
09.30 Sprehodi v naravo 
09.45 Cofko cof, 5/13 
10.15 Novi raziskovalec, 11/13 
11.10 Človeška narava, 3/3 
12.00 Alpe Jadran 
12.25 Utrip 
12.45 Zrcalo tedna 
13.00 Poročila 
13.10 Vremenska panorama 
13.25 Ljudje in zemlja 
14.00 Slasti jezika 
14.50 ZOOM 
16.20 Dober dan, Koroš ka 
16.50 Obvestila, oglasi 
17.00 Obzornik 
17.10 Po Sloveniji 
17.30 Radovedni Taček 
17.40 Narava in človek, dokum. 

oddaja 
18.15 Oglasi 
18.20 Recept za zdravo življenje 
19.10 Risanka 
19.15 Žrebanje 3 x 3 plus 6 
19.30 Dnevnik, vreme 
20.00 Savannah, 12/34 
21.05 Gore in ljudje 
22.00 Odmevi, vreme, univerzitetni 

razgledi 
22.30 Kultura 
22.35 Vreme, šport 
22.45 Oglasi 
22.50 Opus 
23.20 Halštat, tv priredba gled. 

predstave 
01.15 Recept za zdravo življenje 

SLOVENIJA 2 
11.00 VVildbach, 2/13 
12.00 Šport v nedeljo 
12.45 Veliki miti in skrivnosti 20. 

stoletja • 
13.20 Cobb, amer. fi lm 
16.15 Kaj sem napisal, avstral. 

f i lm 
16.05 Propad, 1/6 
19.00 Lingo, tv igrica 
19.30 Videoring 
20.00 Studio city 
21.00 Cikcak 
21.55 POMP 
23.00 Brane Rončel izza odra 
00.25 Studio city 

07.00 
10.00 
10.50 
11.00 
11.45 
13.00 
13.30 
14.00 
15.00 
15.30 
16.30 
17.30 
18.00 
18.30 
19.30 
20.00 
22.00 
23.00 
01.00 

09.00 

10.00 
10.05 

10.25 
12.00 
18.55 
19.00 
19.05 
19.30 
19.35 
20.00 
20.05 

21.05 

21.50 
21.55 

22.25 
22.30 
22.35 

Dobro jutro, Slovenija 
Senca, nad. 
Top shop 
Esmeralda, nan. 
Športna scena 
POP kviz 
Športni krog 
Obalna straža, nan. 
Tarzan, nan. 
Senca, nan. 
Esmeralda, nad. 
Pop kviz 
Roseanne, nan. 
Obalna straža ponoči, nan. 
24 ur 
Usodni val, amer. f i lm 
Možje v modrem, nan. 
Čaj za dva, amer. fi lm 
24 ur, ponovitev 

k s 

DOBRO JUTRO, informa-
tivno-razvedrilna oddaja 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
671. VTV MAGAZIN, 
ponovitev 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
NAJ SPOT DNEVA 
REGIONALNE NOVICE 
OTROŠKI PROGRAM 

'TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
DOBER VEČER, GOSPOD 
PREDSEDNIK; pogovor v 
studiu 
TO TRAPASTO ŽIVLJENJE 
(My so called life), ameriška 
nadaljevanka 16/19 
REGIONALNE NOVICE 
GOST ODDAJE DOBRO 
JUTRO 
NAJ SPOT DNEVA 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI do 24.00 

TOREK, 
24. marca 

SLOVENIJA 1 
09.30 Radovedni Taček 
09.45 Narava in človek, 2/13 
10.15 Recept za zdravo življenje 
11.05 Po domače 
12.05 Savannah, 12/34 
13.00 Poročila 
13.10 Vremenska panorama 
13.20 Gore in ljudje 
14.10 Opus 
14.40 Haltštat, gledal, predstava 
16.20 Prisluhnimo tišini 
16.50 Obvestila in oglasi 
17.00 Obzornik 
17.10 Po Sloveniji 
17.25 Oglasi,napovedniki 
17.30 Mejniki naravoslovja in 

tehnike 
17.45 Ob jezeru, franc. nad. 
18.15 Oglasi, napovedniki 
18.20 Besede 
19.10 Risanka 
19.20 Dobro je vedeti 
19.25 Oglasi 
19.30 TV dnevnik 
19.50 Vreme 
19.55 Šport 
20.05 Gimnazija strtih src, 12/26 
21.05 Mednarodna obzorja 
22.00 Odmevi, vreme 
22.33 Kultura 
22.40 Šport 
22.45 Oglasi 
22.50 Gozdna žena, 1/2, drama 
00.25 Besede 
00.15 Besede 

SLOVENIJA 2 
11.00 Propad, 1/6 
12.00 Studio city 
13.00 Sobotna noč 
16.30 Kaspar Hauser I., nemški 

fi lm 
18.05 Modni atelje, 3/6 
19.00 Kolo sreče, tv igrica 
19.30 Videoring 
20.05 Razvedrilna oddaja 
20.55 Prizadet, amer. f i lm 
23.00 Svet poroča 

07.00 
10.00 
10.50 
11 .00 

12.00 
13.00 
13.30 
14.00 
15.00 
15.30 
16.30 
17.30 
18.00 
18.30 
19.30 
20.00 

21.45 
22.30 
23.00 
01.30 

09.25 
09.30 

10.30 
10.35 

11 .20 

12.00 
18.55 
19.00 

19.30 
19.35 
20.00 
20.05 

20.25 

20.45 
21.15 

22.20 
22.25 
22.30 

22.50 

Dobro jutro, Slovenija 
Senca, nad. 
Top shop 
Esmeralda, nan. 
POP party 
POP kviz 
Policisti, nan. 
Obalna straža, nan. 
Tarzan, nan. 
Senca, nan. 
Esmeralda, nan. 
Pop kviz 
Roseanne, nan. 
Obalna straža ponoči, nan. 
24 ur 
Nnajboljše za otroka, amer. 
drama 
Bolnišnica upanja, nan. 
Na zdravje!, nan. 
April v Parizu, amer. fi lm 
24 ur, ponovitev 

NAJ SPOT DNEVA 
DOBER VEČER, GOSPOD 
PREDSEDNIK; pogovor v 
studiu 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
TO TRAPASTO ŽIVLJENJE 
(My so called life), ameriška 
nadaljevanka 16/19 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
NAJ SPOT DNEVA 
IZ PRODUKCIJE 
ZDRUŽENJA LTV SLOVENI-
JA; ODDAJA LOKA TV 
ŠKOFJA LOKA 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
672. VTV MAGAZIN, 
regionalni informativni 
program 
ŠPORTNI TOREK, športna 
informativna oddaja 
ŠPORTNI GOST 
DRŽAVNO PRVENSTVO V 
ROCK'N'ROLLU 
NAJ SPOT DNEVA 
TV IZLOŽBA 
672. VTV MAGAZIN, 
ponovitev 
VIDEOSTRANI do 24.00 

SLOVENIJA 1 
09.30 
09.55 

10.15 
11.10 
12.00 
13.00 
14.40 
16.20 
17.00 
17.10 
17.30 
18.20 

19.10 
19.30 
20.00 
21.00 
21.30 
22.00 
22.30 
22.40 
22.55 

Ob jezeru, 5/7 
Mejniki naravoslovja in 
tehnike, dokum. nan. 
Besede 
Mednarodna obzorja 
Gimnazija strtih src, 12 /26 
Poročila 
Srečni dan, amer. film 
Obzorja duha 
Obzornik 
Po Sloveniji 
Pod klobukom 
Attemborough v raju 
Risanka 

Dnevnik, vreme, š port 
Nash bridges, 12/14 
Osmi dan 
Gibljive slike 
Odmevi, vreme 
Kultura 
Šport 

Carmen, balet 

SLOVENIJA 2 
11.05 Modni atelje, 3/6 
12.00 POMP 
13.05 Stoletja ljudstva, 10/10 
16.30 Pravljični grad, islandki film 
18.05 Iz dobrega gnezda, 7/13 
19.00 Kolo sreče, tv igrica 
19.30 Videoring 
20.00 Športni fi lm 
20.25 Nogomet: Nemčija-Brazilija 
22.25 Zbor, 2/5 
23.15 Lov za zakladom, kviz 

07.00 
10.00 
10.50 
11.00 
12.00 
13.00 
13.30 
14.00 
15.00 
15.30 
16.30 
17.30 
18.00 
18.30 
19.20 
19.30 
20.00 

21.45 

23.30 

00.30 
02.30 

T \ / 

Dobro jutro, Slovenija 
Senca, nad. 
Top shop 
Esmeralda, nan. 
Bolnišnica upanja, nan. 
Pop kviz 
Na zdravje, nan. 
Obalna straia, m . 
Tarzan, nan. 
Senca, nan. 
Esmeralda, nad. 
Pop kviz, nan. 
Roseanne 
Obalna straža ponoči, nan. 
Vreme 
24 ur 
Umor na Rio Grande, amer. 
fi lm 
Oskarji'98, posnetek 
podelitve 
Vse kar ste vedno želeli 
vedeti o Titanicu 
Calamity Jane, amer. film 
24 ur, ponovitev 

09.00 

10.00 

10.20 
10.25 
10.45 
11.15 

12.20 
12.25 
18.55 
19.00 
19.05 
19.30 
19.35 
20.00 
20.05 

20.30 

21.00 
21.45 
21.50 

22.20 
22.25 
22.30 

DOBRO JUTRO, informa-
tivno-razvedrilna oddaja 
672. VTV MAGAZIN, 
ponovitev 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
ŠPORTNI TOREK, ponovitev 
ŠPORTNI GOST 
DRŽAVNO PRVENSTVO V 
ROCK'N'ROLLU 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
NAJ SPOT DNEVA 
REGIONALNE NOVICE 
OTROŠKI PROGRAM 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
JAZ SEM PA SANJALA 0 
MAMICI NOCOJ; glasbena 
oddaja 

SVET ŽIVALI: PES V 
DRUŽINI 
VIDEO TOR glasbena oddaja 
REGIONALNE NOVICE 
GOST ODDAJE DOBRO 
JUTRO 
NAJ SPOT DNEVA 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI DO 24.00 

"Naš čas" izdaja Časopisno, založniško in RTV podjetje 
NAŠ ČAS, d.o.o., Velenje, Foitova 10. 

Izhaja ob četrtkih. 
Cena posameznega izvoda je 160 SIT, trimesečna 

naročnina 1 .760 SIT, polletna naročnina 3 .420 , letna 
naročnina 6 . 4 0 0 SIT. - . . . . . . . . . . 

Uredništvo: 
Boris Zakošek (direktor In glavni urednik), Stane Vovk (odgovorni 
urednik), Milena Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Janez 
Plesnik, Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji). Mira 
Zakošek (urednica radija). Peter Rihtarič (tehnični urednik), 
Janja Košuta-Špegel (grafična oblikovalka). 

Propaganda: Nina Jug (vodja propagande), Sašo Konečnik, 
Jure Beričnik; telefon (063) 855-450, telefax (063) 851-990. 

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Foitova 10, p.p. 
89, telefon (063) 853-451, 854-761, telefax (063) 851-990. 

x Žiraj-ašurvprLAPP Velesnje, številka 52800-603-38482. 

Oblikovanje in graf. priprava: STUDIO MREŽA - Naščasd.o.o. 
Tisk in odprema: MA-TISKd.d., Maribor. 
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo! 

Po mnenju Ministrstva za informiranje št. 23/26-92 je "Naš čas" uvrščen med 
proizvode informativnega značaja iz 13. točke, tarifna št. 3, za katere se plačuje 5% 
prometnidavek. < » ' . - * • . " . " . * 
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H O L I C I J S K A POS 
V E L E N J E 

Kradejo in vlamljajo 
V noči na torek, 10. marca, je neznanec vlomil v osebni avto znam-

ke jugo, parkiran pred stanovanjskim blokom na Sercerjevi v Ve-
lenju. S krajo avtoradija je Mileni P. povzročil za okoli 25.000 to-
laijev škode. 

V sredo, 11. marca, popoldan je ljubitelj koles v Velenju izpred 
šolskega centra poskušal odpeljati kolo znamke Scott. Ker ključav-
nica, s katero je bilo kolo priklenjeno, ni popustila, se je zadovo-
ljil s tem, da je ukradel okvir z zadnjim kolesom. Monika Z. iz Ve-
lenja je oškodovana za 35.000 tolarjev. 

Vlomilec, ki je v noči na soboto, 14. marca, na Prešernovi cesti v 
Velenju vlomil v gostinski lokal Kristine G., je odnesel nekaj ste-
klenic vina. 

Smrt na tirih 
V torek, 10. marca, nekaj po 14. uri, je motorni potniški vlak, ki 

je vozil iz smeri Velenja proti Šoštanju, na makadamskem cestno-
železniškem prehodu v Pesju povozil pešca, ki je na kraju nesre-
če umrl. Sprva njegova identiteta ni bila znana, kasneje pa se je 
izkazalo, da gre za 27-letnega Emira D., državljana Bosne in Her-
cegovine iz Velenja. 

V Pirešici eden mrtev, štirje poškodo-
vani 

V nedeljo, 15. marca, nekaj minut po 13. uri, seje na magistral-
ni cesti zunaj naselja Crnova pripetila huda prometna nesreča, v 
kateri je ena oseba izgubila življenje, štiri pa so se poškodovale. 

Iz smeri Vinske Gore proti Veliki Pirešici je vozila osebni avto-
mobil 21-letna Tina P. iz Velenja. Ko je v Crnovi pripeljala v oster 
levi nepregledni ovinek, je vozilo na mokrem vozišču obrnilo za 90 
stopinj in pričelo je bočno drseti po vozišču. V tistem trenutku je 
iz nasprotne smeri pripeljal voznik osebnega avtomobila 50-letni 
Franc S. iz Slovenj Gradca. Med vozili je prišlo do silovitega trče-
nja. Sopotnik v Tininem vozilu 54-letni Rudolf Ž. iz Velenja je utr-
pel tako hude poškodbe in je na kraju nesreče umrl. 

Voznica Tina P., njen drugi sopotnik 55-letni Friderik P. iz Letu-
ša in sopotnica v drugem vozilu 10-letna Špela S. iz Slovenj Grad-
ca so se v nesreči hudo poškodovali, lažje poškodbe pa je utrpel 
tudi voznik Franc S. 

izgubil oblast nad tovornjakom 
V nedeljo, 15. marca, ob 11. uri, je prišlo do hujše nesreče pri Ter-

moelektrarni Šoštanj. 22-letni Jernej J. iz Maribora je vozil to-
vorni avtomobil iz smeri Velenja proti Šoštanju. V ostrem levem 
ovinku pri TEŠ je izgubil oblast nad vozilom in zapeljal levo na nas-
protni vozni pas. Iz smeri Šoštanja je takrat pripeljal voznik oseb-
nega avtomobila 25-letni Boštjan J. iz Laz. Med vozili je prišlo do 
trčenja, v katerem je Boštjan J. utrpel hude, Jernej J. pa lahke te-
lesne poškodbe. 

"Rezultati" poostrenega nadzora pro-
meta 

Policisti postaje Velenje so prejšnji teden poostreno nadzirali pro-
met, pri čemer so bili še posebej pozorni do tistih voznikov, ki se-
dajo za volan vinjeni. Z alkotestom so preizkusili 223 voznikov, od 
tega jih je pod vplivom alkohola vozilo 32,7 pa jih je preizkus od-
klonilo. Na "rekorderja" so naleteli v petek, trinajstega, na Parti-
zanski cesti, ko je povzročil lažjo prometno nesrečo. Ugotovili so, 
da je imel v krvi 2,06 grama na kilogram alkohola v krvi. 

Voznikom, ki so sicer pili, a je bila v njihovi krvi še dovoljena stop-
nja alkohola, do 0,5 promile, so razdelili posebne zloženke. Pre-
jelo jih je 81 voznikov. Pa še to: prejšnji teden seje na tem območ-
ju zgodilo 11 prometnih nesreč, lani v istem obdobju 15. 

f̂er/np; ' : " . J ! 
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Avto odbilo v zrak 
V torek, 10. marca, nekaj po 19. uri, se je zelo huda prometna ne-

sreča pripetila na regionalni cesti zunaj naselja Prihova. 20-letni 
Lojze P. iz Nazarij je vozil osebni avtomobil iz Radmirja proti 
Moziiju. Med vožnjo je v dolgem desnem preglednem ovinku, kjer 
so na vozišču izbokline in vbokline, zapeljal levo izven cestišča čez 
obcestni jarek na makadamski parkirni prostor in trčil v parkira-
no vlečno vozilo last Valentina F. iz Rečice ob Savinji. Po trčenju 
je osebni avto odbilo v zrak preko dovozne ceste, kjer je treščilo 
v zemljo, prevozilo živo mejo in obstalo pod balkonom bližnje 
stanovanjske hiše. V nesreči sta se voznik Lojze in njegov sopot-
nik 19-letni Rajko J. iz Prihove hudo telesno poškodovala. 

Lada brez koles 
V noči na sredo, 11. marca, je tat na parkirnem prostoru kme-

tijske zadruge v Mozirju z avtomobila Lada Riva ukradel prednja 
kolesa, vredna 20.000 tolarjev. 

Ena bo lepa 
V torek, 10. marca, dopoldne, je predrznež iz trgovine Ona On 

v Žalcu brez plačila odnesel ženski kostim, vreden 48.000 tolaijev. 

Umetnik na delu 
Med petkom, 13. marca in ponedeljkom, 16. marca, je neznanec 

svoje umetniške sposobnosti izrazil na fasadi osnovne šole v Pre-
boldu. "Umetnik" je na fasado napisal več grafitov, posprejal pa 
je tudi spomenik Slavka Šlandra, ki stoji ob šoli. Škodo, ki jo je pov-
zročil, ocenjujejo na okoli 100.000 tolaijev. 

Uspešno raziskali več kaznivih dejanj 
Policisti postaje Slovenj Gradec so uspešno raziskali več kazni-

vih dejanj velikih tatvin, ki sta jih 20-letni C. P. iz Slovenj Gradca 
in 16-letni L. J. iz Dravograda "opravila" v času od decembra 
lani do februarja letos. Sumijo ju vloma v prostore Savinjskega gaja 
v noči iz 1. na 2. december, kjer sta si nabrala za 450.000 tolarjev 
blaga, v prostore bifeja Ivarčko jezero med 5. in 9. decembrom, kjer 
je šlo z njima za 50.000 tolarjev predmetov, vlom v šolo, nekaj dni 
kasneje, ki sta jo osušila za okoli 100.000 tolaijev, v prostore DTK 
na Ravnah na Koroškem v noči iz 25. na 26. december, kjer sta last-
nike prikrajšala za 200.000 tolarjev, v vrtno uto gostinskega loka-
la Kamer pri Slovenj Gradcu, kjer sta odnesla za okoli 50.000 to-
larjev blaga, za vlom v gostinski lokal Zlati časi v Mislinjski Do-
bravi, kjer je šlo z njima za 94.000 tolaijev blaga, najbrž sta bila zra-
ven tudi pri vlomu v KKZ Ledina, kjer sta jih "osušila" za kakšnih 
80.000 tolarjev. 

Skupna premoženjska škoda, ki sta jo povzročila oškodovan-
cem, znaša blizu 1.100.000 tolarjev. 

1 Zgodba civilnega vojaka 

Najlepše je pomagati sočloveku 
Da so časi služenja vojske v bivši JLA za vedno mimo, vemo vsi. 

Slovenski fantje že nekaj let služijo domovini v domačih vojašnic-
ah. Da ne bi šel v vojsko za časa bivše Jugolavije še pomisliti nisi 
smel. S samostojno Slovenijo pa je na tem področju prišlo do spre-
memb. Z novo slovensko ustavo smo fantje dobili pravico do ugov-
ora vesti, kar pomeni, da mora država omogočiti posebno 
služenje vojaškega roka, če posameznikova vest ugovarja ali 
nasprotuje uporabi orožja ter ubijanju ljudi. 

Sam sem v zakonitem roku vložil prošnjo za priznanje pravice 
do ugovora vesti vojaški dolžnosti. Po novem lahko fantje to 
storijo tudi med samim služenjem, torej ko so že v vojašnici, ali 
pa po že odsluženem vojaškem roku. Kot razlog za svojo prošnjo 
sem navedel humanitarne razloge in izrazil željo, da bi nadomest-
no civilno službo opravljal v okviru humanitarnih organizacij. 
Pojavljalo seje veliko polemik o tem, da bi morali civilniki služiti 
dlje kot "pravi" vojaki. 
Ponekod po Evropi to prakso 
poznajo, pri nas pa zaenkrat 
velja, da je dolžina služenja 
enaka za vse, torej 7 mesecev. 
Fantje služijo civilno pod 
enakimi pogoji, le da ob kon-
cu služenja, kar je povsem 
razumljivo, niso usposobljeni 
za ravnanje z orožjem. O 
malce zastareli frazi, da nisi 
pravi moški, če ne greš v vo-
jsko, ki je zasidrana še v mar-
sikateri glavi, ne gre izgubl-
jati besed. 

Meseca novembra 1997 sem 
začel s civilnim služenjem v 
Zavodu za usposabljanje in 
varstvo Dobrna. Samo 12 km 
iz Velenja, velikokrat sem že bil na Dobrni, pa nikoli nisem 
opazil stare graščine na Lokovini, v kateri prebivajo otroci, ki so 
drugačni od ostalih otrok. Zavod je bil prva ustanova v Sloveniji, 
kije začela sprejemati civilne vojake in v teh letih se jih je zvrsti-
lo že preko dvajset. Sam sebi sem že na začetku rekel, ali si za to 
delo ali pa nisi. Dnevi so tekli, bil sem lepo sprejet in sploh ne vem, 
kako mi je v tako kratkem času uspelo spoznati okoli 50 otrok in 
si zapomniti njihova imena. Morda zato, ker so ena sama velika 
družina. Gre za otroke in mladostnike z motnjami v duševnem 
in telesnem razvoju. Vsak od njih ima svojo zgodbo in marsikat-
era je kruta. Ob tem se človek zave vrednosti življenja in vsakega 

dne, ki nam je dan. Ti otroci nam ne bodo nikoli podobni, zato 
je še toliko bolj pomembno, da jim stojimo ob strani in jim po-
magamo premagovati ovire, ki so jim postavljene v vsakdanjem 
življenju. Vendar pa človek premehkega srca tudi ne sme imeti, 
sicer v njihovem svetu ne obstoji. Prav dobro vedo za tvoje šibke 
točke, znajo biti nagajivi, pa tudi inteligence jim za njihove 
zmožnosti ne manjka. Opazijo na primer stvari, ki jih mi, "nor-
malni", sploh ne opazimo. Človek se ob njih nauči opazovati 
drobne stvari ter biti skromen. To pa so vrednote, na katere je naša 
družba že skoraj pozabila. Spomnim se dneva, ko je Miklavž 
vsakemu prinesel suhe fige, pomarančno in nekaj bonbonov. Iz 
njih sta kar vrela radost in veselje. Bili so tako prisrčni. 

Otroci čez teden v zavodu potrebujejo celodnevno oskrbo, zato 
je moj delovni teden enkrat dopoldne, drugič popoldne. Vsega 
skupaj je to 7 ur dnevno, enkrat mesečno pa je potrebno dežurati 

v soboto ali nedeljo, kajti vsi 
otroci za konec tedna iz ra-
zličnih vzrokov ne gredo do-
mov. Za otroke v zavodu skr-
bi okoli 60 zaposlenih. 
Otroke je potrebno zjutraj 
zbuditi, jim pomagati pri 
oblačenju in jih peljati na za-
jtrk. Dopoldne so zaposleni z 
aktivnostmi, ki jih pripravijo 
njihovi učitelji, pri tem pa jim 
pomagamo varuhi. Popoldne 
za otroke poskrbimo varuhi 
sami. Največkrat popoldnevi 
minevajo ob sprehodih, 
včasih zavijemo v slaščičarno 
ali trgovino, drugi gredo na 
kopanje v bazen ali pa na ja-
hanje. Za otroke, ki tega ne 

zmorejo ali potrebujejo posebno nego, je poskrbljeno drugače. 
Včasih je potrebno zamenjati tudi kakšno plenico in koga nahran-
iti. 

Izkušenj, takšnih in drugačnih, si človek ob takšnem delu nabere 
za vse življenje. Najbolj pomembno pa je, da lahko pomagaš tis-
temu, ki tvojo pomoč potrebuje. Ob tem sem se spomnil misli, ki 
jo je nekoč zapisal Henry Drummond: "V iskanju sreče je polovi-
ca človeštva na napačni poti. Menijo, da je sestavljena iz imeti in 
dobiti ter iz tega, da ti drugi služijo. De jansko pa je srečo moč na-
jti v dajanju in služenju drugim." 

• Boštjan Napotnik 

V zavodu se vedno spomnijo tudi rojstnih dni svojih 
varovancev 

Moj predlog rešitve parkiranja 
v centru Velenja 
Riše: Julijan Slemenšek 

Hospic, področni odbor Velenje 

Upati z umirajočim 
V petek, 20. marca, ob 18. uri bo v sejni sobi Zdravst\>e-
nega doma v Velenju predavanje. Predavateljica - pred-
sednica Slovenskega društva Hospic dr. Metka Kle\>išar 
bo spregovorila na temo Upati z umirajočim. 
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NK Rudar 

V tretje gre rado - kaj 
proti Muri? 

pa 
"Ce ne morejo premagati zad-

njega in predzadnjega na prven-
stveni lestvici, kaj -bo, ko bodo v 
Velenje prišli močnejši nasprotni-
ki," je dejal eden izmed 
razočaranih gledalcev po nedeljski 
tekmi, ko so "rudarji" izgubili novi 
dve točki, tokrat proti Potrošniku. 

Spomladanski primanjkljaj je 
kar precejšen. Od možnih devetih 
točk so si priigrali le tri, saj so še 
tretjič igrali neodločeno. Gledalci 
so bili razočarani tudi, ker na dveh 
spomladanskih tekmah v Velenju še 
niso videli zadetka.Tako do nedel-
je ostaja edini Rudarjev spom-
ladanski strelec Jernej Javornik z 
zadetkom, ki ga je dosegel proti 
SCT Olimpiji v Ljubljani.Proti 
Potrošniku ni bil tako razpoložen in 

trener Drago Kostanjšek ga je celo 
sredi drugega polčasa zamenjal. 
Pred tem je dobil močan udarec 
po nogi.To pa je bila tudi edina 
menjava, ki jo je opravil domači 
trener, saj je na klopi imel še 
neizkušene igralce, katerih čas šele 
prihaja, zaradi kartonov pa niso 
smeli igrati Almir Sulejmanovič, 
Janez Hribar in Samir Balagič. 

Gostje so bili pred tekmo seve-
da v psihološki prednosti, saj so po 
petici proti SET Vevčam teden dni 
pred tem na svojem igrišču v Ve-
lenje prišli "najmanj" po točko. To 
so si priigrali, povsem zasluženo, saj 
sta tudi oba trenerja po tekmi me-
nila, da se ne eni ne drugi več niso 
niti zaslužili. 

Seveda bi lahko statistično 

primerjali, da so domači imeli več 
priložnosti kot gostje, da niso imeli 
(spet) sreče pri udarcih proti 
nasprotnikovim vratom... Zal, se 
priložnosti ne štejejo in igralci se 
seveda ne morejo več izgovarjati 
na (ne)srečo, ampak bodo morali v 
prihodnje še bolj gristi in nekaj 
storiti, da bodo pri strelih tudi 
zbranejši in natanjčnejši. Izmed 
vseh je dosjej še največji dolžnik 
gledalcem Živojim Vidojevič, kije 
menda že kar pozabil, kako je tre-
ba tresti mreže, pa tudi za Zorana 
Pavloviča, kije bil v pripravljalnem 
obdobju najboljši Rudarjev strelec, 
so za zdaj nasprotnikova vrata 
uročena. 

Na novi težki strelski 
preizkušnji bodo igralci Rudarja v 

nedeljo, ko bodo gostovali pri 
Muri, vodilni ekipi prvenstva. Tam 
so doslej vedno dobro igrali, pa 
tudi že zmagovali. V ekipo se bodo 
vrnili Hirbar, Balagič in Sulej-
manovič. Glede na to, da domači 
"morajo" zmagati, potem ko jih je 
minulo nedeljo na Fazaneriji do-
letela enaka usoda kot Rudarja (z 
Olimpijo so igrali 0 : 0), bodo gost-
je vendarle v psihološki prednosti 
in bodo lahko zaigrali sproščene-
je. Nadvse pomemebna za dobre 
donose z gledalci pa bo Rudarjeva 
tekma v 29, krogu, ko bo v Velen-
ju gostoval Korotan, ki je v nedeljo 
edini zmagal v gosteh - že skorajda 
odpisane ST Vevče je premagal z 2 
: 1. 

• vos 

NK ESOTECH Šmartno 

Le korak do 
zmagoslavja 

V uvodni tekmi pomladanskega dela drugoligaškega prvenstva 
so šmarski nogometaši gostili vodilno moštvo po jesenskem delu Živi-
la Triglav iz Kranja in bili na pragu lepega presenečenja, sicer pa 
je tudi točka lepa spodbuda za nadaljevanje prvenstva. Domači 
trenerje imel velike težave s sestavo enajsteriece. Zaradi gripe nista 
mogla igrati Soštar in Zec, Oblak še ni imel pravice nastopa, bolan 
pa je zaigral Javornik. 

Moštvi sta tekmo začeli previdno. Domači so okrepili obrambo 
in gostje so imeli na sredini več žog v nogah, vendar si kakšne izrazite 
prilike niso priigrali. Po 25. minute igre so se oboji razživeli. Šmarčani 
so poiskušali s streli od daleč, vendar niso bili natančni, gostje pa so 
v 26. in 30. minuti zaigrali dve izraziti priložnosti. Pri prvi je dobro 
posredoval vratar Kališek, pri drugi pa je Doler odbil žogo z golove 
črte, ko je bil Kališek že premagan. 

Po odmoru so igralci ESOTECHA zaigrali pogumno in na-
padalno V 51. minuti je gostujoči vratar močan strel Polovšaka ko-
maj odbil v kot, po njem pa je Smajlovič že premagal vratarja, a je 
tokrat žogo s črte odbil gostujoči branilec. V 58. minuti je Kališek 
zopet dobro posredoval, v nasprotnem napadu pa so gostje v 
kazenskem prostoru zrušili Polovšaka in z enajstmetrovke je bil 
uspešen Grobelšek. Po vodstvu domačih so gostje nevarno napadali, 
šmarska obramba pa je zlahka zaustavljala njihove pretnje. Vse je že 
kazalo, da bodo ti i točke ostale doma, ko so gostje po hitrem napadu 
izenačili. Do konca se potem ni zgodilo nič razburljivega. Šmarčani 
so na tej tekmi dokazali, da so dobro pripravljeni in da bodo zaneslji-
vo boljši kot jeseni. 

V nedeljo bodo gostovali pri Železničarju v Mariboru. 
• Janko Goričnik 

NK Usnjar 

Bolje kot jeseni? 
V soboto bodo nadaljevali prvenstvo tudi tretjeligaši. V Šoštanju od Us-

njarja pričakujejo boljšo igro kot sojo videli v jesenskem delu, saj je nji-
hovo moštvo prezimilo na 10. mestu s 13 točkami. Od tega so usnjarji doma 
osvojili le eno, in to s Kovinarjem, v gosteh pa so kar štirikrat zmagali. 

Vodstvo kluba zatrjuje, da so dobro vadili in da so bolje pripravljeni 
kot jeseni, zato upravičeno upajo, da bodo gledalci z njimi bolj zadovoljni. 
V moštvu je kar nekaj sprememb. Veliko pričakujejo ob Marka Češno-
varja (Esotech) jn Branka Paviča ter Boruta Arliča, nekdanjih Rudarje-
vih igralcev. Iz Šoštanja se je v Šmartno preselil Puckmeister, Kraljevič 
pa je odšel k vojakom. 

V prvem spomldanskem krogu bodo Šoštanjčani gostovali pri Odran-
cih, nato pa čez teden dni (28.3.) doma gostili Palomo. • 

OK Šoštanj Topolšica 

Prva zmaga v gosteh 
Odbojkarjem Šoštanj Topolšica 

se je nasmehnila sreča. Na sobot-
nem srečanju z ekipo Brezovice 
jim je uspelo priigrati pomembno 
zmago, čeprav njihova igra ni bila 
najboljša. Po začetnem vodstvu 
domačinov je kmalu prišlo do 
izenačenja 4:4. Gostje so imeli 
nekaj težav z blokom, podajo in 
igro v polju, saj jim je ušlo kar 
nekaj žog. Vseeno so s 15:11 za-
ključili niz. Brez večjih težav in 

Tako so igrali: 
Rudar - Potrošnik 0 : 0 

RUDAR: Dabanovič, Kosič, Mernik, Šum-
nik, Purg, Javornik, (Gajser), Brezič, CausHllari, 
Podvinski, Pavlovič, Vidojevič. 

Esotech - Živila Triglav 1 : 1 (0 
: 0 ) 

Strelca: 1 : 0 _ Grobelšek (61, 11 m), 1 : 1 -
Jožef (84). 

ESOTECH ŠMARTNO: Kališek, Štefančič, 
Polovšak (Fajdiga), Bulajič, Javornik, Irman, 
Zlodej, Grobelšek, Žurej (Puckmeister), Sma-
jlovič, Doler. 

Prule 67 - Gorenje 20 : 26 (14 
:17) 

GORENJE: Lainšček, Tamše 1, Krejan 2, Be-

dekovič 8, Ojsteršek, Plaskan 1, Kchimtchenko 2, 
Sovič 4, Tome 2, Senica, Rozman 3, Cvetko 3. 

Brezovica - Šoštanj Topolšica 
0 : 3 
(-11, -11, -10) 

ŠOŠTANJ TOPOLŠICA: Kravcov, Zulič, D. 
Sevčnikar, S. Sevčnikar, Medved, Bevc, Dimec, 
Mihalinec, Kugovnič. 

Elektra - Yurij Plava laguna 85 
: 65 
(43 : 34) 

ELEKTRA: Brinovšek 12, Kovačevič 4, 
Rupreht, Rizman 25, Ručigaj 7, Divjak 2, Mirt 19, 
Maličevič 8, Memič, Medvešek 8, Nikolič. 

Športnik - športnica februarja 
Izbirate športnico(ka) febru- v uredništvo Našega časa, Foitova (tenis), Sebastjana Soviča 

arja. Izpolnite spodnji kupon, 10, Velenje. (rokomet), Vladimirja Rizmana 
vnesite vanj ime športnika ali Za lažjo odločitev vam tudi (košarka), Marka Očka (karate), 
športnice, za katerega menite, da danes ponujamo nekaj imen: Ano Drev (alpsko smučanje) in 
je bil najboljši v februarju, kupon Jolando Čeplak in Bekima Bahtir- Tino Pandžo ter Jureta Primožiča 
izrežite in ga pošljite ali prinesite ija (atletika), Katarino Srebotnik (plavanje). Lahko glasujete tudi 

za koga drugega, število glasov ni 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ omejeno. Tudi po drugem krogu 

* _ v __ _ _ ' bomo izžrebali enega izmed vas 
i Športnica - športnik februarja i m ga nagradili. 

Trenutno ima največ glasov 
I Glasujem za športnico(ka) I košarkar šoštanjske Elektre 
| | Vladimir Rizman, glasove pa so 
| Naslov glasovalca :.... | doslej dobili tudi Jure Primožič, 

• Tina Pandža, Ana Drev, Marko 
J Očko, Jernej Javornik, Scbasti-
• jan Sovič in Katarina Srebotnik. 

L* _ _ ^ L_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ^ -J Izbira je vaša. 

Judo 

Lep uspeh na 
državnem pr-
venstvu 

V soboto, 14. marca, je 
bilo v Slovenski Bistrici 
državno prvenstvo v judu za 
mlajše mladince. Odlične 
rezultate so dosegli tudi ju-
doisti iz Velenja. Uroš Jošt je 
v lahki kategoriji po težkih 
bojih zasedel tretje mesto. 
Zelo dobro seje v težki kate-
goriji boril proti mnogo 
težjim nasprotnikom Adam 
Kavšek. Na končuje zasedel 
S. mesto. 

Največji uspeh je dosegla 
Alenka Šmon, ki je izgubila 
šele v finalu. Z osvojitvijo 2. 
mesta je postala kandidatka za 
slovensko mladinsko reprezen-
tanco. 

Dobri rezultati mladih ju-
doistov potrjujejo, da je v Ve-
lenju trenutno nadarjena gen-
eracijo judoistov, ki trenirajo 
pod strokovnim vodstvom tren-
erja Draga Lukanca. 

• Zdenko Slatnar 

Tone Tiselj, trener RK Gorenje: 

"Prva naloga je 
pošten odnos do 
kluba!" 

Rokoinetaši Gorenja so v zadnjih treh krogih dosegli tri zmage 
in se precej približali vrhu prvenstvene razpredelnice. Kaj o tem meni 
trener Tone Tiselj:" Najbolj pomembno je, da uresničujemo načrt, 
ki smo si ga zadali pred začetkom drugega dela prvenstva. Po moje 
je prva naloga igralcev, da se pošteno in po najboljših močeh bori-
jo za svoj klub, da imajo pošten odnos do dresa in zvestih navijačev. 
To so na vseh dosedanjih tekmah dokazali. Začetni razpored tekem 
je bil zelo težak, kljub temu pa smo bili razen proti Preventu na vseh 
ostalih tekmah zelo blizu točki ali obema, tudi proti Celjanom. Zelo 
pomembno je tudi, da so letos v glavnih vlogah tisti igralci, ki v 
prejšnjih letih niso veliko odločali. Vedeti je namreč treba, da smo 
ostali brez prvega vratarja Anžiča ter brez Iliča in Semerdjijeva. 
Dokazala sta se oba vratarja Lainšček in Senica, dokončno se je 
potrdil Sovič, Bedekovič ni več le realizator, ampak tudi igra, "vrnili" 
so se Rozman, Krejan in Plaskan, predvsem pa je pomembno,daje 
vzdušje spet takšno kot mora biti. Se lepše ob tem je, da imamo tudi 
dobre rezultate in zaradi tega bodo v nadaljevanju dobili več pri-
ložnosti tudi mlajši igralci. 

Seveda imamo sedaj že možnosti za četrto mesto, vendar se s tem 
ne obremenjujemo, najbolj pomembno je, da dobro in pošteno de-
lamo. Kar se boja za četrto mesto tiče smo v prednosti pred Prula-
mi, ki smo jih premagali obakrat. Če torej v nedeljo doma premag-
amo še Andor, 
bomo imeli enako 
prednost tudi pred 
njim, to pa v končni 
razvrstitvi veliko 
p o m e n i . " • 

Rdeča dvorana, nedel-
ja, 22.3.: 
17.00: Vegrad-Piran 
19.00: Gorenje - Andor 

presenečnj sta se odvijala drugi in 
tretji niz. Gostje so spretno izko-
riščali svojo izkušenost in igra se je 
počasi umirila. Domačini so po-
pustili, niza pa so s 15:11 in 15:10 
osvojili gostje in s tem tudi nov par 
pomembnih točk. 

Niko Jerončič, trener: 
"Končno smo zmagali tudi v 
gosteh. Zmaga nam veliko pomeni, 
ker se s tem približujemo cilju -
kvalifikacije za 1.A moško DOL. 
Sama igra ni bila bleščeča, ven-
dar je najvažnejši rezultat." 

Naslednja preizkušnja čaka 
odbojkarje Šoštanj Topolšica v 
soboto, 2i. marca, ob 19. uri, ko bo 
v Šoštanj gostovala ekipa Termo 
Lubnik. 

• N. R. 

Košarka 

Bo Elektra uspešna 
tudi z Gorico? 

Košarkarji Elektre so v 5. kolu drugega dela 2. SKL doma 
premagali ljubljansko ekipo Yurij Plava Laguna z rezultatom 85:65 
in tako zadržala prvo mesto na lestvici s točko prednosti pred zreško 
Roglo. 

Šoštanjčani so tekmo začeli z veliko napakami in zgrešenimi meti, tako 
da so gostje lahko držali rezultatski priključek vse do 15. minute prvega 
polčasa. Sele proti koncu tega dela so domačini z uspešnim izvajanjem 
prostih metov povedli z nekoliko vidnejšo prednostjo devetih toči: -
43:34. Najbolj sta se pri domačinih in v tem delu izkazala Mirt in Rizman, 
nobenemu od njiju pa ni šel met za tri točke; so pa zato prišle bolj do iiraa 
njune druge vrline - asistence in skoki. Rizman si je vzel tudi čas, daje 
sodnika opozoril na njune napake (napačnemu košarkaiju bi dovolila iz-
vajanje prostih metov). 

Najmočnejše orožje Elektre - met z razdalje - je zatajilo tudi v 
drugem delu, tako da so se gostje spet nekoliko približali (na sedem točk 
v 13. minuti - 63:56). Domačini so nato z nekaj uspešnimi akcijami pod 
košem stvari zopet postavili na pravo mesto in tekmo mirno zaključili s 
končnimi dvajsetimi točkami razlike. 

V nedeljo so Elektrini mladinci doma igrali proti ekipi Cometa iz 
Slovenskih Konjic in zmagali s 74:60. Kljub zmagi pa so igralci Cometa 
v boljšem položaju, saj imajo boljšo koš razliko, ker so v Konjicah zma-
gali s 15 točkami. 

Tri kola pred koncem Elektri torej še vedno izvrstno kaže, v soboto 
pa jo čaka zelo težko gostovanje v Novi Gorici, ki so jo doma premagali 
z rezultatom 73:64. 

• Tjaša Rehar 

Plavanje 

Obetaven nastop 
mlajših deklic 

Letošnja zimska državna prvenstva v plavanju so se končala. Se zad-
nji so imeli svoje prvenstvo mlajši dečki in mlajše deklice. Več kot 21)0 
najmlajših plavalcev in plavalk iz 17 slovenskih klubov seje v Kranju zbralo 
na posamičnem in ekipnem državnem prvenstvu. Med njimi je nastopi-
lo tudi 14 velenjskih plavalcev, ki medalj sicer niso osvojili, so pa dosegli 
nekaj zelo dobrih uvrstitev. Uspešnejše so bile mlajše deklice, ki so med 
ekipami zasedle 5. mesto. Med njimi je izstopala Sandra Pandža, kise 
je uvrščala takoj za dobitniki medalj. Tudi Nika Kugonič, Žana Prislan. 
Tjaša Lepko in Katarina Jukič so dosegle solidne rezultate kjub temu, 
da tekmujejo šele leto dni. Med mlajšimi dečki je vidnejšo uvrstitev 
dosegel le Aljaž Velički. 

Rezultati: mlajše deklice - 50 m prosto: 6. Sandra Pandža 36.62; 100 
m prosto: 6. Sandra Pandža 1:22.41,16. Žana Prislan 1:29.28; 200 m p 
to: 7. Sandra Pandža 2:58.84,16. Tjaša Leško 3:22.28; 50 m prsno: 14. Nika 
Kugonič 50.71; 100 m prsno: 14. Nika Kugonič 1:49.90; 50 m hrbtno: 4. 
Sandra Pandža 41.55, 18. Katarina Jukič 47.65; 100 m hrbtno: 5. Sandra 
Pandža 1:28.52,16. Tjaša Lepko 1:42.33; 200 m hrbtno: 6. Sandra Pandža 
3:16.85, 13. Žana Prislan 3:32.68,15. Tjaša Leško 3:41.39; 50 m delfin: 
13. Žana Prislan 47.25; 100 m mešano: 11. Žana Prislan 1:36.67; štafeta 
4 x 50 m prosto: 6. Velenje 2:45.09; štafeta 4 x 50 m mešano: 8. Velenje 
3:12.20; mlajši dečki-100 m prosto: 11. Aljaž Velički 1:09.97; 50mhrbt-
no: 11. Aljaž Velički 37.54; 50 m delfin: 6. Aljaž Velički 33.83. Končni ekip-
ni vrstni red: 1. Radovljica Park hotel Bled 26424 točk, 2. Ilirija 20822 točk. 
3. Triglav 20427 točk,... 9. Velenje 15532 točk. 

Pravkar končani zimski del plavalne sezone 1997/98 je bil za velen-
jski klub izredno uspešen. Na državnih prvenstvih vseh kategorij so 
plavalci osvojili toliko medalj, kot še nikoli doslej - skupaj kar 44 (19 zlatih, 
14 srebrnih in 11 bronastih). Vsem veljajo iskreno čestitke. 

• Marko Primožič 
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Alpsko smučanje 

Spet dobri nastopi 
Mlajše deklice in dečki so v soboto na Rogli tekmovali v slalomu za 

regijski pokal. Ana Drevje v teh dneh nastopala za slovensko reprezen-
tanco. barve velenjskega kluba pa so odlično zastopali ostali. 

Pri mlajših deklicah so bile Tina Zager 2., Tanja Tomažič 7. in Ines 
Vrabič 8., pri dečkih pa so bili Jernej Voršič 6., Matic Meža 13. in Marko 
Prkič 15. 

Sklepne tekme cicibanov 
Tudi cicibani bodo kmalu sklenili letošnjo sezono. Tako je bil v 

soboto na Golteh veleslalom vzhodne regije in velenjski upi so se spet 
dobro odrezali. Pri cicibankah so bile Spela Osterc 4., Sara Stefanovič 
5., Alenka Vaši 6. in Anja Višček 14., pri cicibanih pa so bili Matija Pla-
zi 4., Luka Prašnikar 14. in Nejc Lenart 29. 

V nedeljo je bila na Golteh še državna tekma za pokal Radenske. 
Pri cibibankah jso bile Sara Stefanovič 10., Špela Osterc 11. in Alenka 
Vaši 17., pri cicibanih pa Matija Plazi 8., Luka Prašnikar 21. in Nejc Ko-
renič 45. 

Ani Drev srebro in bron 
Na Soriški planini so se na 23. pokalu Loka, uveljavljenem med-

narodnem tekmovanju mladih alpskih smučarjev, letos najbolje 
odrezali slovenski smučarji in smučarke, ki so osvojili kar 13 kolajn, 
po štiri zlate in srebrne ter pet bronastih. 

Lep delež k 
skupni slovenski 
zmagi je prispevala 
tudi članica velen-
jskega smučarskega 
kluba Ana Drev (na 
posnetku), ki je pri 
mlajših deklicah os-
vojila srebrno 
medaljo v veleslalo-
mu in bronasto v 
slalomu. Najboljše 
tri v slalomu so bile 
Gschvvandtner 
(Avstrija), Rabič in 
Drev (obe Sloveni-
ja), v veleslalomu pa 
Plobner (Avstrija) 
ter Drev in Rabič. 

• foto:hj 

V soboto 8. Arničev pohod 
Planinsko društvo Luče, Savinjski meddruštveni odbor planinskih 

društev in postaja GRS Celje bodo v soboto izvedli 8. Arničev zim-
s&Votioc? na Raduho (2062 m). Obvezen del poti je od Luč do koče 
na Loto, le ob lepem vremenu pa tudi na vrh Raduhe. Obisk raz-
rednega dvatisočaka bo zahteval 5 do 7 ur zložne hoje. 

Pohodniki bodo na pot krenili izpred gostilne Kmet v Lučah med 6. 
in 8. uro. Obvezna je seveda zimska oprema. 

V nedeljo čez Graško goro 
Že naslednji dan, to je nedelja, 22. marec, pripravlja PD Velenje že 

tradicionalni izlet v počastitev dneva žena. Letos se bodo udeleženke po-
dale po manj znanih poteh čez Graško goro do "Ski hotela pri Rafu", kjer 
bo zaključek pohoda. Kot je že dolgoletni običaj, se tega prijetnega izle-
ta udeležujejo tudi številni "mučeniki". Vse podrobnejše informacije za 
oba izleta posreduje vodja izletniške dejavnosti pri PD Velenje g. Mar-
jan Skaza, tel.: 857-951. 

• M. H. 

Smučarski skoki 

Borut Meh - novi predsednik 
# Približuje se konec zimske 

sezone in v SSK Velenje se že dlje 
časa pripravljajo na poletno Re-
vijo skokov Velenje 98, ki bo na 80 
m skakalnici ob velenjskem gradu 
v času od 27. do 28. junija. Obe 
tekmi bosta šteli celinski pokal, 
zato organizatorji pričakujejo 
udeležbo mnogih držav z znanimi 
tekmovalci. Organizacijski komite 
z novim predsednikom Borutom 
Mehom bo prve predstavitve 
izvedel že ta konec vikenda v 
Planici na zaključku svetovnega 

pokala. 
0 Prizadevni člani SSK Mis-

linja so zasnežili male skakalnice 
v Mislinji in s tem veliko pripo-
mogli k organizaciji tekem za 
mlajše kategorije, ki so bile v 
soboto, 14. marca, v njihovem 
skakalnem centru. Jutranjo tek-
mo dečkov do 9 let na 18 m 
skakalnici je organiziral SSK Ve-
lenje, udeležilo pa se je je 86 tek-
movalcev iz vseh slovenskih 
klubov. Zmagal je Rožle Žagar iz 
SSK ILC Ljubljana pred Kle-

menom Zajcem in Blažem 
Založnikom, oba SSK Mislinja. 
Zelo dobro se je odrezal eden na-
jmlajših skakalcev Klemen Om-
ladič iz SSK Velenje, kije zasedel 
14. mesto. Ostali člani SSK Ve-
lenje Lovro Zupane, Gašper 
Berlot in Grega Javornik pa zara-
di manjših spodrsljajev niso prišli 
do točk. 

# Po tej tekmi je SSK Šmart-
no na Pohorju organiziral na 25 
m skakalnici še tekmo pokala MIP 
in zaostalo tekmo - državno pr-

venstvo za dečke do 9 let za leto 
1997. Naj>okalni tekmi je zmagal 
Matevž Šparovec iz SSK Trigla-
va Kranj. Skakalci SSK Velenje 
pa so dosegli naslednje uvrstitve: 
10. Nejc Kokolj, 21. Igor Žižek, 
53. Aljoša Čutuk, 55. Žiga Urlep, 

76. Denis Omladič in 79. Robi 
Hrgota. Izkazali so se domačini 
SSK Mislinja, saj je Anže Obreza 
zasedel 3., Sebastjan Likar 4. in 
Janez Voglar 17. mesto. Sašo Tadič 
iz SSK Ljubno BTC je zasedel 15. 
mesto. V tekmi za državno prven-
stvo za dečke do 9 let je zmagal 
Miha Jošt iz ILC Ljubljana, 
bronasto medaljo je dobil Nejc 
Kokolj, 9. mesto pa je zasedel Igor 
Žižek, oba SSK Velenje. 

• JO 

Streljanje 

Mlajši mladinci odlični 
- Strelska družina Mrož je izved-

la občinsko strelsko prvenstvo za 
pionirje in pionirke. Med 27 
nastopajočimi pionirji si je naslov 
občinskega prvaka nastreljal An-
drej Kok s 175 krogi, 2. je bil Mit-
ja Blagovič 173, 3. Boštjan Plot 
165, 4. Veljko Rebič 161, 5. Jernej 
Sušeč 152; pri pionirkah je zma-
gala Alenka Dimec s 157 krogi, 2. 
je bila Maja Robar 137, 3. Katja 
Zupančič 125 krogov. 

Strelski družini Hrastnik in 
Slovenske Konjice sta izvedli regi-
jsko strelsko prvenstvo mednaro-
dnega programa in prvenstvo za 
pionirje in pionirke. Od velenjskih 
strelcev so se takole izkazali: v 
pištolskih disciplinah je med 
mladinkami zmagala Almina Du-
rakovič s 361 krogi in Josip Križnič 
med mlajšimi mladinci z 276 kro-
gi, 3. mesto Sabina Suljič 356, pri 
članih pa je 3. mesto osvojil Boris 
Klančnik s 561 krogi. V streljanju 
s standardno zračno puško pa so 
velenjskim mlajšim mladincem pri-
padla prva tri mesta. Zmagal je Si-
mon Mihelak s 359 krogi pred An-
drejem Vrečarjem 358 in Borkom 
Obradovičem 333. Vsi ti tek-
movalci so izpolnili norme za 
nastop na državnem prvenstvu. 
Normo je izpolnila tudi ekipa pio-
nirjev, ki je nastreljala 505 krogov 
(Borovnik 171, Blagovič 170, Kok 
164), med posamezniki še Jernej 
Sušeč s 168 krogi ter pionirka 
Alenka Dimec s 160 krogi. 

V finalnem delu strelskih lig 
nacionalnega programa v Postojni 
so se izkazali velenjski pionirji 
Mroža z 2. mestom in 510 krogi 
(Kok 178, Plot 164, Blagovič 168); 
zmagala je ekipa Leskovca s 547 

Podjetje za urejanje prostora, d. d. 
Koroška 37Po, 3320 Velenje 
PE Ravnanje z odpadki 

Tel.: 063/898-170, 898-17-22 Fax: 063/853-645 

OČISTIMO SLOVENIJO 
RAZPORED KONTEJNERJEV PO LOKACIJAH V OBČINI 

ŠMARTNO OB PAKI 
Rajon Lokacija 

Šmartno ob Paki bloki 
Baron 
lesena baraka 

Mali vrh 
Podgora 
Rečica ob Paki 

Gorenje 

Paška vas 
Slatine 
Gavce 

Datum 
postavitve 
23.03.1998 

25.03.1998 
27.03.1998 pri črpališču 

pri sušilnici 
pri brvi 
Tajna pod Hribernikom 30.03.1998 
pokopališče 
Skorno - pod Ramšakom 
Gasilski dom 01.04.1998 
postavitev 
ob železnici 

Datum 
odvoza 
25.03.1998 

27.03.1998 
30.03.1998 

01.04.1998 

03.04.1998 

krogi. Med posamezniki je bil pri 
veteranih 2. Franjo Žučko s 182 
krogi, zmagal je Kern iz Kranja 
186,3. Brečko iz Trzina 182,4. mes-
ta pa so pripadla: veteranki Kristi-
ni Jehart 140 in Taboru 143 ter pi-
onirju Andreju Koku -178 krogov. 

• F.Ž. 

Šah - Zmagal Sašo Brusnjak 
V petek, 13. marca, so na OŠ Bibe Roecka v Šoštanju odigrali 3. 

krog občinske šahovske lige. Nastopilo je 28 dečkov do 15 let, ki so odi-
grali 7 krogov po švicarskem sistemu. 

Vrstni red posameznikov: 1. Sašo Brusnjak (KDK) 6,5 točke, 2. 
Peter Lendero (Livada) 6, 3. Aljoša Lekš (AA), 5, 4. Siniša Topič 
(Šalek) 5,5. Davorin Maksimovič (KDK) 4,5 itd.; V posebnem točko-
vanju po treh krogih vodi Sašo Brusnjak s 150 točkami, drugi je Pe-
ter Lendero s 125 in tretji Predrag Džukič (Šalek) 115. Med os-
novnimi šolami je v vodstvu OŠ Karla Destovnika Kajuha pred Livado 
in Šalekom. 

Društvo za podvodne dejavnosti "Jezero" Velenje 

Varen potop tudi pod 60 
metrov? 

Društvo za podvodne de-
javnosti "Jezero" Velenje je bilo 
uradno registrirano novembra 
1980. V teh letih je članstvo ves 
čas naraščalo, danes pa je vanj 
včlanjenih preko 70 članov in član-
ic, ki sploh niso več redkost. Vsaj 
deset pogumnic, ki jih je premamil 
podvodni svet, je med njimi. Letos 
so ob 1. marcu, dnevu Civilne 
zaščite, prejeli visoko priznanje -
srebrni znak Civilne zaščite re-
publike Slovenije. Da so si ga res 
zaslužili, boste spoznali tudi iz 
pogovora z predsednikom društva 
Benčom Strozakom in prokuris-
tom Antonom Travnerjem, ki je 
hkrati edini inštruktor potapljanja 
v velenjskem društvu. 

"Združuje nas potapljaštvo, 
torej športno potapljanje v varne 
globine, kar nudi tudi največ 
užitkov. Potapljanje je ena dokaj 
nenavaden šport, saj človekova bi-
ološka zansova ni prilagojena za 
dolgo bivanje pod vodo. Potapl-
janje je odhod v drug svet, v drugo 
sfero, ki nudi neke čisto posebne 
užitke, kijih doživiš le tam in nikjer 
drugje," nam je uvodoma povedal 
Travner in nadaljeval: "Po drugi 
strani je vodni svet okoli nas je 
tako bogat, da je z njim povezanih 
veliko naravnih nesreč, katastrof in 

Anton Travner in Benč Strozak sta nam v imenu velenjskih 
potapljačev s ponosom pokazala pred kratkim dobljeni 

srebrni znak civilne zaščite Republike Slovenije, ki jim ga je 
v Ljubljani izročil poveljnik CZ Miran Bogataj. 

Kako v podvodni 
svet? 

Anton Trvaner je edini 
inštruktor v velenjskem pota-
pljaškem društvu, zato nam je 
pojasnil, kdo lahko postane 
član društva in kaj ga čaka po 
prijavi na vsako leto razpisan 
tečaj za usposabljanje potapl-
jačev: "Naše društvo je 
vključeno v Slovensko potapl-
jaško zvezo, preko nje pa v 
mednarodno asociacijo 
C.M.A.S. Svoje kadre poučuje-
mo in izobražujemo v okviru 
tega združenja Za potapljaški 
tečaj je pogoj, da je oseba 
starejša od 14 let in daje zdra-
va, za vse ostalo poskrbimo mi. 
Najprej kandidata teoretično 
seznanimo z nevarnostmi in 
pravili, ki veljajo v podvodnem 
svetu, prav tako praktično 
pokažemo, kako to izgleda. 
Naučimo ga tudi določenih 
reševalnih aktivnosti, 
pokažemo mu določene vaje 
iz reševanja in samoreševan-
ja." Komplet opreme, ki jo za 
varen spust v modro globino 
potrebuje potapljač, stane 
okoli 2 tisoč DEM, nekaj 
opreme za tečajnike pa imajo 
tudi v velenjskem društvu. 

drugih nesreč. V takih primerih 
smo vedno pripravljeni priskočiti 
na pomoč tistim, ki pomoč potre-
bujejo. Najpogosteje nas na žalost 
pokličejo, ko je že prepozno. Tako 
smo pred leti aktivno sodelovali pri 
reševanju ljudi ob velikih poplavah, 
ki jih je povzročila Savinja." Prosi-
jo pa jih tudi za varovanje na 
zabavnih prireditvah, ki jih orga-
nizirajo v okolici velenjskih jezer, ko 
ljubitelji dobre kapljice včasih izgu-
bijo občutek za prostor in lahko bi 
se zgodilo, da bi "pristali" v vodi. 

Po tem uvodu je občutja ob 
prejemu visokega priznanja strnil 
Benč Strozak:" Seveda smo ponos-
ni. Republiški srebrni znak civilne 
zaščite je predvsem posledica dol-
goletnega dela in dobrega sodelo-
vanja med njimi in našim 
društvom. Usposobljeni smo nam-
reč tudi kot reševalci, učitelji 
raziskovanja podvodnega sveta, ve-
likokrat fotografiramo in smenamo 
pod vodo tudi za organizacije, kot 
je ERIC-c* Dobro pa sodelujemo 
tudi z drugimi potapljaškimi 
društvi po Sloveniji. Skoraj vsako 
društvo organizira na svojem po-
dročju kakšno raziskovalno ali 
očiščevalno akcijo, vsako leto se 
dobimo na potapljaškem razisko-
valnem taboru..." In vsako poletje 
preživijo ob Jandranskem morju, 
kjer je kar nekaj potapljaških cam-
pov, kjer postavijo svoje največje 
bogastvo - kompresor za polnjen-
je jeklenk in čoln... 

Zanimivost: hokej 
pod vodo 

V velenjskem društvu se že tret-
je leto ukvarjajo z zanimivim špor-
tom, ki so ga "uvozili" iz Anglije. "V 
lanskem mestu smo dosegli peto 

mesto od devetih ekip, ki so sode-
lovale v ligi. Če bodo letos finančna 
sredstav omogočala, se namerava-
mo udeležiti tekmovanj tudi po 
Evropi, morda tudi svetovnega pr-
venstva v Ameriki," nam je povedal 
Benč. Njegova pa je bila tudi ideja 
za vsakoletni novoletni potop v ve-
lenjsko jezerio. "Ko sem pred tre-
mi leti sredi decembra to predlagal, 
sem bil skoraj tepen. Po kratkem 
premlevanju pa smo ugotovili, da 
ideja ni slaba in jo tudi uresničili. 
Letošnji potop je bil že tretji in od 
letos dalje ga imenujemo po naših 
članih Roku in Heleni. 

Nakup opreme? 
Konec lanskega poletja so 

člani velenjskega društva orga-
nizirali in sodelovali v veliki 
reševalni akciji, ko so v okolici Cre-
sa iskali svoj'a pogrešana člana 
Roka Kodreta in Heleno Urlep. 
Morda je bila to celo največja 
reševalna akcija, kar jih je ob Jad-
ranskem morju sploh bilo. Čeprav 
je bila organizacija odlična in 
pomoč vseh, ki so lahko pomagali 
nesebična, se je izkazalo, kako 
narobe je, da država Slovenija ne 
premore niti opreme, niti us-
posobljenih potapljačev, ki bi se 
lahko VARNO (s poudarkom na 
tej besedi, saj ekstremisti menda 
to vseeno počnejo) spustili v glo-
bine pod 60 metrov. Pa čeprav 
oprema stane le dobrih 15 tisoč 
nemških mark. Zato so se velenjs-
ki potapljači odločili, da bodo 
poskušali opremo kupiti s pomočjo 
sponzorjev, v Italiji pa so se že do-
govorili za ustrezno usposabljanje 
pri tamkajšnjih poklicnih potapl-
jačih. To si želijo uresničiti še letos. 

• Bojana Špegel 
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KOMUNALNO 
PODJETJE 
VELENJE p o. 

3320 Velenje 
Koroška 37/b 
tel.: 063/856-251 
fax: 063/855-796 
žiro račun: 52800-601-46145 

Uporabnike komunalnih storitev 
obveščamo, da morebitne 
reklamacije glede oskrbe sporočajo 
dežurni službi Komunalnega podjetja 
na telefon: 
Potrudili se bomo, da bomo 
reklamacije odpravili v čimkrajšem 
možnem roku! 
Komunalno podjetje Velenje 

856-251 
856-380 
862-582 

^0 <00 ^0 ^0 ^0 <0,0 <0.0 <00 <00 <00 <ot<00 <00 <00 <00 <00 0^ 0H\ 0^ 0^ 0^ 0* 0^ 0*\ 0*0 0*\ 0^ 0% 0<o 0^ 0^ 0^ 0^ 
^ P°djetje za urejanje prostora, čLd. 0^ 
X in n n r ^ K o r o š k a 3 7 / b ' 3 3 2 0 V e l e n J e X 

PE VRTNARSTVO ^ 

POGREBNA SLUŽBA x 

- * A 

V tednu od 9. marca 
S02, izmerjene v 
Obeine Šmartno ob Paki, so pi 
mlkro-g S02/m3 zraka. 
9.3. AMP Veliki vrh 160mikro-g/m3 
10.3. AMP Veliki vrh 1 140 m*ro-g/m3 

i i ^ i i j B B l i 
MESTNA OBČINA VELENJE 

VARSTVO OKOLJA 
MAKSIMALNE POLURNE KONCENTRACIJE S02 

od 9.marca do 15.marca 1998 
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X Dovolite, da vam v najtežjih trenutkih 
X priskočimo na pomoč in poskrbimo za vse 
X potrebno pri organizaciji pogreba. Pogoje 
X plačila dogovarjamo posebej. X 
^0 ^ 0 0^ o 0*0, 
X Vedno na voljo: tel. št.: 063/851-012 ali 861-508, X 
^0 in mobitel 0609/640-208 ali 620-128. ^0 0<O 
^0 ^0 ^0 ^0 ^0 ^0 \\0 ^0 <0,0 <0,0 <0,0 ^0 ^0 <0,0 ^,0 ^0 \,0 

KINO : 

DOM KULTURE VELENJE 
VESOUSKI BOJEVNIKI 
(znanstvenofantastični, akcijski) 
Petek, 20. 3., ob 20. uri 
Nedelja, 22. 3., ob 17. uri 
Režija: Paul Verhoven 

KREKOVA BANKA 
ZA 

VAS 

NA SVOJI LADJI 
STE VI KAPITAN! 

Toda z dobr im krmarjem boste lažje in varneje 
pluli po mor ju vsakodnevnih obveznosti. 

VAŠ TEKOČI RAČUN PRI KREKOVI BANKI 
ZANESLJIVO UPRAVLJANJE, 

ZAGOTOVLJENA DISKRETNOST 

IN VSE U G O D N O S T I , 

ki j ih lahko pričakujete 
od dobre banke: 

čeki, plačilne kartice, 
kartice za bankomat, 
trajni nalogi, 
izredna prekoračitev... 

K R E K O V A B A N K A 

proFOCUS 

Glasovi: Casper Van Dien, Dina 
Meyer,... 

Dolžina: 129 minut 
Zgodba se dogaja v prihodnosti, ko 

se Zemljani spopadejo z orjaškimi in-
sekti z drugega planeta. 0 njih je znano 
le to, da hočejo izbrisati človeštvo z 

Zemlje. Pehotna enota se odpravi 
na oddaljeni planet na spopad z in-
sekti. Film je nastal po knjižni pred-
logi Roberta A. Heinleina. 

HUDIČEV ADVOKAT 
(triler) 
Sobota, 21. 3., ob 21. uri 
Nedelja, 22. 3., ob 20. uri 
Režija: Taylor Hackford 
Vloge: Keanu Reeves, Al Pacino 
Dolžina: 120 minut 
Kevin Lomax je zelo dober ad-

vokat, uspešen v sodnih dvoranah in 
srečen v zasebnem življenju. Ko dobi 
povabilo za službo neke newyorške 
odvetniške firme, jo oba z ženo vese-
lo sprejmeta. Povzpneta se v visoke 
kroge New Yorka. Kevin je zasvojen 
z delom in zaslepljen z močjo, ki jo 
ima kot odvetnik visokih krogov, nje-
gova žena pa ni zadovoljna, dogaja-
jo se čudne stvari. Lomax ve, da je 
njegov naslednji primer zelo nevaren, 
braniti mora premožnega 
poslovneža, nevarnega zločinca, nje-
gova sodelovka pa je tako zapeljiva. 
Njegov raj na zemlji se je iztekel. 
Vstopil je v pekel. Zgodba o 
hudičevem advokatu je film o večni 
borbi med močnim in šibkim, med 
skušnjavo in vdajo, med izgubljenim 
dobrim in brezmejnim zlim. 

KINO ŠOŠTANJ 
HUDIČEV ADVOKAT 
(triler) 
Petek, 20. 3., ob 20. uri 
VESOLJSKI BOJEVNIKI 
(znanstvenofantastični, akcijski) 
Sobota, 21. 3., ob 20. uri 

KINO ŠMARTNO 06 PAKI 
HUDIČEV ADVOKAT 
(triler) 
Nedelja, 22. 3., ob 17. uri 
VESOLJSKI BOJEVNIKI 
(znanstveno-fantastični, akcijski) 
Nedelja, 22. 3., ob 20. uri 
Naslednji filmi: Šakal, Bolje ne 

bo nikoli, Titanic. Podelitev 
Oscarjev bo 23. marca v 
Hollywoodu! 

Rezervacije vstopnic: vsak de-
lovnik na št. 856-384 od 8. do 14. 
ure ter na št. 862-002 samo eno 
uro pred predstavo! 

\ 

ČETRTEK, 19. marca: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na da-
našnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zve-
ze Slovenije; 7.20 Kličemo UNZ Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.00 Policijski 
nasveti; 8.30 Poročila; 9.00 Bančni nasvet; 9.30 Poročila; Povabilo Olimpijske-
ga komiteja - športa za vse; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poroči-
la; Pa zapojmo eno po slovensko; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, 
kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Press ambulanta - vodita Strašna Jožeta -
pokrovitelj Gost Velenje; 18.00 DJ news - vodi Simon Klamter; 18.30 Poro-
čila; Pesem tedna; 19.00 Na svidenje. 

PETEK, 20. marca: 6 0 o Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na da-
našnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.20 Kličemo UNZ Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.45 Predstavlja se 
Zreško Pohorje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poroči-
la, Pa zapojmo eno po slovensko; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Za ko-
nec tedna; 16.30 Poročila; 18.30 Poročila; Pesem tedna; 19.00 Na svidenje, 

SOBOTA, 21. marca: 6 0 o Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na da-
našnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zve-
ze Slovenije; 7.20 Kličemo UNZ Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.00 Polepšaj-
mo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 8.45 Izbor pesmi tedna; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; Čestitke; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Po-
ročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Kvazi kviz; 18.00 V imenu 
sove; 19.00 Na svidenje. 

NEDELJA, 22. marca: 6.00 Dobro jutra; 6.30 Poročila; 6.45 Nada-
našnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zve-
ze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 9.00 Kdaj, kje, kaj; 9.30 Trii 
trač in druge čveke; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; I. blok čestitk; 14.45 
EPP; 15.00 II. blok čestitk; 15.45 EPP; 17.00 Namine čestitke; 17.30 Minule z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

PONEDELJEK, 23. marca: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na da-
našnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zve-
ze Slovenije; 7.30 in 8.30 Poročila; 8.45 Kličemo UNZ Celje; 9 . 0 0 1 0 7 , 8 Avto 

moto hercov; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poroči-
la; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 
Ponedeljkov šport; 17.30 DJ tirne; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

TOREK, 24. marca: 6 .00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 7.00 Horo-
skop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.20 Poročilo UNZ Slo-
venj Gradec; 7.30 Poročila; 8.00 Radijski džuboks; 8.30 Poročila; 9.00 Kme-
tijski nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poroči-
la; Pa zapojmo eno po slovensko; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, 
kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Naši kraji in ljudje; 17.30 Pa zapojmo eno po 
slovensko - izbor najbolj všečne slovenske melodije; 18.30 Poročila; Pesem 
tedna; 19.00 Na svidenje. 

SREDA, 25. marca: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na da-
našnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.20 Po-
ročilo UNZ Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je na-
ša (iščemo odgovore na takšna vaša vprašanja, ki jih sami ne uspete razre-
šiti) 8.30 Poročila; 8.45 Kličemo UNZ Celje; 8.50 Strokovnjak svetuje - pokro-
viteljica Era Velenje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.03 Pozdrav; 14.30 
Poročila; Pesem tedna; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 
Poročila; 17.00 Vi in mi; 18.00 Živ žav; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje 

G o r e n j e I.P.C., Invalidsko podjetniški center, Velenje 
objavlja prosto delovno mesto 

tiskar za tisk s ploskve 
Pogoji: 
- končana srednja grafična šola 
- 5 let delovnih izkušenj v tiskarstvu 

barvnih tiskovin 
tiskanje zahtevnih 

V pisni prijavi opišite svoje delovne izkušnje in znanja ter ji 
priložite dokazila o vaši izobrazbi oziroma usposobljenosti. 
Prijavo pošljite na naslov: Gorenje I.PC., d.o.o., Partizanska 12, 
3503 Velenje. 
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DEŽURSTVA 
Zdravstveni dom Velenje 
OBVESTILO 
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 851-065, 
dežurno službo pa na 856-711. 

Zdravniki: 
Četrtek, 19. marec - dnevni dežurni 
dr. Grošelj in dr. Rus, nočni dr. 
Kočevar in dr. Gusič 
Petek, 20. marec - dnevni dežurni 
dr. Budnjo in dr. Friškovec, nočni dr. 
Stravnik in dr. O.Renko 
Sobota, 21. marec in nedelja, 22. 

marec - dežurni dr. Vidovič in dr. 
Stupar 
Ponedeljek, 23. marec - dnevni de-
žurni dr. Budnjo in dr. Vrabič, nočni 
dr. Grošelj in dr. Slavič 
Torek, 24. marec - dnevni dežurni 
dr. O.Renko in dr. Slavič, nočni dr. 
Lazar in dr. Kočevar 
Sreda, 25. marec - dnevni dežurni 
dr. Rus in dr. Lazar, nočni dr. Stupar 
in dr. Vidovič 

Zobozdravstvo: 
Sobota, 21. marec in nedelja, 22. 
marec - dr. Matej Strahovnik, v de-
žurni zobni ambulanti, Vodnikova 1, 
Velenje. 

Lekarna v Velenju: 
Dežurna služba je organizirana 
neprekinjeno. 

Veterinarska postaja Šoštanj: 
Od 20. marca do 27. marca - Ivo 
Zagožen, dr. vet. med., mobitel 
0609/633-677. I 
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Z reklamo! 
mM 855 450 

mali OGLASI 
APARATI IN STROJ I 
KUHINJO Z GOSPODINJSKIMI 
APARATI, ugodno prodam. Telefon 
851-068. 

KUPIM 
KUPIM RABLJENO LITIŽELEZNO PEČ 
za centralno ogrevanje. Telefon 895-
215. 

ODKUPUJEMO RAZNOVRSTNE 
DELNICE. Telefon 041-651-030. 

KUPIM OTROŠKE ROLKE št. 28. 
Telefon 851-298. 

ČE IMA KDO PROGRAM za 
računalniško obdelavo ritmov 
oziroma play-back za sintesizer 
znamke GEM-VVS-1 s končnico 
File ali (računalnik Atari), naj 
pokliče, telefon 063-716-411, 
po 17. uri, Roman. 

LOKALI 

DVA VEČJA POSLOVNA 
PROSTORA ODDAM v centru 
Šoštanja. Telefon 882-524. 

V VELENJU ODDAM POSLOVNI 
PROSTOR, z uporabnim 
dovoljenjem v velikosti 35 m2 za 
različne dejavnosti. Telefon 856-
286, popoldne. 

PREKLIC 
PREKLICUJEM DEJAVNOST IZDELO-
VANJA tekstilnih izdelkov z dne 31.5. 
na ime Jerica Tesovnik, Attemsov trg 
8, Gornji Grad. 
OPRAVIČUJEM SE DANICI ŠMON za 
besede izrečene februarja v Domu 
upokojencev Velenje. 

PLAVALNA ŠOLA VIDRA VELENJE 
obvešča vse stranke, da preneha z 
dejavnostjo 19.6 .1998. 

POSESTI 
STANOVANJSKO HIŠO V MOZIRJU, 
121 m2 , zemljišča 1114 m2, primerno 
za obrtno dejavnost, prodam. Telefon 
061-715-715. 
DVE PARCELI OB GOZDU, Homec pri 
Dobrni, voda in elektrika na parceli, 
prodam. Cena po dogovoru. Telefon 
041-685-719. 
MANJŠO GARAŽO, v bližini železniške 
postaje v Velenju, oddam v najem. 
Telefon 855-822. 
HIŠO v III. gradbeni fazi, na sončni 
legi v Malih Braslovčih, prodam 
najboljšemu ponudniku. Telefon 885-
046. 
V CENTRU NAZARIJ prodam hišo. 
Telefon 834-118, po 17. uri. 
NA SLOVENSKI OBALI na mirnem 
kraju s čudovitim pogledom na morje, 
prodam zidani vikend. Telefon 0609-
644-327, po 20. uri. 
NA MIRNEM IN SAMOTNEM KRAJU 
v okilici Šoštanja, prodam manjšo 
kmetijo z novim gospodarskim 
poslopjem. Zelo ugodno. Telefon 
0609-644-327, po 20. uri. 

male OGLASE 
in ZAHVALE 

sprejemamo do 
ponedeljka, 

do 16. ure. 

Tel.: 855 450 

RAZNO PRODAM 
200 PLANINSKIH ZNAČK ugodno 
prodam. Telefon 852-690, od 19. do 
20.30 ure. 
APNO V KOSIH in gašeno staro apno 
za beljenje, prodamo. Telefon 063-
775-222. 
ŠOTOR za 4 ali 6 oseb, nemške 
izdelave, zelo ugodno prodam. Telefon 
0609-630-538 ali 882-985. 
FANTOVSKO OBHAJILNO OBLEKO, 
prodam. Telefon 861-485. 
ULEŽAN HLEVSKI GNOJ in otroški 
avto sedež, prodamo. Telefon 863-
234. 
ŠTIRI GUME HANKOOK 185/60 X14, 
nove, prodam. Telefon 862-440 ali 
041-711-317. 
VRHUNSKO, DOMAČE VINO iz 
ptujskega okoliša, prodam. Večje 
količine pripeljem na dom. Telefon 
062-773-934. 
PRAŠIČA PRODAM ZA 280 SIT/kg. 
Telefon 722-396. 
PRODAM ZIBKO z vso opremo, 
rabljeno 4 mesece. Telefon 851-285. 
PRODAM NOVO, LESENO, VRTNO 
KLOP in hidrofor. Telefon 893-154. 
KAKOVOSTNO RDEČE VINO, prodam. 
Telefon 885-402. 
PLUG ENOBRAZDNI, obračalni, 
prodam. Telefon 888-620, zvečer. 
ALU PLATIŠČA, 5 kraka, 13 col z 
gumami za Fiat, Yugo,400 DEM, 
prodam. Telefon 0609-613-235. 

S T A N O V A N J A 
DVOSOBNO STANOVANJE PRODAM. 
Telefon 858-241. 
OPREMLJENO TROSOBNO 
STANOVANJE V CENTRU VELENJA 
ODDAM. Telefon 862-916. 
IŠČEM ŽENSKO za družbo in 
majhno pomoč ter ji brezplačno 
nudim opremljeno sobo. Vse ostalo 
po dogovoru. Telefon 856-674 
(zaželena šoferka). 

POGREBNA SLUŽBA MORANA, CVETLIČARNA, KAMNOSEŠTVO 
TEL.: 063/720-003,720-660,720-662 

Z A H V A L A 

M n o g o p r e z g o d a j nas j e zapusti l dragi mož , oče in ded i 

MARTIN - ŠTEFAN REDNJAK 
8.11.1936 - 6. 3.1998 

rudar v pokoju 

O b boleči izgubi se i skreno zahva l j u j emo vsem, ki so n a m v naj težj ih t r enu tk ih pomaga l i , 
darovali cvet je in sveče t e r ga pospremi l i n a njegovi zadnj i pot i . 

Posebej se zahva l juemo P remogovn iku Velenje , R u d a r s k i godbi , častni straži, govorn iko-
m a in m o š k e m u pevskemu zboru iz R a v e n pri Šoš tanju . 

Žalujoči: Vsi njegovi. 

Z A H V A L A 

O b boleči izgubi d ragega m o ž a , a ta in s ta rega a ta 

FRANCA JELENA 
iz Šentilja 

23. 7.1923 - 13. 3.1998 

Srce Tvoje več ne bije, 
bolečine več ne trpiš, 
sedaj v tihem grobu spiš, 
dom je prazen in otožen, 
solza lije iz oči, 
ker Tebe več med nami ni. 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijatel-
jem in znancem, ki ste se m u v tako velikem številu poklonili in 

ga pospremili na njegovi zadnji poti ter m u darovali cvetje, 
sveče in svete maše. Hvala vsem, ki ste nam nesebično poma-
gali, nam izrazili us tno sožalje in v najtežjih trenutkih z nami 

sočustvovali. Iskrena hvala Zdravstvenemu d o m u Velenje, 
gospe dr. Nadi Hribar, Patronažni službi Velenje, posebno še sestri Andreji , gospodu župniku 
Jožetu Kužniku, gospodu Usar ju za opravljene pogrebne storitve, P G D Šentilj in vsem ostalim 

gasilcem. Hvala vsem govornikom za lepe poslovilne besede, pevskemu zboru Šentilj za 
odpe te žalostinke. 

Prisrčna hvala še enkrat vsem neimenovanim, ki ste n a m kakorkoli pomagali. 

VSINJEGOVI 

V CENTRU VELENJA prodam trisobno 
stanovanje. Telefon 832-756. 
OPREMLJENO DVOSOBNO 
STANOVANJE v Velenju oddam v 
najem. Enoletno predplačilo. Telefon 
063-861-835, mobitel 0609-624-
775. 

VOZILA 
AX 1,1 TRS, letnik 89, registriran 
8.98, prodam za 64.000 km. Telefon 
063-858-139. 
ZASTAVA 750, letnik 82, v voznem 
stanju, prodam. Telefon 858-165. 
TOVORNO PRIKOLICO, nosilnosti 300 
kg, prodam za 29.000 SIT. Telefon 
0609-616-722 
ŠKODO FAVORIT 135 L, letnik 91, 
prodam. Telefon 063-893-134. 
GOLF JX, letnik 87, prevoženih 
86.000 km, dobro ohranjen, prodam. 
Telefon 852-983. 
PRODAMO K U 0 1 4 RR letnik 1993 
za 10.500 DEM. Telefon 853-43I. 
PRODAM TOVORNI AVTO ZASTAVA 
83-10, letnik 87, možnost menjave 
za osebni avto. Telefon 0602-59-
516, zvečer. 
PRODAM NOVO PRIKOLICO za 
osebni avto za 70.000 SIT. Telefon 
722-151. (Atest). 

ZAPOSLITVE 
NUDIM DELO. Informacije po 
telefonu 063-711-985 v četrtek, 
19.3.98 ves dan. 
ANSAMBEL FRANCIJA ZEMETA išče 
pevca za narodno in zabavno glasbo. 
Informacije po telefonu, popoldan, od 
14. ure dalje 885-429. 

ŽIVALI 
OSEM MESECEV BREJO telico, 
prodam. Telefon 893-856. 
SVINJSKO POLOVICO, težko 40 kg in 
sladko seno, prodam. Telefon 881-
763. 
PRODAM TELIČKO simentalko, staro 
10 dni. Telefon 881-279. 

PRODAJA GRAHASTIH in rjavih 
jarkic, pred nesnostjo. Telefon 
472-071. 

ZAJCE ZA NADALJNJO REJO in 
tovorno prikolico za osebni avto, 
prodam. Telefon 885-819. 
RODOVNIŠKE NEMŠKE OVČARJE, 
prodam. Telefon 892-115. 
PRODAM ŠEST BREJIH OVC in 
jagnjeta. Možna zamenjava za brejo 
telico.Telefon 881-696. 

GIBANJE PREBIVALSTVA 
Upravna enota Velenje nje št. 7; Frančišek Jelen, raj. 1923, 

Arnače št. 32; Marjeta Arnuč, roj. 
1940, Šoštanj, Koroška c. št. 16. 

Upravna enota Žalec 

I Smrt i : 

nje št. 7; Frančišek Jelen, raj. 1923, 
Arnače št. 32; Marjeta Arnuč, roj. 
1940, Šoštanj, Koroška c. št. 16. 

Upravna enota Žalec 
Alojz Rezman, roj. 1912, Ponikva pri 
Žalcu št. 8; Jožefa Benedičič, roj. 
1931, Slatna št. 7, Radovljica; Emir 
fiurič, roj. 1970, Dobro Selo št. 140, 
BiH; Frančišek Klančnik, roj. 1907, 
Slatina št. 25; Ivan Venišnik, roj. 
1928, Florjan št. 117; Jožefa Lesjak, 
roj. 1915, Foršt št. 56, Ljubno ob 
Savinji; marija Part, roj. 1908, Juva-

nje št. 7; Frančišek Jelen, raj. 1923, 
Arnače št. 32; Marjeta Arnuč, roj. 
1940, Šoštanj, Koroška c. št. 16. 

Upravna enota Žalec 
Alojz Rezman, roj. 1912, Ponikva pri 
Žalcu št. 8; Jožefa Benedičič, roj. 
1931, Slatna št. 7, Radovljica; Emir 
fiurič, roj. 1970, Dobro Selo št. 140, 
BiH; Frančišek Klančnik, roj. 1907, 
Slatina št. 25; Ivan Venišnik, roj. 
1928, Florjan št. 117; Jožefa Lesjak, 
roj. 1915, Foršt št. 56, Ljubno ob 
Savinji; marija Part, roj. 1908, Juva-

1 Smrti : 

Alojz Rezman, roj. 1912, Ponikva pri 
Žalcu št. 8; Jožefa Benedičič, roj. 
1931, Slatna št. 7, Radovljica; Emir 
fiurič, roj. 1970, Dobro Selo št. 140, 
BiH; Frančišek Klančnik, roj. 1907, 
Slatina št. 25; Ivan Venišnik, roj. 
1928, Florjan št. 117; Jožefa Lesjak, 
roj. 1915, Foršt št. 56, Ljubno ob 
Savinji; marija Part, roj. 1908, Juva-

Ivan Strožer, star 77 let, Grajska vas 
40; Franc Papež, star 7,3 let, Zahom-
ce 1; Ivana Kolar, stara 64 let, Letuš 
117; Frančiška Avžner, stara 85 let, 
Breg pri Polzeli 55. 

V S P O M I N 

DARKU LE SNI CARJU 
1932 -1988 

A včasih so daleč poti 
in roka ne seže v roko... 

Majda in Tanja 

Z A H V A L A 

O b boleči izgubi d ragega m o ž a , oče ta in s t a rega oče ta 

IVANA VENIŠNIKA 
27.3.1928-13.3.1998 

Se i skreno zahva l ju j emo sosedom, s o r o d n i k o m , n jegovim in naš im pr i ja te l jem, ki so v 
težkih t r enu tk ih sočustvovali z nami , daroval i cvetje, sveče in m a š e t e r ga pospremi l i n a 

njegovi zadnj i pot i . 

Žalujoči: žena in sinova z družinama. 

Nekje je konec poti... 

V S L O V O 

VIDIBREŠO; rojeni Rezman 
1932 -1998 

N a p r a g u p o m l a d i j e v B a n j a Luki 14. m a r c a 1998 ugasni lo življenje dragi sestri in tet i 

VIDIBREŠO, rojeni REZMAN. 

O b uri slovesa v Ban j a Luki j o b o d o v svet spominov pospremi le n a š e solze - ta tihi jezik 
bolečine . 

NJENI: sestra Anica, brat Tone in sin Boris z družinami. 
Banja Luka, Velenje, Šoštanj, Gaberke, Ljubljana, Slovenske Konjice. 



V Gorenju se vrstijo posodobitve 

Hitreje, ceneje in ekološko 
neoporečno 

Posodobitve se v Gorenju letos kar v rstijo. Nova lakirnica je šele začetek velikih posodo-
bitev proizvodnje hladilnikov in zamrzovalnikov. 

V Gorenju namenijo letno 
okoli 30 milijonov nemških 
mark za naložbe. Približno po-
lovico tega zneska porabijo za 
razvoj izdelkov, preostanek pa 
za posodobitve tehnologij. 
Nova lakirnica, ki so jo preda-
li namenu v obratu hladilniki v 
programu Hladilno zamrzoval-
nih aparatov, pomeni letos naj-
večjo investicijsko naložbo in je 
po besedah tehničnega direk-
torja Gorenja Franca Košca, 
začetek celovite posodobitve 
programa hladilno zamrzoval-
nih aparatov, ki jo bodo skleni-
li v treh letih. Direktor progra-
ma Hladilno zamrzovalnih 
aparatov Boro Jerabekje izra-

zil na priložnostni slovesnosti 
zadovoljstvo, da jim je to veli-
ko in zahtevno naložbo uspelo 
uresničiti ravno v času, ko,pro-
slavljajo tridesetletnico proi-
zvodnje hladilno zamrzovalnih 
aparatov. "Gre za najmoder-
nejšo napravo za prašno lakira-
nje hladilnikov v Evropi. Na-
prava je tudi izredno produk-
tivna, saj lahko v njej pobar-
vamo 3500 hladilnikov na dan. 
Zelo pomembno je tudi, da je 
tehnologija takšna, da deluje 
ekološko neobremenjujoče. Se 
hitreje kot doslej pa se lahko 
odzivamo na želje kupcev -
aparate lahko pobarvamo v ka-
terikoli barvi," je novo pridobi-

Direktor programa Hladil-
no-zamrzovalnih aparatov 
Boro Jerabek: "Nova lakir-
na linija je med najmoder-
nejšimi v Evropi." 

tev opisal direktor Jerabek. 
Novo linijo za prašno lakira-
nje (doslej so v Gorenju vztra-
jali pri mokrem lakiranju, ki 
pa je postalo zaradi prekomer-
nih emisij nesprejemljivo) so 
postavili na lokaciji stare lakir-
nice na okoli 1000 kvadratnih 
metrih. Gradbena dela so zače-
li pred božičnimi prazniki lani 
in jih do začetka delovnih dni 
v letošnjem letu tudi sklenili. 
Takoj za tem so začeli montira-
ti opremo, ki sta jo dobavili 
dve vodilni nemški proizvajal-
ki tovrstne opreme. 
Največja prednost nove obli-
ke lakiranja je ekološka neopo-
rečnost, saj uporabljajo manj 

tekočin, manj je trdih odpad-
kov in emisij. Zmogljivosti so 
za 40 odstotkov večje, manjša 
je poraba materialov, energije, 
pri tem zelo težkem delu pa 
potrebujejo tudi mnogo manj 
delavcev. Lakiranje opravlja-
jo v klimatiziranem prostoru, 
kjer sta postavljeni dve stekle-
ni kabini, ki sta popolnoma av-
tomatizirani. Tisti, ki so kdajko-
li delali v lakirnicah Gorenja 
tega, delovnega procesa resnič-
no ne bi več prepoznali. 
Nova prašna linija je trenutno 
med najmodernejšimi v Evro-
pi, v Gorenju pa že pripravlja-
jo vse potrebno, da bodo tudi 
preostale tri že tehnološko za-
starele lakirnice zamenjali z 
novimi. 

M. Zakošek 

Občinska gasilska zveza Velenje 

Šoštanjčane ponoči vznemirja tre-
senje tal 

V Premogov-
niku pravijo: 
brez panike 
Že nekajkrat smo v pogovoru s Šoštanjčani slišali, da 
jih, tiste, ki so rahlejšega spanja ponoči, ko je vse mir-
no in spokojno, občasno zbuja tresenje tal, ki naj bi 
bilo zelo podobno šibkim potresom. Ko je v radijski od-
daji Težava je vaša, rešitev je naša, o tem spregovo-
ril Vojko Ržen iz Šoštanja, smo se o dogajanju poza-
nimali tam, kjer ta problem, ki plaši Šoštanjčane in tudi 
prebivalce Pesja poznajo in ga spremljajo. Ljudje na-
mreč najpogosteje s tresenjem tal omenjajo Premo-
govnik Velenje in sprašujejo, ali niso ti tresljaji kako 
povezani z odstreljevanji v jami ali pa so posledica kak-
šnih drugih del, kijih opravljajo v zemeljnih nederjih. 

Tehnični direktor Premogovnika Marjan Kolenc pravi, da se 
s podobnimi vprašanji, ki jih ljudje potem povežejo še z na-
stajanjem razpok na objektih, pogosto srečujejo. "Za dogaja-
nja obtožujejo Premogovnik. Pri nas že od leta 1990 izvaja-
mo seizmične meritve z nameščanjem seizmografov na različ-
nih lokacijah tako v Šoštanju kot tudi v Pesju. Ugotoviti želi-
mo povezavo med odkopavanjem premoga v jami in rušenjem 
zemeljskih plasti v odkopane prostore s tresljaji na površini. 
Vse zabeležene dogodke na seizmografih primerjamo s podat-
ki prebivalcev, ki nas o njih obveščajo," pravi Kolenc. 
Dosedanje ugotovitve so pokazale, da se odstreljevanje v jami i 
na površini praktično ne občuti. "Vsekakor pa manj kot de-
nimo vlak ali cestna vozila. S seizmografi smo registrirali tudi 
vse potrese, ki so jih zabeležili tudi na Republiški upravi za geo-
fiziko. Teh ni tako malo kot bi človek mislil. Drugi tresljaji na 
površini pa so verjetno posledica rušitev zemeljskih mas na od-1 
kopih, ki se kot valovanje prenašajo v širšo okolico. Moč teh 
tresljajev je v primerjavi z valovanjem po potresih zelo majh-
no in ne povzroča neposredne nevarnosti za ljudi in njihovo 
imetje." 

V Premogovniku pravijo, da verjamejo ljudem, da razumejo 
tudi, dogodki niso prijetni in da jih vznemirjajo, ni pa nikaJo--
šnih razlogov za preplah, pravijo. Te pojave bodo še naprej štab- I 
no spremljali in v kolikor bodo ali pa so povezani z njimi, tudi 
odpravili. 

Milena Krstič - Planine 

Država ogromno zahteva, a malo daje 
Paška vas, 14. marca - V pros-
torih gasilskega doma v Paški vasi 
so se zbrali na rednem zboru del-
egati 13 prostovoljnih in 2 indus-
trijskih gasilskih društev, ki tvorijo 
Gasilsko zvezo Velenje. Pri oceni 
opravljenega dela v minulih petih 
letih je dosedanji predsednik 
zveze Stane Tepej menil, da so 
kljub aktivnostim, vrsti sestankov, 
posvetov, prireditev, bolj neorga-
nizirani kot organizirani. Širša 
družba gasilce priznava kot ko-
ristne in potrebne, od njih veliko 
zahteva, a malo daje. Z dobrim 
delom in tvornim sodelovanjem 
županov vseh treh občin so kljub 
manj denarja kar nekaj naredili. 
Veliko pričakujejo od kongresa 
Gasilske zveze Slovenije, ki bo 
maja letos v Sežani. 
Stane Tepej je v svojem poročilu 
namenil kar precej kritičnih besed 
organiziranosti gasilstva sploh. 
Občinska poveljstva so praktično 
brez pravnega statusa, načrtujejo 
in skrbijo za razvoj gasilstva na 
področju svoje občine, vse glavne 
vzvode prevzema država oziroma 
lokalna skupnost, nakup gasilske 
opreme pa postaja vse bolj in-
strument volilne politike. Gasilec 
- prostovoljec ob pomanjkanju 
zaščitne opreme rešuje imetja in 
življenja, pri tem pa ga država 
kazensko in denarno preganja. 
Pri oceni dela organizacije v 
preteklih petih letih na območju 
občin Velenje, Šoštanj in Šmartno 
ob Paki je opozoril na prepolovl-
jene delovne in finančne pro-
grame. Delovanje so usmerili na 

področje izobraževanja, gasilskih 
tekmovanj ter delu z veterani, 
ženami in mladino, kjer so dosegli 
najvidnejši napredek. Precej tru-
da so lani namenili kategorizaci-
ji gasilskih enot, za zdaj pa jim še 
ni uspelo dokazati, da se ne uk-
varjajo s pridobitno dejavnostjo, in 
da jim torej ne bi bilo treba plačati 
davka na dobiček (v minulih 2 

Šmartno ob Paki, Šentilj, Bevče, 
Šoštanj in Šalek, kjer so obnovili 
gasilske domove, v PGD 
Lokovica, kjer so obnovili svojo 
avtocisterno, v PGD Vinska 
Gora, Pesje, Šoštanj in Škale, kjer 
so bogatejši za nova gasilska vozi-
la. Z optimizmom pa zrejo v pri-
hodnost v PGD Velenje, Šentilj, 
Šalek, Bevče, Šoštanj, Topolšica, 

letih naj bi ta zveza plačali kar 
600 tisoč SIT davka). Med drugim 
se je dotaknil še sodelovanja z 
Gorenjem Servisom, ki je do 
sedaj opravljalo naloge dežurstva 
PGD Velenje, in ki je ob 
prekinitvi sodelovanja odpeljal 
razno opremo, katere formalni 
lastnik so bili gasilci. Izrazil pa je 
zadovoljstvo, da so končno ob-
likovali tudi poklicno jedro. 
"Ocena našega dela je v različnih 
okoljih različna. Tisti, ki so v tem 
obdobju uspeli uresničiti kakšno 
naložbo, prav gotovo to obdobje 
ocenjujejo kot uspešno: v PGD 

kjer načrtujejo podobne naložbe." 
Poveljnik GZ Velenje Boris 
Lambizer je ocenil, da so se 
pravilno odločili glede orga-
niziranosti zveze, dokončati pa bo 
potrebno še načrt alarmiranja. Z 
aktivnostmi so dokazali, da ne 
poznajo občinskih meja. 
Posredovanja zahtevajo od gasil-
cev vedno večjo strokovno us-
posobljenost, zato so izobraževan-
ju namenili še posebej veliko po-
zornosti. Uspešne so bile na 
raznih preizkušnjah tudi desetine, 
saj se jih je kar 22 uvrstilo na 
državna tekmovanja. Omenil je še 

številne aktivnosti, ki so jih oprav-
ili v mesecu požarne varnosti. 
Andrej Hriberšek, predsednik 
mladinske komisije pri GZ Velenje 
in Boštjan Oder, predstavnik 
mladih, pa sta predstavila delo 
četrtine vsega članstva in izrazila 
prepričanje, da bodo tako dobro 
lahko delali tudi v prihodnje. 
Podpredsednik Gasilske zveze 
Slovenije Vili Toman je pohvalil 
prizadevnost gasilcev v občinah 
Velenje, Šoštanj in Šmartno ob 
Paki, med drugim pa je 
udeležence seznanil s prizadevanji 
zveze za pravilno vrednotenje dela 
gasilskih organizacij. Povedal je 
še, da se za kraj kongresa (Sežano) 
niso odločili po naključju, ampak 
zato, ker tu deluje najmaj PGD, 
požarov pa je največ. 
Volitve novih organov zveze so 
potekale brez zapletov, čeprav 
(kot smo slišali) so imeli kar nekaj 
težav pri tem, ker ni hotel nihče 
prevzeti odgovornosti. Za ob-
dobje enega leta so za novega 
predsednika izvolili Janka 
Ramšaka ( PGD Gaberke), novi 
poveljnik pa je Jože Drobež 
(PGD Velenje). 

Ob koncu rednega zbora so spre-
jeli letošnji delovni program zveze, 
določili delegate za kongres 
Gasilske zveze Slovenije, v zahva-
lo za sodelovanje pri gašenju 
požara v graščini v Šoštanju pa je 
predsednik šoštanjskega 
občinskega sveta Anton Skornšek 
podelil prizanja vsem sodelujočim 
PGD in Alešu Švarcu. 
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Razglasili 
bodo najboljše 
VELENJE - V petek, 27. marca, bodo na športno-zabavni prire-
ditvi v Beli dvorani razglasili najboljše na področju športa v min-
ulem letu v M0 Velenje. 
Prireditev bosta pripravila Naš čas, d.o.o., in Športna zveza Velenje, 
ki pričakujeta, da se bodo skupaj z mnogimi športnicami in šport-
niki ter športnimi delavci prišli poveselit uspehov najboljših tudi dru-
gi občani, zaradi katerih si posamezniki in ekipe prav tako prizade-
vajo biti najhitrejši, najvišji, najmočnejši. 
Prireditev, združeno s športnim plesom, bodo začeli ob 19. uri. 
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ERA na internetu: http://www.era.si 


